Информация
об исполнении представления по итогам проведении контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства имущественных и земельных отношений Тульской области как главного администратора доходов бюджета Тульской области за 2015 год»
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По результатам внесенных счетной палатой Тульской области предложений министерством экономического развития Тульской области (министерство имущественных и земельных отношений Тульской области реорганизовано путем присоединения в 2016 году к министерству экономического развития) приняты следующие меры:
- проведена сверка имущества казны Тульской области. Количество и стоимость объектов, учитываемых в реестре имущества Тульской области по состоянию 01.01.2016, соответствует сведениям бюджетного учета,
- продолжается работа по регистрации права собственности Тульской области на недвижимое имущество.
- по всем направлениям ведется претензионно-исковая работа по снижению дебиторской задолженности; по решениям судов взыскивается задолженность по арендным платежам; совместно с правовым комитетом Тульской области осуществляется взаимодействие с УФССП по ТО по вопросам исполнения решений судов о взыскании задолженности.
Представление счетной палаты Тульской области исполнено и снято с контроля.
