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Приняты решения и меры по выполнению предложений и рекомендаций счетной палаты Тульской области по результатам проведенного в 2016 году контрольного мероприятия «Аудит эффективности реализации мероприятий Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства в Тульской области на 2013 – 2017 годы (выборочно по муниципальным образованиям)»: в муниципальном образовании Ясногорский район (г. Ясногорск, пос. Ревякино, с. Теляково, с. Иваньково)»

(по состоянию на 30.08.2016 г.)

          По результатам внесенных предложений и рекомендаций счетной палаты Тульской области приняты следующие меры:
           - в соответствии с постановлением правительства Тульской области внесены изменения в Региональную программу. Данные изменения направлены в Государственную корпорацию – Фонд содействия реформированию ЖКХ, которые приняты; 
- муниципальные образования Теляковское, г. Ясногорск, Ревякинское подали исковые заявления в суд о принудительном выселении граждан из занимаемых помещений и вселении в предоставляемые помещения;
- решением правления Фонда принят уточненный отчет по муниципальным образованиям, не выполнившим показатели программы: МО г. Ясногорск и МО Ревякинское. Программа по этапу 2014 года условно закрыта до окончания судебных разбирательств;
- застройщиком на придомовой территории установлены малые архитектурные формы, засеяна газонная трава, установлены общедомовые приборы учета тепловой энергии;
- министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (далее – Министерство) запрошены в Фонде копии правоустанавливающих документов по Ясногорскому району. В настоящее время совместно с МО Ясногорский район проводится сверка правоустанавливающих документов;
- сотрудникам юридического отдела администрации МО Ясногорский район указано на необходимость продолжения претензионно-исковой работы по взысканию пеней, а также в отношении граждан, отказавшихся от переселения.
Представление находится на контроле счетной палаты Тульской области в связи с его неполным исполнением.
По результатам рассмотрения 11 протоколов об административных правонарушениях вынесены 11 постановлений о признании должностных лиц виновными в совершении административных правонарушений и назначены наказания в виде штрафов, установленных КоАП РФ. 
Предписания находятся на контроле счетной палаты Тульской области.


