Информация
о проведении контрольного мероприятия 
«Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности комитета Тульской области по охоте и рыболовству в рамках контрольного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Тульской области за 2015 год, подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета, в т.ч. внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств»

В соответствии с пунктом 1.3.1.5 плана работы счетной палатой Тульской области на 2016 год проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности комитета Тульской области по охоте и рыболовству (далее- Комитет) за 2015 год.
В 2015 году исполнение расходов бюджета Тульской области Комитетом (как главным распорядителем бюджетных средств) составило 97,8% годовых плановых назначений.
Бюджетная отчетность Комитета составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении Закона Тульской области «О бюджете Тульской области на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов».
Во время проведения контрольного мероприятия установлены:
- ряд нарушений Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н;
- неэффективное использование бюджетных средств в сумме 840,0 рублей (оплата транспортного налога за неподлежащее восстановлению транспортное средство).
Счетная палата Тульской области отмечает, что по результатам проверки годовая бюджетная отчетность комитета Тульской области по охоте и рыболовству за 2015 год может быть признана полной и достоверной за исключением отдельных показателей, отраженных в Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах.
По результатам проверки счетной палатой Тульской области направлены:
- представление в комитет Тульской области по охоте и рыболовству,
[bookmark: _GoBack]- информационное письмо в министерство экономического развития Тульской области.
