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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения Тульской области «Тулаавтодор»
 в 2015 году»
В рамках контрольного мероприятия рассмотрены вопросы:соблюдение требований нормативных правовых актов, обоснованность и формирование дебиторской и кредиторской задолженности в учете и отчетности, соблюдение установленного порядка осуществления государственных закупок, расходование средств на оплату труда.
В ходе поверки установлено:
государственное задание учреждения имеет ряд замечанийпо составу, качеству и объему выполняемых работ. В 2015 году не выполнено государственное задание по ремонту автомобильных дорог на 4 участках;
установлены нарушения при составлении и утверждении планафинансово-хозяйственной деятельности, кассовые расходы в 2015 году учреждением осуществлялись с превышением утвержденных плановых назначений;
министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области не разработан порядок определения нормативных затрат на оказание государственных услуг для расчета субсидии на выполнение государственного задания учреждением;
допущены нарушения в области бюджетного учета и отчетности в части формирования и полноты содержания учетной политики учреждения, бухгалтерского учета обязательств, составления отчетности;
допущены нарушения Федерального законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг.

По результатам проверки внесены предписание ГУ ТО «Тулаавтодор», представления ГУ ТО «Тулаавтодор» и министерству транспорта и дорожного хозяйства Тульской области.
