Информация                                                  
о результатах контрольного мероприятия  «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГПОУ ТО «Тульский государственный коммунально-строительный техникум» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования  Тульской области» за 2015 год.

В соответствии с пунктом 2.6.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год счетной палатой Тульской области в период с  09.03.2016 по 06.04.2016 года проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности ГПОУ ТО «Тульский государственный коммунально-строительный техникум» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования  Тульской области» за 2015 год.

         Цель проведения контрольного мероприятия:
- анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность ГПОУ ТО «Тульский государственный коммунально - строительный техникум»  (далее - Учреждение, Техникум); 

- анализ требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств бюджета Тульской области, в рамках  отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» за 2015 год направленных на обеспечение деятельности  Учреждения;

–
проверка соблюдения порядка формирования государственного задания и порядка финансового обеспечения государственного задания Учреждения;

- проверка соблюдения порядка формирования, утверждения и исполнения плана финансово- хозяйственной деятельности Учреждения;

-  проверка соблюдения порядка назначения и выплаты стипендий за счет средств бюджета Тульской области; 

–
проверка целевого и эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного Учреждению в оперативное управление, а также соблюдения законности распоряжения указанным имуществом;

-  проведение аудита в сфере закупок Учреждения;

- проверка исполнения нормативных правовых актов, локальных нормативных документов, регулирующих порядок начисления и  оплаты труда в Учреждении.


Проверяемые субъекты: 
- Министерство образования Тульской области; 

- ГПОУ ТО «Тульский государственный коммунально - строительный техникум»; 

- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области»;

В ходе проведения контрольного мероприятия выявлено следующее.
Целями Учреждения являются:

- удовлетворение потребности личности в интеллектуальном, культурном, нравственном и физическом развитии посредством получения среднего профессионального образовании  по программам подготовки специалистов среднего звена; 

- удовлетворение потребностей личности в интеллектуальном, культурном, нравственном и физическом развитии посредством получения среднего профессионального образования;


- удовлетворение потребностей общества в специалистах среднего звена.

На осуществление образовательной деятельности  Учреждению министерством образования Тульской области  выдана лицензия от 03.10.2014 (бессрочно), свидетельство о государственной аккредитации выдано от 28.06.2013.
 В соответствии с п. 4.6. Устава источниками финансового и материально – технического обеспечения деятельности Учреждения являются:

- бюджетные средства;

- средства, получаемые от осуществления приносящей доход деятельности, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в том числе доходы от оказания платных образовательных услуг;

- добровольные пожертвования юридических и физических лиц;

- другие источники в соответствии с законодательством Российской Федерации. 

Оказание услуг по ведению бюджетного учета в части обеспечения функции финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществляется на основании договора оказания услуг от 17.09.2014 № 50-01, заключенного между Учреждением и государственным казенным учреждением Тульской области «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области». 


Объем средств, охваченных проведенным контрольным мероприятием  составил 41 379,4 тыс. рублей. 

Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, по итогам проведенного контрольного мероприятия, составил  2 253,1   тыс. рублей, а именно: нарушен порядок формирования и  финансового обеспечения выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) государственными (муниципальными) учреждениями.
Также в ходе проверки отмечены нарушения законодательства о контрактной системе, а также отсутствие правоустанавливающих документов на 4 объекта недвижимого имущества.

По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области 
и  министерство образования Тульской области.

В целях устранения выявленных нарушений счетной палатой Тульской области выданы представления в министерство образования  Тульской области,  ГПОУ ТО «Тульский государственный коммунально-строительный техникум» и ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области».

Информационное письмо о нарушениях законодательства о контрактной системе направлено  в контрольный комитет Тульской области.
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