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Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения бюджетного законодательства при формировании сводной бюджетной росписи в 2015 году»
В соответствии с пунктом 1.2.8 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год счетной палатой Тульской области проведено контрольное мероприятие «Проверка соблюдения бюджетного законодательства при формировании сводной бюджетной росписи в 2015 году»
Цели контрольного мероприятия:
Проверка соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации и иных нормативных правовых актов бюджетного законодательства, регулирующих порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи.
Предмет контрольного мероприятия:
–	сводная бюджетная роспись на 2015 год;
–	нормативные правовые акты Тульской области, устанавливающие порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи;
–	бюджетные росписи главных распорядителей средств бюджета Тульской области; 
–	нормативные правовые акты Тульской области, иные документы, являющиеся основанием для внесения изменений в сводную бюджетную роспись.
Субъекты контрольного мероприятия:
Министерство финансов Тульской области;
В рамках контрольного мероприятия проведены встречные проверки в министерстве транспорта и дорожного хозяйства Тульской области и в министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области.
 
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
В 2015 году составление и ведение Сводной бюджетной росписи расходов бюджета области  и бюджетных росписей главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов источников финансирования бюджета области осуществлялось в соответствии с Порядком, утвержденным приказом департамента финансов от 29.12.2008 №66 (в редакции приказа министерства финансов Тульской области от 14.06.2013 №52).

Показатели Сводной росписи и лимиты бюджетных обязательств доведены до главных распорядителей средств бюджета области соответствующими уведомлениями согласно положениям п.5 ст. 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации до начала финансового года. 
Общий объем бюджетных ассигнований, утвержденных уточненной Сводной росписью на 2015 год (в редакции от 30.12.2015) составляет 65 065 609,9 тыс. рублей, что на 141 358,3 тыс. рублей больше объема расходов, утвержденных Законом о бюджете области на 2015 год (в редакции от 14.12.2015), в том числе за счет средств: федерального бюджета – больше на 135 811,1 тыс. рублей; Территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области – больше на 5 528,5 тыс. рублей; Пенсионного фонда Российской Федерации – меньше на 33,5 тыс. рублей; поступивших от организаций и физических лиц – больше на 52,2 тыс. рублей. Все указанные средства поступили в бюджет области (возвращены из бюджета области) после уточнения бюджета области, утвержденного Законом Тульской области от 14.12.2015 № 2390-ЗТО. 

В лимиты бюджетных обязательств на 2015 год и на плановый период 2016 – 2017 годов включены расходы на исполнение публичных нормативных обязательств (на 2015 год – в сумме 8 438 210,8 тыс. рублей, на 2016 год– 8 553 652,2 тыс. рублей, на 2017 год – 8 694 805,7 тыс. рубле), что не соответствует положениям ст.219 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

В проверяемый период изменение показателей Сводной росписи осуществлялось Министерством в случае внесения изменений в Закон о бюджете области на 2015 год, а также без внесения изменений в него по основаниям, установленным п. 3 ст. 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в том числе связанным с особенностями исполнения бюджета области в 2015 году и установленным п.5 ст.28 Закона о бюджете области на 2015 год.

В 2015 году в утвержденные показатели Сводной росписи и лимиты бюджетных обязательств 7 раз вносились изменения, связанные с принятием законов о внесении изменений в Закон о бюджете области на 2015 год. При уточнении бюджета области Министерством были учтены все ранее проведенные на основании п.3 ст.217 Бюджетного Кодекса Российской Федерации  изменения Сводной росписи.

В ходе выборочной проверки соблюдения бюджетного законодательства при внесении изменений в показатели Сводной росписи установлены отдельные нарушения положений ст. 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части осуществления изменений показателей Сводной росписи по решению руководителя финансового органа. Общий объем нарушений в стоимостном выражении составил 28 195,5 тыс. 

По результатам проверки направлен отчет о результатах контрольного мероприятия в министерство финансов Тульской области для учета в работе и принятия соответствующих мер для устранения выявленных в ходе контрольного мероприятия недостатков в части организации ведения Сводной росписи, бюджетных росписей ГРБС.
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