Информация                                               
о результатах контрольного мероприятия  «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности  ГОУ ТО «Алексинская школа» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области»   за 2015 год

В соответствии с пунктом 2.6.6 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год счетной палатой Тульской области в период с 20 июля 2016 года по 30 августа 2016 года проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности  ГОУ ТО «Алексинская школа» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области»   за 2015 год.

         Цель проведения контрольного мероприятия:

- анализ требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств федерального бюджета и бюджета Тульской области, в рамках отдельных мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» за 2015 год, направленных на финансирование деятельности государственного общеобразовательного учреждения Тульской области «Алексинская школа» (далее – Учреждение или ГОУ ТО «Алексинская школа»);
- анализ нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность Учреждения, в том числе локальных в части соблюдения обязательных требований действующего законодательства;

- проверка соблюдения формирования, утверждения и исполнения бюджетной сметы  Учреждения;

- проверка соблюдения порядка ведения бухгалтерского учета;

- проверка  эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного Учреждению  в оперативное управление, а также соблюдения законности при распоряжении указанным имуществом.

Проверяемые субъекты: 

- ГОУ ТО «Алексинская школа»
;

- Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области (в части ведения бухгалтерского учета ГОУ ТО «Алексинская школа»);

 - министерство образования Тульской области.

 
Финансовое обеспечение деятельности Учреждения в 2015 году в объеме 64 610,1 тыс.рублей осуществлялось за счет средств бюджета Тульской области в рамках государственных программ Тульской области- -«Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области», «Развитие образования Тульской области», «Развитие транспортной системы в Тульской области и повышение безопасности дорожного движения», «Повышение общественной безопасности населения и развитие местного самоуправления в Тульской области», «Содействие занятости населения Тульской области» 

В соответствии с государственным заданием министерства образования Тульской области Учреждению на 2015 год утвержден объем оказываемой государственной услуги по количеству воспитанников на 01.01.2015 - 140 человек. Установленные Учреждению государственным заданием на 2015 год показатели полностью достигнуты. 

В целом план ФХД за 2015 год исполнен на 94,6% от утвержденных плановых назначений.

В ходе проверки было выявлено недвижимое имущество, не отраженное в учете Учреждения, нарушения в части необоснованного списания материальных запасов,  отмечены замечания по  качеству  составления и расчетов  плановых сметных показателей, по формированию Учетной политики Учреждения, а также отдельные нарушения законодательства о контрактной системе в части размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчетов об исполнении государственных контрактов и ведения претензионной работы по контрактам, исполненных с нарушением.
Отчет по вышеуказанному контрольному мероприятию направлен   в министерство образования Тульской области. 

В целях устранения выявленных нарушений выдано представление ГОУ ТО «Алексинская школа».
Материалы о нарушении законодательства о контрактной системе направлены в контрольный комитет Тульской области.

Аудитор счетной палаты

      Тульской области
           


                    
О.П. Гремякова
� На основании постановления правительства Тульской области от 09.07.2015 N 317, к ГОУ ТО «Алексинская школа» присоединено государственное общеобразовательное учреждение Тульской области «Алексинская школа для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» (тип учреждения - казенное) с сохранением у ГОУ ТО «Алексинская школа»  наименования и типа учреждения (бюджетное).
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