Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка осуществления комитетом Тульской области по делам записи актов гражданского состояния переданных полномочий в соответствии с Федеральным законом «Об актах гражданского состояния» и исполнение Закона Тульской области «О наделении органов местного самоуправления в Тульской области государственными полномочиями на государственную регистрацию актов гражданского состояния» в 2015 году (параллельно с контрольно-счетной палатой муниципального образования Веневский район и контрольно-счетной палатой муниципального образования город Новомосковск)»

Контрольные действия проведены:
- счетной палатой Тульской области в период с 21.01.2016 по 04.03.2016 в комитете Тульской области по делам записи актов гражданского состояния;
- контрольно-счетной палатой муниципального образования г. Новомосковск в период с 22.01.2016 по 16.02.2016 в комитете записи актов гражданского состояния администрации муниципального образования город Новомосковск;
- контрольно-счетной палатой муниципального образования Веневский район в период с 18.01.2016 по 17.02.2016 в комитете записи актов гражданского состояния администрации муниципального образования Веневский район.

В 2015 году Комитетом как главным распорядителем бюджетных средств расходы исполнены в сумме 76 290,10 тыс. рублей, что составляет 100% от объема утвержденных бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств.

Основные нарушения и недостатки, выявленные в рамках проверки:
- установлены нарушения при проверке организации и ведения бюджетного учета;
- установлены факты нарушения норм Бюджетного кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»;
- нарушение Налогового Кодекса РФ.

По результатам проверки счетной палаты Тульской области направлены:
- три протокола об административном правонарушении в соответствующие суды Тульской области;
- представление счетной палаты Тульской области в комитет Тульской области по делам записи актов гражданского состояния;
- отчет о результатах контрольного мероприятия в:
· правительство Тульской области;
· комитет Тульской области по делам записи актов гражданского состояния;
· контрольно-счетную палату муниципального образования Веневский район;
· контрольно-счетную палату муниципального образования город Новомосковск;
- информационные письма в:
· управление делами аппарата правительства Тульской области;
· министерство экономического развития Тульской области.


