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Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Анализ и оценка использования средств, выделенных на реализацию регионального проекта «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» в 2020 году»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.5.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 18.01.2021 по 20.02.2021 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ и оценка использования средств, выделенных на реализацию регионального проекта «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» в 2020 году».
Объекты экспертно-аналитического мероприятия: 
комитет Тульской области по предпринимательству и потребительскому рынку (далее - Комитет);
Тульский областной гарантийный фонд (далее – ТОГФ);
микрокредитная компания Тульский областной фонд поддержки малого предпринимательства (далее – МКК ТОФПМП).
Анализируемый период: 2020 год.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
В 2020 году на реализацию регионального проекта «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, в том числе к льготному финансированию» в рамках государственной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тульской области» выделены бюджетные ассигнования в объеме 206 721,8 тыс. рублей, в том числе: средства федерального бюджета - 160 052,9 тыс. рублей; средства бюджета Тульской области - 46 668,9 тыс. рублей. Исполнение расходов составило 100,0 % от бюджетных назначений.
В рамках регионального проекта на 2020 год установлены 4 показателя результативности и эффективности, выполнение которых составило 100 и более процентов.
Средства на реализацию регионального проекта расходовались по 4-м направлениям:
- развитие деятельности ТОГФ – на осуществление гарантийной поддержки по займам и кредитам субъектов МСП;
- развитие деятельности МКК ТОФПМП – на выдачу займов субъектам малого и среднего предпринимательства; 
- субсидии юридическим лицам на финансовое обеспечение затрат, связанных с уплатой первого взноса при заключении договора;
- субсидии юридическим лицам, направленные на приобретение оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).
По результатам проведенных конкурентных процедур победителями конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства признаны: 24 субъекта МСП (по договорам лизинга); 30 субъектов МСП (по приобретению оборудования).
В ходе проверки установлено, что отдельными победителями конкурсного отбора не выполнены условия предоставления субсидий на приобретение оборудования, а именно не увеличены и не сохранены рабочие места. Комитетом в феврале 2021 года данным получателям субсидии направлены требования о возврате сумм субсидии. 
В соответствии с заключенным между правительством Тульской области и Министерством экономического развития Российской Федерации соглашением реализация мероприятий регионального проекта завершена в 2020 году. С 2021 действует новый региональный проект «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса».
Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен в комитет Тульской области по предпринимательству и потребительскому рынку. 
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