Информация
об исполнении представления 
по итогам проведения контрольного мероприятия 
 «Проверка выполнения муниципальным унитарным предприятием «Заокская служба сервиса» предписания, направленного по результатам встречной проверки в рамках контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности администрации муниципального образования Заокский район, в части полноты и законности поступления средств от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, земельных участков в муниципальном образовании Заокский район» за 2015-2016 годы»
(по состоянию на 01.06.2018)

По результатам внесенных счетной палатой Тульской области предложений МУП «Заокская служба сервиса» приняты следующие меры:
- утверждена новая редакция Учетной политики предприятия, которая вступила в действие с 01.01.2018;
- утверждено Положение, устанавливающее размеры и порядок возмещения расходов, связанных со служебными поездками работников, а также перечень работ, профессий, должностей этих работников;
- утверждено Положение о внутреннем финансовом контроле на предприятии;
- устранены нарушения Трудового кодекса Российской Федерации в части отсутствия в локальных нормативных актах установки конкретной даты выплаты заработной платы;
- заключено дополнительное соглашение к Коллективному договору в целях устранения несоответствия норм в приложениях к Коллективному договору;
- проводится аудиторская проверка финансово-хозяйственной деятельности предприятия.

На указанную дату все пункты представления счетной палаты Тульской области предприятием исполнены.
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