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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности направления средств бюджета Тульской области в 2017 году на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании город Донской (выборочно по объектам)»
Счетной палатой Тульской области в четвертом квартале 2018 года в соответствии с Планом работы счетной палаты (п. 4.1.4.) проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления средств бюджета Тульской области в 2017 году на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании город Донской (выборочно по объектам)».
[bookmark: _GoBack]Цель проведения контрольного мероприятия: 
проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области и иных источников финансирования, направленных на реализацию проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании город Донской в 2017 году (выборочно).
Проверяемые субъекты:
администрация муниципального образования город Донской (далее – МО город Донской);
по запросу:
министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области;
министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области (далее – Министерство);
инспекция Тульской области по государственному архитектурно-строительному надзору (далее – Инспекция).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Имеются замечания к качеству подготовки администрацией МО город Донской заявок на участие в конкурсном отборе по проекту «Народный бюджет-2017», порядку и условиям соглашений о предоставлении субсидии, заключенных Министерством и Инспекцией с администрацией МО город Донской.
Установлены случаи нарушений администрацией МО город Донской:
- норм бюджетного и гражданского законодательства Российской Федерации, нормативных правовых актов Тульской области и нормативных правовых актов администрации МО город Донской;
- порядка и условий Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
- порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, искажения бюджетной отчетности.
По результатам контрольного мероприятия направлены: 
представление и предписание в администрацию МО город Донской;
информационные письма в: министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области; министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области; инспекцию Тульской области по государственному архитектурно-строительному надзору;
материалы контрольного мероприятия направлены в контрольный комитет Тульской области для решения вопроса о принятии мер за нарушения администрацией МО город Донской федерального законодательства в сфере государственных закупок (по компетенции).

Аудитор                                                                                                 Т.А. Сергеева 
