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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию государственной программы Тульской области «Информационное общество Тульской области» (выборочно по отдельным мероприятиям) 
Счетной палатой Тульской области в соответствии с Планом работы на 2018 год (пункт 2.3.1.) в третьем квартале 2018 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию государственной программы Тульской области «Информационное общество Тульской области» (выборочно по отдельным мероприятиям).
Цель проведения контрольного мероприятия: 
Проверка реализации государственной программы Тульской области «Информационное общество Тульской области», определение эффективности использования средств бюджета Тульской области, выделенных в рамках государственной программы.
Проверяемые субъекты:
государственное автономное учреждение Тульской области «Центр информационных технологий»;
министерство по информатизации, связи и вопросам открытого управления Тульской области.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Министерством по информатизации, связи и вопросам открытого управления Тульской области:
- допущены нарушения при расчете объема субсидии государственному автономному учреждению Тульской области «Центр информационных технологий» на выполнение государственного задания по мероприятию «Проведение прикладных научных исследований»;
- в установленные сроки не внесены сведения об используемых на территории Тульской области технических средствах информационных систем в реестр территориального размещения технических средств информационных систем (информационную систему координации информатизации).
[bookmark: _GoBack]Государственным автономным учреждением Тульской области «Центр информационных технологий»:
- не соблюдались отдельные положения Федерального закона от 23.08.1996 № 127-ФЗ «О науке и научной деятельности», и Закона Тульской области от 02.02.1998 №73-ЗТО «Об осуществлении научной, научно-технической и инновационной деятельности на территории Тульской области»;
- в ИФНС по Тульской области не представлены сведения об обособленных структурных подразделениях Учреждения, что является нарушением пунктов 1, 4 статьи 83, пункта 2 статьи 23 Налогового кодекса Российской Федерации;
- допускались случаи нарушения сроков размещения в Единой информационной системе в сфере закупок информации о закупке товаров, работ, услуг, размещение которой предусмотрено законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц;
- установлены отдельные случаи заключения договоров на поставку товаров, выполнение работ, услуг, предусматривающих предоплату в размере 100% цены договора, и не применения мер ответственности за несоблюдение поставщиками (подрядчиками) своих обязательств по договорам.
По результатам проверки направлены: представления счетной палаты Тульской области министерству по информатизации, связи и вопросам открытого управления Тульской области, в государственное автономное учреждение Тульской области «Центр информационных технологий»; предписание в государственное автономное учреждение Тульской области «Центр информационных технологий». 
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