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Исполнение бюджета Тульской области за 1-е полугодие 2018 года
В результате анализа Отчета об исполнении бюджета области за 1-е полугодие счетной палатой области установлено следующее.
По доходам бюджет области за 1-е полугодие 2018 года исполнен в объеме 31,5 млрд. рублей (46,3% объема доходов, утвержденного на 2018 год).
В структуре доходов бюджета области удельный вес налоговых и неналоговых доходов составил 82,3%. Налоговые и неналоговые доходы поступили в объеме 26 млрд. рублей, что составляет 48,1% к прогнозу поступлений 2018 года. По сравнению с аналогичным периодом 2017 года поступления увеличились на 970,1 млн. рублей, в основном за счет значительного увеличения поступлений по налогу на доходы физических лиц.
За отчетный период отмечается снижение уровня недоимки по налогам и сборам, зачисляемым в консолидированный бюджет Тульской области (на 6,3%, или на 324 млн. рублей), в том числе за счет списания безнадежной к взысканию задолженности по транспортному налогу с физических лиц.
Объем безвозмездных поступлений в бюджет области в 1-м полугодии 2018 года составил 5 567 313,6 тыс. рублей (39,3% к утвержденному показателю 2018 года). По сравнению с аналогичным периодом 2017 года объем безвозмездных поступлений в целом увеличился на 168,1 млн. рублей.
Из федерального бюджета в бюджет области в первом полугодии поступило 5 млрд. рублей (36,9% к утвержденному годовому показателю), что на 131 млн. рублей меньше, чем за аналогичный период 2017 года. При этом дотаций поступило меньше на 203,8 млн. рублей, субвенций – на 130 млн. рублей. Поступления субсидий остались практически на уровне 1-го полугодия 2017 года. Иных межбюджетных трансфертов поступило больше на 197 млн. рублей.
По расходам бюджет области за отчетный период исполнен в объеме 31,1 млрд. рублей (42,9% объема расходов, законодательно утвержденного на 2018 год, и 42,8% от объема расходов, предусмотренного уточненной сводной бюджетной росписью).
При этом наиболее значительная часть расходов (85,6%) исполнена министерством образования области (30%); министерством труда и социальной защиты области (26,2%); министерством здравоохранения области (18,3%); министерством транспорта области (6,5%); министерством финансов области (4,6%).
Низкое исполнение расходов (ниже 20%) отмечается по 4-м ГРБС: комитет области по развитию туризма (16,7%); министерство промышленности и топливно-энергетического комплекса области (14%); министерство экономического развития области (12,2%); инспекция области по государственному архитектурно-строительному надзору (3,2%).
По сравнению с аналогичным периодом 2017 года расходы за отчетный период в целом увеличились на 841,4 млн. рублей.
Расходы, исполненные за счет средств федерального бюджета, в 1-м полугодии 2018 года составили 3,6 млрд. рублей, или 32,4% от общего объема ассигнований за счет средств федерального бюджета.
В отчетном периоде в бюджеты муниципальных районов (городских округов) направлено 8,5 млрд. рублей (42% от общего объема межбюджетных трансфертов, утвержденного на 2018 год), в том числе в форме дотаций – 828,9 млн. рублей (50,5% от плановых назначений); субсидий – 369,8 млн. рублей (11,5%); субвенций – 7 274,6 млн. рублей (52,9%); иных межбюджетных трансфертов – 20,9 млн. рублей (1,3%).
Расходы за счет средств дорожного фонда области составили 1,5 млрд. рублей (29,7% от плановых назначений), из них 1,4 млрд. рублей, или 95,4%, направлено на финансовое обеспечение государственного задания, а также осуществление капитальных вложений бюджетному учреждению «Тулаавтодор» и на финансовое обеспечение государственного задания автономному учреждению «Проектная контора».
[bookmark: _GoBack]На реализацию госпрограмм области направлено 30,3 млрд. рублей, что составляет 43,4% утвержденного на данные цели объема бюджетных ассигнований на 2018 год. Наибольшее использование бюджетных ассигнований (выше 50%) отмечается по 4-м госпрограммам: «Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Тульской области» (84,3%), «Развитие физической культуры и спорта в Тульской области» (64,6%), «Реализация государственной национальной политики и развитие местного самоуправления в Тульской области» (51,7%) и «Развитие образования Тульской области» (50,8%).
По состоянию на 1 июля 2018 года превышение доходов над расходами составило 443,3 млн. рублей.
Объем государственного долга области на 01.07.2018 составил 18,7 млрд. рублей. Расходы бюджета области на обслуживание государственного внутреннего долга области за 1-е полугодие 2018 года составили 430,6 млн. рублей, или 49,4% к годовым бюджетным назначениям.
Остатки средств на едином счете бюджета области по состоянию на 01.07.2018 составили 3,6 млрд. рублей, увеличившись по сравнению с началом года в 1,9 раза, из них собственные средства бюджета области составили 3,4 млрд. рублей.
Заключение по результатам анализа исполнения бюджета области направлено в Тульскую областную Думу и правительство области. В заключении счетной палатой области рекомендовано:
1) при последующем внесении изменений в Закон о бюджете области учесть в прогнозном показателе объема доходов фактические поступления, превышающие годовые прогнозные показатели (по состоянию на 01.07.2018 – порядка 4,6 млн. рублей по 16-ти подстатьям доходов);
2) главным распорядителям средств бюджета области принять меры по увеличению равномерности расходования средств бюджета в течение финансового года.
