
Информация                                                 
о результатах контрольного мероприятия «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на мероприятия по организации и проведению Юбилейного Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна подпрограммы «Молодежь Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области» 

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.4.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год, распоряжением председателя счетной палаты Тульской области от 31.05.2018 № 25-р, в период с 6 июня 2018 года по 13 июля 2018 года, проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, направленных на мероприятия по организации и проведению Юбилейного Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна подпрограммы «Молодежь Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области» в 2017 году.
Цели контрольного мероприятия:

- проверка соблюдения требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств, направленных на мероприятия по организации и проведению Юбилейного Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна» подпрограммы «Молодежь Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области»;

- проверка, эффективности и целевого использования средств федерального бюджета и бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятия по организации и проведению Юбилейного Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна» подпрограммы «Молодежь Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области».

Предмет контрольного мероприятия: - нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регулирующие процесс использования средств бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятия по организации и проведению Юбилейного Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна» подпрограммы «Молодежь Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области»;

- бухгалтерская, финансовая, статистическая, управленческая и иная   отчетность субъектов контрольного мероприятия, а также их деятельность в процессе использования бюджетных средств.
Объекты контрольного мероприятия:
- Министерство молодежной политики Тульской области;

- Тульская областная организация Общероссийской Общественной Организации «Российский Союз Молодежи».
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Тульская область на основании решения организационного комитета Программы поддержки и развития студенческого творчества «Российская студенческая весна» согласно протоколу Минобрнауки России от 13.05.2016 №1 в 2017 году определена победителем конкурса региональных организационных комитетов на право проведения Юбилейного XXV Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна».

Проведение Фестиваля осуществлялось в соответствии с Положением о проведении Фестиваля, утвержденным министром образования и науки Российской Федерации; министром культуры Российской Федерации; Губернатором Тульской области; Мэром Москвы; Председателем Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи». Положение определяет цели и задачи, а также порядок проведения, содержание, требования к участию в Фестивале.
Согласно Положению, целями Фестиваля являются сохранение и приумножение нравственных и культурных достижений студенческой молодежи и совершенствование системы эстетического воспитания студенческой молодежи;

- сроки проведения Фестиваля: 15 - 20 мая 2017 года;

- место проведения Фестиваля: г. Тула, Москва.
Во исполнение Положения на основании распоряжения правительства Тульской области от 18.07.2016 № 573-р, в целях организации и проведения Фестиваля в 2017 году, был создан региональный Организационный комитет по подготовке и проведению в Тульской области XXV Юбилейного Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна», являющийся региональным оргкомитетом Фестиваля из представителей правительства Тульской области, администрации г.Тулы и представителей общественных организаций.

Правительство Тульской области являлось одним из учредителей Фестиваля. Ответственным за проведение Юбилейного Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна» являлось Министерство молодежной политики Тульской области.

В Фестивале, приняло участие 3366 человек, в том числе:

- федеральных волонтеров в количестве 36 человек;

- почетных гостей в количестве 19 человек;

- волонтеров (Тульская область) в количестве 398 человек;

- членов жюри в количестве 31 человека;

- участников в количестве 2882 человека из 85 регионов России.

Реализация мероприятий по организации и проведению Фестиваля в Тульской области осуществлялось в рамках подпрограммы «Молодежь Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области», целью которой является создание условий для повышения социальной, общественно-политической и инновационной активности молодежи Тульской области. Прямой показатель результативности и эффективности, непосредственно связанный с мероприятием по организации и проведению Фестиваля, в Подпрограмме не установлен. 

Средства на финансовое обеспечение Фестиваля предусматривались Законом о бюджете Тульской области на 2017 год в рамках бюджетных ассигнований, выделенных Министерству молодежной политики по подразделу 0707 «Молодежная политика» раздела 0700 «Образование» классификации в объеме 39 192,2 тыс. рублей за счет бюджета Тульской области. Кассовый расход на реализацию мероприятий по организации и проведению Фестиваля составил 39 192,2 тыс. рублей, или 100,0% от запланированных ассигнований.

Расходование средств на реализацию мероприятий по организации и проведению Фестиваля осуществлялось путем предоставления Министерством молодежной политики субсидии некоммерческим организациям Тульской области в порядке, утвержденном постановлением правительства Тульской области от 21.02.2017 № 69 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления из бюджета Тульской области субсидий некоммерческим организациям Тульской области, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на реализацию мероприятий, включенных в единый календарный план». В ходе проверки было отмечено, что данным Порядком не установлены критерии, позволяющие определить наиболее лучшее предложение некоммерческой организации.

Министерством в целях предоставления субсидии из бюджета Тульской области на реализацию мероприятий по организации и проведению Фестиваля проведен конкурс, победителем которого определена Общественная Организация «РСМ».

Проверкой установлены нарушения требований Порядка предоставления субсидий по разработке порядка проведения конкурсного отбора, по утверждению отдельных форм документов, предоставляемых для участия в конкурсе некоммерческими организациями Тульской области, в целях подтверждения соответствия требованиям для участия в конкурсе, не утверждению стоимостных нормативов по видам расходов в методике расчета размера субсидий некоммерческим организациям Тульской области (установлены только виды расходов), не размещению полной информации о начале проведения и итогов конкурсного отбора на официальном портале Министерства и правительства Тульской области. 

Субсидия на реализацию мероприятий по организации и проведению Фестиваля, предоставлена Министерством Общественной Организации «РСМ» с нарушением отдельных требований Порядка предоставления субсидии в части соответствия основных видов деятельности, предусмотренных Уставом Общественной Организации «РСМ», целям предоставления субсидии, без предоставления документа, подтверждающего требования к получателю субсидии, определенные пунктом 11 Порядка предоставления субсидии. Установлены отдельные несоответствия положений Соглашения о предоставлении субсидии с Положением о проведении Фестиваля.

Проверкой также установлены нарушения Общественной Организацией РСМ условий Соглашения: не разработано Положение, регламентирующее сроки, место и порядок проведения мероприятия; не в полном объеме представлены отчетные документы об использовании субсидии; неиспользованная часть субсидии в сумме 4,0 тыс. рублей возвращена в бюджет с нарушением установленных сроков.
Встречной выборочной проверкой использования средств бюджета Тульской области, направленных Общественной Организации «РСМ» на мероприятия по организации и проведению Фестиваля установлено несоблюдение отдельных положений Федерального закона № 402-ФЗ от 06.12.2011 «О бухгалтерском учете» в части оформления первичных документов, учета средств субсидии и формировании годовой отчетности по ее использованию.
Соглашением о предоставлении субсидии установлены показатели результативности, которые по данным представленного аналитического отчета Общественной Организации «РСМ» достигнуты в полном объеме, при этом данные аналитического отчета Общественной Организации «РСМ» завышены на 510 человек, или на 13,0%.
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в Тульскую областную Думу и министерство молодежной политики Тульской области.

В целях устранения выявленных нарушений выданы представления министерству молодежной политики Тульской области и Общественной Организации «РСМ».

	Аудитор счетной палаты

Тульской области
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