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Информация о результатах контрольного мероприятия ««Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета области за 2017 год главного администратора бюджетных средств области -  
Министерства культуры области»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 264.4. БК РФ, статьей 30 Закона о бюджетном процессе области, пунктом 1.3.1.11. Плана работы на 2018 год, в период с 10.04.2018 по 04.05.2018 года подготовлено заключение по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2017 год Министерства культуры области.

Министерство культуры области является органом исполнительной власти Тульской области, проводящим государственную политику и осуществляющим управление в сферах культуры, искусства, кинематографии, туризма, сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия, а также координирующим в случаях, установленных федеральными законами, законами Тульской области, нормативными правовыми актами Губернатора и правительства Тульской области, деятельность в этих сферах иных органов исполнительной власти Тульской области.

Министерство культуры области действует на основании Положения, утвержденного постановлением правительства Тульской области от 30.01.2013 № 20.

Министерство культуры области в 2017 году являлось Учредителем 1 казенного, 8 автономных и 8 бюджетных учреждений, которые являются подведомственными Министерству культуры области. 

Бюджетная отчетность Министерства культуры области за 2017 год представлена 22.03.2018 в счетную палату области, что соответствует сроку представления годовой бюджетной отчетности, установленному Законом о бюджетном процессе.
Бюджетная отчетность составлена в соответствии с Инструкцией № 191н, и соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении Закона о бюджете области на 2017 год.

Сводная бухгалтерская отчетность за 2017 год государственных бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых Министерство культуры области осуществляло функции и полномочия учредителя, представлена в объеме форм, предусмотренных Инструкцией № 33н. 
В результате проверки контрольных соотношений внутри Отчета об исполнении бюджета главного распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) отклонений не выявлено.

Ведение бюджетного, налогового учета и отчетности в Министерстве культуры области в 2017 году осуществляло ГКУ ТО «ЦБ» на основании договора оказания услуг по ведению бюджетного учета органов исполнительной власти Тульской области.
Министерство культуры области, кроме получателя бюджетных средств, является главным распорядителем бюджетных средств и главным администратором доходов бюджета области, осуществляя функции в части бюджетного учета, однако в учетной политике не указано, по каким счетам осуществляет бюджетный учет ГКУ ТО «ЦБ», а по каким Министерство культуры области.

В соответствии с Законом о бюджете области на 2017 год за Министерством культуры области, как за главным администратором доходов бюджета области (код – 806), было закреплено 14 видов доходов бюджета области.

Все доходы бюджета, поступившие за 2017 год на лицевой счет Министерства культуры области отражены в отчете (ф. 0503127) в разрезе кодов классификации доходов бюджета в полном объеме. Показатели детализирующих строк равны остаткам в главной книге Министерства культуры области по состоянию на 01.01.2018 по соответствующим счетам бюджетного учета и данным регистров.
Законом о бюджете области на 2017 год ведомственной структурой расходов бюджета области Министерству культуры области предусматривались бюджетные ассигнования в объеме 1 250 973,0 тыс. рублей. Наибольшую долю предусмотренных на 2017 год бюджетных ассигнований 915 806,4 тыс. рублей, или 73,2% от общего объема годовых бюджетных назначений, составляют расходы по разделу 0800 «Культура, кинематография». 
В целом бюджет области за 2017 год Министерством культуры области исполнен на 1 236 380,4 тыс. рублей, или 98,9% от бюджетных ассигнований, утвержденных Законом о бюджете области на 2017 год и сводной бюджетной росписью на 2017 год.  

Неисполнение составило 13 491,0 тыс. рублей или 1,1. 

Наиболее низкий процент исполнения бюджета, сложился по причине изменения численности работников культуры в муниципальных образованиях на конец года (на предоставление мер социальной поддержки работникам муниципальных библиотек, муниципальных музеев и их филиалов) в сумме 6 524,7 тыс. рублей и экономией в сумме 3 025,0 тыс. рублей сложившейся от фактически выполненных и оплаченных работ по строительству дома культуры в п. Епифань Кимовского района.

В результате анализа кассовых расходов в размере 1 236 380,4 тыс. рублей, произведенных Министерством культуры области (поквартально) за 2017 год, установлена неравномерность их распределения. Так, основная их часть (31,9%) приходится на октябрь (8,9%), ноябрь (8,7%) и декабрь (14,3%), доля кассовых расходов, произведенных в 1 квартале 2017 года, составляет 19,9% от общего объема. 

Данная ситуация обусловлена следующими причинами:

- перечисление в 4 квартале субсидий на иные цели государственным учреждениям культуры на выполнение ремонтных работ и создание экспозиции;

- перечисление в 4 квартале субсидий бюджетам муниципальных образований на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы муниципальных домов культуры, поддержка творческой деятельности муниципальных театров в городах с численностью населения до 300 тысяч человек;

- проведение новогодних мероприятий.
Бюджетная отчетность главного распорядителя бюджетных средств составлена на основании показателей форм бюджетной отчетности, представленных получателями средств бюджета области, обобщенных путем суммирования одноименных показателей по соответствующим строкам и графам форм отчетов и исключения взаимосвязанных показателей по позициям консолидируемых форм бюджетной отчетности.
Анализ консолидированного баланса главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (форма 0503130) показал, что показатели форм, представленных в составе годовой бюджетной отчетности, между собой взаимосвязаны. 

При проведении анализа (ф. 0503169) «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности» просроченная задолженность, в том числе нереальная к взысканию не установлена.
Выборочной проверкой годовой отчетности в Государственном учреждении культуры Тульской области «Тульская областная специальная библиотека для слепых» установлено нарушение требований п. 333 Приказа Минфина России № 157н в части учета на забалансовом счете 01 «Имущество полученное в пользование», недвижимого имущества, переданного Учреждению в безвозмездное пользование. В результате показатель строки 011 счет 01 «Имущество, полученное в пользование» Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах по состоянию на 01.01.2018 занижен на 129,9 тыс. рублей, что содержит признаки нарушения ст. 15.11 КоАП РФ.
Согласно Отчету об исполнении учреждением Плана ФХД (форма 0503737) по собственным доходам учреждений, исполнение плана по доходам составило 181 014,4 тыс. рублей, или 104,57% утвержденных плановых назначений (173 103,2 тыс. рублей). Исполнение по расходам составило 177 827,3 тыс. рублей, или 91,89% утвержденных назначений (193 519,5 тыс. рублей). По состоянию на 01.01.2018 остаток неиспользованных средств от приносящей доход деятельности составил 23 612,1 тыс. рублей.
В результате выборочной проверки годового отчета подведомственного Министерству культуры области ГУК ТО «Объединение «ИКХМ», установлено нарушение законодательства о контрактной системе в части изменения существенных условий контракта, а также нарушения пункта 109 Инструкции № 174н по не отражению в бухгалтерском учете суммы пени по счету 20900000 «Расчеты по ущербу и иным доходам». 

Расходы на оплату исполнительных актов судебных органов в соответствии с БК РФ Министерством культуры области не осуществлялись. 

В Министерстве культуры области создана и действует система внутреннего финансового контроля. Министерством культуры области за 2017 год проверено 6 подведомственных учреждений, в том числе в 2 учреждениях проведен ведомственный финансовый контроль, в 4 учреждениях ведомственный контроль в сфере закупок.
Годовая бюджетная отчетность за 2017 год Министерства культуры области может быть в целом признана достоверной.
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в Министерство культуры области. 

В связи с выявленными случаями искажения бюджетной и бухгалтерской годовой отчетности за 2017 год в ГУК ТО «Тульская областная специальная библиотека для слепых» и ГУК ТО «Объединение ИКХМ» счетная палата области рекомендует Министерству культуры области принять меры по усилению контроля при принятии годовой отчетности подведомственных учреждений. 

В целях устранения выявленных нарушений представления выданы- Министерство культуры области;

- ГУК ТО «Тульская областная специальная библиотека для слепых»;  

- ГУК ТО «Объединение ИКХМ.

Информацию о выявленных нарушениях законодательства о контрактной системе направлена в контрольный комитет Тульской области.
Протоколы об административных правонарушениях направлены в соответствующие адреса мировых судей.
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