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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Мониторинг реализации приоритетных проектов Тульской области в сфере образования»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.1.3. Плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год, в период с 13 июня 2018 года по 27 июля 2018 года, проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Мониторинг реализации приоритетных проектов Тульской области в сфере образования».
Предмет экспертно-аналитического мероприятия:
- анализ нормативной правовой и методической базы по организации и ведению проектной деятельности и соблюдение положений нормативных правовых актов, методических рекомендаций;
- анализ организационной структуры проектной деятельности в министерстве образования Тульской области;
- определение перечня приоритетных проектов и программ, реализуемых министерством образования Тульской области, и объемов финансовых средств, предусмотренных на их реализацию;
- определение интегрированности приоритетных проектов, реализуемых министерством образования Тульской области в государственные программы Тульской области;
- оценка взаимосвязи целей, показателей, результатов, модели функционирования приоритетного проекта, этапов и контрольных точек его реализации, отраженных в паспорте приоритетного проекта;
- отчеты о ходе реализации приоритетных проектов, включая статус их реализации, сведения об расходах бюджета Тульской области, об исполнении контрольных точек, достижение установленных показателей, сведения об исполнении бюджета проекта, использование бюджетных средств конечными получателями и достигнутых конечных результатов;
- анализ соответствия состава исполнителей (соисполнителей) мероприятий приоритетных проектов, утвержденного в паспортах приоритетных проектов, министерством образования Тульской области, в соответствии с Законом о бюджете Тульской области;
- соответствие объемов бюджетных ассигнований, предусмотренных на реализацию приоритетных проектов бюджету Тульской области, показателям паспорта приоритетных проектов;
- иные материалы и документы.
Цели экспертно-аналитического мероприятия: 
- анализ нормативной правовой и методической базы приоритетных проектов, реализуемых министерством образования Тульской области;
- анализ достижения установленных показателей приоритетных проектов, реализуемых министерством образования Тульской области. 
Проверяемый субъект - министерство образования Тульской области.
Проверяемый период: 2017 год.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
В рамках стратегического направления развития «Образование» в Тульской области реализуется пять приоритетных проектов на сумму 1 965 446,1 тыс. рублей, из которых четыре проекта («Создание современной образовательной среды для школьников»; «Электронная образовательная среда Тульской области – «Виртуальная школа» Тульской области»; «Развитие системы дополнительного образования Тульской области»; «Квалифицированные рабочие кадры для Тульской области») на сумму                1 484 309,9 тыс. рублей отнесены к портфелю «Приоритетные проекты», один проект («Доступное дошкольное образование») на сумму 481 136,2 тыс. рублей отнесен к портфелю «Региональные проекты». 
В 2017 году расходы бюджета области по данным проектам исполнены в объеме 1 323 373,3 тыс. рублей, что составляет 67,3% от объемов финансирования указанных в паспортах проектов (1 965 446,1 тыс. рублей); 91,8 % от законодательно утвержденных бюджетных ассигнований                        (1 440 919,9 тыс. рублей); 92,2 % от показателей уточненной сводной бюджетной росписи (1 436 060,4 тыс. рублей).
Основную долю расходов в 2017 году по приоритетным проектам составляли субсидии, за исключением субсидий на софинансирование капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности - 832 180,7 тыс. рублей, или 62,9 % от произведенных расходов (1 323 373,3 тыс. рублей); субвенции бюджетам муниципальных образований - 318 051,9 тыс. рублей, или 24,0 % от произведенных расходов; субсидии бюджетным учреждениям на иные цели - 150 209,9 тыс. рублей, или 11,4% от произведенных расходов.
В ходе анализа представленных документов, выявлены недостатки по оформлению паспортов проектов не в соответствии с требованиями Методических рекомендаций по подготовке паспорта проекта (по причине утверждения паспорта до момента утверждения Методических рекомендаций и отсутствия последующих изменений).
Объемы финансирования, утвержденные в паспортах проектов (1 965 446,1 тыс. рублей), не соответствуют законодательно утвержденным бюджетным ассигнованиям (1 440 919,9 тыс. рублей), сводной бюджетной росписи (1 436 060,4 тыс. рублей) и государственным программам (1 436 060,4 тыс. рублей). При фактическом изменении бюджета проекта, в том числе при изменении бюджетных ассигнований на цели, связанные с реализацией проекта, соответствующие изменения в паспорта проектов не вносились.
Мероприятия проектов реализуются в рамках подпрограмм «Развитие общего образования Тульской области», «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области», «Развитие профессионального образования Тульской области» госпрограммы Тульской области «Развитие образования Тульской области», а
также подпрограммы «Доступная среда» госпрограммы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области». Тем не менее, вышеперечисленные проекты не отражены в составе соответствующих подпрограмм в виде их структурных элементов.
Значения показателей паспортов проектов («критерии успеха проекта») со сроком исполнения в 2017 году выполнены в полном объеме.
Министерством образования области не разработаны Паспорта по следующим показателям в следующих приоритетных проектах:
- «Доля общеобразовательных организаций, в которых произведены ремонтные работы» - проект «Создание современной образовательной среды для школьников»;
- «Доля муниципальных образований Тульской области, внедривших к 2020 году персонифицированное финансирование системы дополнительного образования» - проект «Развитие системы дополнительного образования Тульской области»;
- «Доля муниципальных и государственных образовательных организаций дополнительного образования детей, материально – техническая база которых обновлена, в общем количестве таких организаций» - проект «Развитие системы дополнительного образования Тульской области».
В проекте «Развитие системы дополнительного образования Тульской области» из четырех показателей паспорта проекта:
- два показателя «Охват детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста» и «Доля детей в возрасте от 5 до 18 лет обучающихся по дополнительным образовательным программам технической направленности, в общей численности детей этого возраста» отражены по подпрограмме «Развитие дополнительного образования Тульской области» госпрограммы Тульской области «Развитие образования Тульской области», в то время, как фактически реализуются по подпрограмме «Развитие инфраструктуры образовательных организаций, расположенных на территории Тульской области»;
- два показателя «Доля муниципальных образований Тульской области, внедривших к 2020 году персонифицированное финансирование системы дополнительного образования» и «Доля муниципальных и государственных образовательных организаций дополнительного образования детей, материально – техническая база которых обновлена, в общем количестве таких организаций» не отражены ни в одной подпрограмме госпрограммы Тульской области «Развитие образования Тульской области»;
[bookmark: _GoBack]- по подпрограмме «Доступная среда» госпрограммы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» показатели не отражены вовсе.
Мероприятие «интеграция портала «Виртуальная школа» с АИС «Сетевой город. Образование» ни паспортом проекта, ни «дорожной картой» проекта не предусмотрено, в то время как именно этот показатель влияет на реализацию мероприятий «дорожной карты».
В Соглашениях о предоставлении субсидий на иные цели образовательным учреждениям, отсутствует требование о достижении показателей результативности предоставления субсидий, следовательно, отчет о достижении показателей результативности использования субсидий государственными учреждениями образования не предусмотрен в связи с чем невозможно установить связь данных расходов с показателями проекта.
Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований Тульской области выделялись Министерством образования области на основании заключенных с администрациями муниципальных образований Соглашений о предоставлении субсидий (субвенций) на укрепление материально – технической базы муниципальных образовательных организаций в 2017 году.
В Соглашениях о предоставлении субсидий (субвенций), содержится требование о достижении показателей результативности использования субсидии (субвенции). Администрациями муниципальных образований в Министерство образования области предоставлялся отчет о достижении показателей результативности использования субсидий, предоставленных из бюджета Тульской области.
Согласно информации Министерства образования области, все запланированные мероприятия «дорожной карты» на 2017 год по всем пяти приоритетным проектам выполнены в полном объеме.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия отчет направлен в министерство образования Тульской области и министерство экономического развития Тульской области.
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