Обзор обращений за первое полугодие 2017 года
[bookmark: _GoBack]Cчетная палата Тульской области в 2017 году в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» осуществляла работу с обращениями граждан.
В первом полугодии 2017 года в счетную палату Тульской области поступило 10 обращений граждан. 
Все поступившие обращения рассмотрены своевременно. По всем вопросам, затронутым в обращениях, подготовлены и направлены ответы. 4 обращения направлены в органы исполнительной власти Тульской области области, в компетенцию которых входит решение вопросов, поставленных в обращениях. На 3 обращения счетной палатой Тульской области подготовлены и направлены ответы разъяснительного характера. 
 В результате рассмотрения 2 обращений граждан в План работы счетной палаты Тульской области на 2017 год были внесены изменения и включены дополнительные контрольные мероприятия. По состоянию на 20 июля 2017 года контрольные мероприятия завершены, нарушения и недостатки, выявленные в ходе проверок, устранены. Приемка работ по устранению недостатков по итогам контрольного мероприятия осуществлена при активном участии заявителей.
Традиционно наибольшее количество поступивших обращений относятся к проблемам дорожного и жилищно-коммунального хозяйства (45% от всех обращений) и в частности, реализации региональных программ переселения граждан из аварийного и ветхого жилья и благоустройства г. Тулы. 		
Также граждане обращались по вопросам эффективного и целесообразного расходования средств в сфере здравоохранения, управления государственным имуществом, деятельности органов местного самоуправления. 
Жители Тульской области имеют возможность записаться на личный прием к председателю или аудиторам счетной палаты Тульской области. Информация о порядке проведения личного приема должностными лицами счетной палаты Тульской области размещена на официальном сайте www.sptulobl.ru. 

