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Отчет о работе 
Совета контрольно-счетных органов Тульской области
за 2018 год

Совет контрольно-счетных органов Тульской области (далее – Совет) создан с целью повышения эффективности системы государственного и муниципального финансового контроля, координации деятельности контрольно-счетных органов муниципальных районов (городских округов) Тульской области и укрепления сотрудничества между ними.
Совет объединяет счетную палату Тульской области и контрольно-счетные органы всех 26 городских округов и муниципальных районов (далее – МКСО).
Счетной палатой Тульской области на постоянной основе оказывается консультационная,  методическая и информационная помощь МКСО.
В соответствии с запросами комиссии по развитию внешнего муниципального финансового контроля Совета КСО при Счетной палате Российской Федерации счетной палатой Тульской области проведены сбор, обобщение и размещение на Портале КСО в разделе «Сбор и обобщение информации» следующих сведений о деятельности муниципальных КСО Тульской области:
Основные показатели деятельности МКСО за 2017 год; 
Показатели, характеризующие выполнение полномочий МКСО по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в 2016 году; 
Показатели, характеризующие выполнение полномочий МКСО по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в 2017 году;
Сведения об исполнении в Тульской области Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»; 	
Сведения об административной практике МКСО в 2017 году;
Кадровое, финансовое и информационное обеспечение МКСО;
Информация о практике применения МКСО Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного контроля.
В соответствии с рекомендациями комиссии по этике  Совета КСО при Счетной палате Российской Федерации счетной палатой Тульской области проведен мониторинг информационного наполнения официальных сайтов муниципальных контрольно-счетных органов Тульской области  в сети «Интернет».
 При оценке результатов деятельности МКСО по обеспечению наполнения сайтов применялись Методические рекомендации по информационному наполнению контрольно-счётными органами официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», одобренные решением СКСО при Счетной палате Российской Федерации от 20 декабря 2016 года.
По состоянию на 28 февраля 2018 года все 26 муниципальных контрольно-счетных органов размещают информацию о своей деятельности в соответствии с требованиями законодательства на собственных официальных сайтах или на страницах официальных сайтов соответствующих муниципальных образований.
В целом наблюдается достаточно высокий уровень открытости и доступности информации о деятельности МКСО, размещаемой на официальных сайтах: 
по обязательной информации показатель составил 84,39%; 
по всему объему размещаемой информации - 81,58%, 
при этом итоговые  показатели с оценкой более 90,00% отмечены в 9 МКСО.
В то же время, проведенный мониторинг позволил выявить отсутствие на  отдельных сайтах либо размещение не в полном объеме информации, обязательной к размещению в соответствии с требованиями федерального законодательства для обеспечения принципа гласности в деятельности органов внешнего финансового контроля.
Результаты мониторинга рассмотрены на заседании Президиума Совета 19 марта 2018 года, информация направлена в контрольно-счетные органы муниципальных районов (городских округов) Тульской области.
В рамках деятельности Совета проведен мониторинг реализации в 2018 году полномочий, возложенных на МКСО Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом № 6-ФЗ, иными нормативными правовыми актами, регулирующими правоотношения в области бюджетного законодательства и внешнего финансового контроля.
Контрольно-счетными органами муниципальных районов (городских округов) области проведено 326 контрольных и 320 экспертно-аналитических  мероприятий, подготовлено 912 экспертных заключений  по результатам финансово-экономической экспертизы нормативных правовых актов.
Общий объем выявленных финансовых нарушений  составил 1 198,8 млн. рублей, в том числе:
нарушения при формировании и исполнении бюджетов – 331,5 млн. рублей;
нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 255,3 млн. рублей;
нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью – 58,5 млн. рублей;
нарушение при осуществлении государственных (муниципальных) закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 91,8 млн. рублей;
иные нарушения – 461,1 млн. рублей;
нецелевое использование бюджетных средств – 0,6 млн. рублей.
Выявлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 8,6 млн. рублей.
По итогам проверок устранено финансовых нарушений на сумму 897,8 млн. рублей, в том числе обеспечен возврат средств  – 3 млн. 377 тыс. рублей.
По результатам проведенных мероприятий направлено 31 предписание, 258 представлений, 558 информационных писем.
В органы прокуратуры и иные правоохранительные органы направлено 140 материалов, по результатам рассмотрения которых возбуждено 11 уголовных дел, 13 дел об административном правонарушении, принято 44  иные меры реагирования по фактам нарушения закона.
[bookmark: _GoBack]Уполномоченными органами по материалам МКСО возбуждено 24 дела об административном правонарушении.
Сотрудниками МКСО оставлено 32 протокола об административном правонарушении, по 30 из них судами назначено административное наказание в виде  административных штрафов на общую сумму 310,5 тыс. рублей; по 2-м - принято решение о прекращении производства.
Всего по материалам МКСО привлечено к административной ответственности 55 должностных лиц, к дисциплинарной ответственности – 70.
Общая (штатная и фактическая) численность МКСО по состоянию на 31 декабря 2018 года: 67 единиц.
В 2018 году проведено 5 заседаний Президиума Совета, 11 мая 2018 год проведена  Конференция контрольно-счетных органов Тульской области. Помимо сотрудников контрольно-счетных органов области, в работе Конференции приняли участие сотрудники органов внутреннего муниципального финансового контроля; представители контрольного комитета Тульской области. 
В рамках Конференции проведен семинар на тему: «Управление государственными и муниципальными закупками в рамках Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Анализ выявляемых нарушений. Новации 2018 года»
Информация о деятельности Совета размещалась на официальном сайте счетной палаты Тульской  области в разделе «Совет контрольно-счетных органов Тульской области» и Портале контрольно-счетных органов Российской Федерации.

