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Информация о результатах контрольного мероприятия «Аудит реализации мер, предпринимаемых государственными органами исполнительной власти и иными организациями, в сфере обращения с отходами потребления, а также ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, в том числе в рамках федеральных проектов национального проекта «Экология» и региональных программ в области обращения с отходами, в 2019-2022 годах и истекшем периоде 2023 года» (параллельное со Счетной палатой Российской Федерации)»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.1.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, в период с 06 февраля 2023 года по 30 июня 2023 года проведено контрольное мероприятие «Аудит реализации мер, предпринимаемых государственными органами исполнительной власти и иными организациями, в сфере обращения с отходами потребления, а также ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, в том числе в рамках федеральных проектов национального проекта «Экология» и региональных программ в области обращения с отходами, в 2019-2022 годах и истекшем периоде 2023 года» (параллельное со Счетной палатой Российской Федерации)».
Объекты контрольного мероприятия:
министерство природных ресурсов и экологии Тульской области (далее Министерство);
администрации муниципальных образований (далее – администрации МО) Богородицкий район, Кимовский район, Киреевский район.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Отмечены отдельные недостатки и нарушения в работе профильного Министерства при осуществлении предоставленных полномочий, выразившиеся: 
в несоблюдении норм действующего законодательства об отходах производства и потребления в части имеющихся недостатков (несоответствий), отсутствия необходимых данных в утвержденной Министерством Территориальной схеме обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО), что свидетельствует об отсутствии информативности данного документа; 
недостаточно качественном планировании расходов бюджета на предоставление иных межбюджетных трансфертов из бюджета области бюджетам муниципальных образований, составлении обоснования бюджетных ассигнований; обеспечении результативности использования бюджетных средств, в соответствии с утвержденными бюджетными назначениями;
необеспечении надлежащей организации эффективной работы по установке приобретенных в 2021, 2022 гг. контейнеров для раздельного сбора отходов в регионе.
Администрациями муниципальных образований Богородицкий район, Кимовский район, Киреевский район допущены нарушения норм действующего законодательства:
- об отходах производства и потребления, об охране окружающей среды в части организации, проведения мероприятий по определению, созданию (обустройству), содержанию мест накопления ТКО; выявлению мест несанкционированного размещения отходов; ликвидации объектов накопленного вреда окружающей среде, в т.ч. при проведении рекультивации свалок; 
- о контрактной системе в сфере закупок;
- о бухгалтерском учете и отчетности.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены: 
отчет:
1) в Счетную палату Российской Федерации;
2) Губернатору Тульской области Дюмину А.Г., заместителю Губернатора Тульской области Егорову С.Н.;
3) в Прокуратуру Тульской области (в соответствии с п.8 ст.16 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области»); 
4) в министерство природных ресурсов и экологии Тульской области;
представления: 
- в министерство природных ресурсов и экологии Тульской области;
- в администрации муниципальных образований Богородицкий район, Кимовский район, Киреевский район;
информационные письма: 
– в администрации муниципальных образований Богородицкий район, Кимовский район, Киреевский район;
– в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области, Приокское межрегиональное Управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования, в комитет Тульской области по тарифам.
Представления находятся на контроле счетной палаты Тульской области.
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