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Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Подготовка заключения по отчету об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за I полугодие 2023 года»
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.2.4 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год на основании бюджетной отчетности территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 01.07.2023 (далее – отчет).
Согласно отчету, доходы бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области в первом полугодие 2023 года составили 11 140,9 млн. рублей, или 49% от планового объема, законодательно утвержденного по состоянию на момент проведения экспертно-аналитического мероприятия. По отношению к аналогичному периоду 2022 года исполнение составило 94,8%, или на 606,2 млн. рублей меньше. Справочно: в начале предыдущего года Федеральным фондом обязательного медицинского страхования осуществлялось опережающее финансирование по средствам субвенций, а также поступали межбюджетные трансферты на дополнительное финансовое обеспечение оказания медицинской помощи в условиях пандемии; кроме того, на объем доходов 2023 года оказывают влияние отражаемые в доходах со знаком «минус» возвраты неиспользованных целевых межбюджетных трансфертов предшествующего года (более 300 млн. рублей).
Расходы территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за первое полугодие 2023 года исполнены в сумме 10 381,2 млн. рублей, что составило 44,3% от законодательно утвержденного планового объема и 45% к объему расходов, утвержденному в уточненной сводной бюджетной росписи бюджета Фонда. Расходы за первое полугодие 2023 года по сравнению с соответствующим периодом 2022 года уменьшились на 395,5 млн. рублей, или на 3,7%.
В первом полугодии 2023 года при исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области сложились низкие уровни использования бюджетных ассигнований на следующие цели:
– софинансирование расходов медицинских организаций на оплату труда врачей и среднего медицинского персонала;
– на финансовое обеспечение осуществления денежных выплат стимулирующего характера медицинским работникам за выявление онкологических заболеваний в ходе проведения диспансеризации и профилактических медицинских осмотров населения;
– на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования.
По итогам исполнения бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за первое полугодие 2023 года сложился профицит бюджета в сумме 759,7 млн. рублей.
Заключение по отчету об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за I полугодие 2023 года направлено Губернатору Тульской области, в Тульскую областную Думу и территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тульской области.
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