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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения Тульской области «Плавское лесничество»

Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 17.11.2020 по 16.012.2020 года в соответствии с п. 2.4.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год.
Исполнены представления, направленные в адрес министерства природных ресурсов и экологии Тульской области (далее – Министерство); государственного учреждения Тульской области «Плавское лесничество» (далее – ГУ ТО «Плавское лесничество»).

В целях исполнения представлений приняты следующие меры.

Министерством природных ресурсов и экологии Тульской области:

- усилен контроль за достоверностью сведений, предоставляемых в Рослесхоз по ежегодной форме «Исходные данные для расчета субвенций на осуществление отдельных переданных полномочий в области лесных отношений»;
 - приняты меры по обеспечению работы по своевременному внесению изменений в лесной план Тульской области, лесохозяйственные регламенты лесничеств в соответствии с порядком, предусмотренным приказами Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации № 692 от 20.12.2017 и № 72 от 27.02.2017;
 - усилен контроль за осуществлением предварительного изменения границ лесопарковых зон по согласованию с Рослесхозом при предоставлении лесных участков для строительства линейных объектов в лесопарковых зонах;
 - приняты меры по обеспечению работы по своевременному учету сведений, отраженных в актах несоответствия данных государственного лесного реестра натурному обследованию;
 - запланировано направление подведомственным учреждениям (лесничествам) рекомендаций о приведении положений о стимулирующих выплатах в соответствие с показателями и критериями, предусмотренными постановлением Правительства Тульской области от 27.12.2012 № 777 «Об утверждении Методики оценки эффективности деятельности государственных учреждений».
ГУ ТО «Плавское лесничество»:
 - руководством ГУ ТО «Плавское лесничество» проведено совещание, на котором рассмотрено представление счетной палаты Тульской области, и указано ответственным должностным лицам на недопустимость нарушений и недостатков, установленных счетной палатой Тульской области, в дальнейшей работе;
 - приняты меры по обеспечению соблюдения требований федерального законодательства в сфере закупок;
 - приняты меры по устранению нарушений порядка ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и составления бюджетной отчетности;
 -  внесены изменения в учетную политику в соответствии с законодательством о бухгалтерском учете;
 - совместно с департаментом лесного хозяйства Министерства проводится работа по приведению Положения об оплате труда учреждения в соответствии со ст. 135 Трудового кодекса РФ.

По результатам рассмотрения коллегией счетной палаты Тульской области представления сняты с контроля. 
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