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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольных мероприятий по проверке эффективности направления и использования средств субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований для осуществления государственных полномочий по организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев в 2019 году и истекшем периоде 2020 года, в семи муниципальных образованиях: г. Тула, г. Новомосковск, г. Алексин, г. Ефремов, г. Донской, Узловский район, Щекинский район.
Исполнено представление об устранении выявленных нарушений, направленное в адрес комитета ветеринарии Тульской области от 05.11.2020 №01-04/30.
Контрольные мероприятия проведены счетной палатой Тульской области в период с 03 сентября по 09 октября 2020 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п.4.1.7, 4.1.9, 4.1.10, 4.1.11, 4.1.12, 4.18, 5.18 плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год. 
В целях исполнения представления согласно информации, представленной комитетом ветеринарии Тульской области, приняты следующие меры:
- заключены дополнительные соглашения на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 гг. с муниципальными образованиями (МО) Тульской области, предусматривающие положения об осуществлении Комитетом контроля за исполнением МО переданных полномочий и целевым использованием финансовых средств, предоставляемых на эти цели, сроках перечисления субвенций, ежемесячной периодичности предоставления отчетности;
- в соглашения с МО Тульской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 гг. включены положения: касающиеся плановых показателей количества животных в отношении, которых планируется оказание услуг; условия расходования субвенций в рамках контрактов в пределах финансового года, заключенных в пределах лимитов бюджетных ассигнований; формы отчетов об осуществлении полномочий и об использовании субвенций в разрезе всех мероприятий;
- подготовлен проект приказа об утверждении типовой формы контракта на оказание услуг по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Тульской области в соответствии с требованиями действующего законодательства в соответствующей сфере;
- после утверждения Министерством природных ресурсов и экологии РФ методических рекомендаций по определению численности и учету животных без владельцев (в настоящее время проходит процедуру согласования) Комитетом будет разработан и утвержден порядок проведения мониторинга животных без владельцев на территории Тульской области;
- при расчете средней стоимости единицы услуг, применяемых для определения общего объема субвенций Комитетом будет использован единый алгоритм;
- в целях устранения и недопущения в дальнейшем, выявленных по результатам контрольного мероприятия нарушений, усилен контроль:
за своевременным перечислением средств субвенций МО и наличием соответствующих оснований;
за качеством планирования расходов бюджета на предоставление субвенций (с учетом заявок МО по количеству безнадзорных животных);
за надлежащим исполнением переданных полномочий и целевым использованием перечисленных субвенций; 
за качеством и периодичностью предоставления МО отчетов об осуществлении полномочий и об использовании субвенций; 
за правомерностью принятия бюджетных обязательств при заключении контрактов, исполнением их условий и приемкой оказанных услуг;
- разрабатывается порядок оценки качества расходования субвенций на осуществлении МО государственных полномочий в сфере обращения животных без владельцев в соответствии с постановление правительства ТО от 12.07.2017 № 293 «Об утверждении Порядка расходования муниципальными районами (городскими округами) Тульской области субвенций местным бюджетам из бюджета Тульской области, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет собственных доходов и источников финансирования дефицита бюджета Тульской области»;
- на основании нарушений в сфере закупок, установленных счетной палатой ТО, министерством по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области запрошены у заказчиков необходимые документы и сведения для принятия соответствующих мер.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление полностью снято с контроля. 
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