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Информация
об исполнении представлений
по итогам проведения контрольного мероприятия
«Выборочная проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предусмотренных государственной программой Тульской области «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области» в 2019 году в государственном учреждении здравоохранения «Тульская областная станция переливания крови»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.9.3 плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год 17.03.2020 в министерство здравоохранения Тульской области и ГУЗ «Тульская областная станция переливания крови» (далее – ГУЗ «Тульская ОСПК», Учреждение) направлены представления № 01-04/4 и 01-04/5 (соответственно).
В целях исполнения представлений счетной палаты Тульской области:

 ГУЗ «Тульская ОСПК» приняты следующие меры:

- внесены изменения в Положение об оплате труда работников ГУЗ «Тульская ОСПК», в части изменения критериев оценки условий выплат за интенсивность и высокие результаты работы и премиальной выплаты по итогам работы;
- проведена работа по пересмотру и актуализации должностных инструкций медицинского персонала ГУЗ «Тульская ОСПК», в части конкретизации их должностных обязанностей;
- в связи с существующей противоречивостью между трудовым законодательством и иными актами, содержащими нормы трудового права, Учреждением в адрес руководителя Федеральной службы по труду и занятости было направлено обращение (исх. от 09.06.2020 № 01-15/789), с целью получения разъяснений о порядке применения нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права применительно к подразделению «экспедиция» ГУЗ «Тульская ОСПК». Ответ не получен;
- на основании заявлений сотрудников и приказа главного врача Учреждения удержаны переплаченные денежные средства в сумме 15,9 тыс. рублей (с учетом начисления на выплаты по оплате труда). 

Министерством здравоохранения Тульской области приняты следующие меры:
- скорректированы цели, задачи и показатели подпрограммы «Совершенствование оказания медицинской помощи, включая профилактику заболеваний и формирование здорового образа жизни» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области» (далее – Госпрограмма), в части реализации мероприятия 11 «Развитие службы крови», исходя из деятельности ГУЗ «Тульская ОСПК». Соответствующие изменения утверждены Постановлением правительства Тульской области от 16.11.2020 № 690;
- в устав Учреждения внесены изменения в части корректировки собственника имущества Учреждения (МИЗО) и полномочий руководителя Учреждения на определение структуры Учреждения по согласованию с Учредителем;
- в Правила предоставления платных медицинских услуг в медицинских организациях Тульской области, подведомственных министерству здравоохранения Тульской области, внесены изменения в части конкретизации финансового документа (план финансово – хозяйственной деятельности) отображающего информацию о всех доходах и расходах Учреждения.

Представления исполнены и сняты с контроля.
Аудитор                              И.А. Калиничева                     28.12.2020

