Информация

об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия

«Выборочная проверка осуществления в 2020 году расходов на реализацию мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы и приобретение расходных материалов для медицинских организаций Тульской области, государственным учреждением здравоохранения «Тульская городская клиническая больница скорой медицинской помощи им. Д.Я. Ваныкина» в рамках подпрограммы «Совершенствование оказания медицинской помощи, включая профилактику заболеваний и формирование здорового образа жизни» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.13.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год, в период с 17 мая 2021 года по 11 июня 2021 года, в ГУЗ «Тульская городская клиническая больница скорой медицинской помощи им. Д.Я.Ваныкина» (далее - Учреждение) направлено представление от 25.06.2021 № 01-04/15.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением приняты следующие меры:

- в Учетную политику Учреждения внесены необходимые изменения и дополнения, предусмотренные нормативными документами в сфере бухгалтерского учета;

- приняты меры по пресечению и предупреждению нарушений норм Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Представление исполнено и снято с контроля.
Аудитор                                                 Калиничева И.А.            09.09.2021

