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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка бюджетных средств, выделенных государственному учреждению здравоохранения «Городская больница № 7 г. Тулы» в рамках реализации регионального проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения Российской Федерации» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год в период с 29.05.2023 по 03.07.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка бюджетных средств, выделенных государственному учреждению здравоохранения «Городская больница № 7 г. Тулы» в рамках реализации регионального проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения Российской Федерации» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области».


Проверяемый период: 2022 год.

В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения в части формирования Учетной политики на 2022 год;
- нарушение требований, предъявляемых к правилам ведения регистров бухгалтерского учета;
- ряд нарушений при осуществлении закупочной деятельности;
- отдельные замечания к качеству выполненных работ при установке окон, отделке стен, отделке потолков, устройства кровли.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- отчет о результатах контрольного мероприятия: в министерство здравоохранения Тульской области, в государственное учреждение здравоохранения «Городская больница № 7 г. Тулы»;
- представление счетной палаты Тульской области в государственное учреждение здравоохранения «Городская больница № 7 г. Тулы»;
- письмо в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области.
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