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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение дорожной деятельности в муниципальных образованиях Тульской области в рамках реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2022 году» (совместное с контрольно-счетной палатой муниципального образования Веневский район Тульской области)

Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение дорожной деятельности в муниципальных образованиях Тульской области в рамках реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2022 году» (совместное с контрольно-счетной палатой муниципального образования Веневский район Тульской области) проведено счетной палатой Тульской области в период с 11.09.2023 по 16.10.2023 в соответствии с п. 2.2.2 плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год. 
Представление счетной палаты Тульской области от 13.11.2023 №01-04/32, направленное в адрес администрации муниципального образования Веневский район (далее – Администрация), исполнено частично. Нарушения, выявленные по результатам контрольного мероприятия, Администрацией устранены не в полном объеме.
В целях исполнения представления Администрацией приняты следующие меры:
- в данные системы оперативного управления «Эталон» внесены соответствующие изменения технических характеристик автодорог, включенных в состав дорожной сети Тульской городской агломерации;
- частично восстановлены и отражены в бухгалтерском учете нефинансовые активы, созданные в ходе проведения ремонта автодорог;
- частично устранены недостатки, выявленные в ходе осмотра (проведенного в период проведения контрольного мероприятия) отремонтированных в 2022 году участков автодорог.
Согласно дорожной карте по устранению выявленных нарушений, Администрацией проводится работа:
- по уточнению протяженности участка автодороги по ул. Большие Городенцы, включенной в состав сети городской агломерации;
- по приведению муниципальной программы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Веневском районе» в соответствие действующему законодательству РФ;
- по возврату необоснованно использованных средств бюджета области;
- по разработке проекта нормативного правового акта, предусматривающего порядок отражения нефинансовых активов, созданных (полученных) в ходе проведения ремонтных работ на автодорогах, в реестре муниципального имущества.
В связи с частичным устранением выявленных нарушений и недостатков, с учетом обращения администрации МО Веневский район о продлении срока исполнения отдельных пунктов представления, в соответствии ч.3 ст.16 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», счетной палатой Тульской области принято решение о продлении срока исполнения представления от 13.11.2023 №01-04/32 до 01 июня 2024 года.
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