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Информация об исполнении представлений по итогам проведения совместного с ревизионной комиссией МО Чернский район контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области» в муниципальном образовании Чернский район в 2021 году»

Исполнены представления, направленные в адрес: министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (далее - Министерство); администрации муниципального образования Чернский район. 

Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 18.05.2022 по 10.06.2022 в соответствии с п. 2.4.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год. 
В целях исполнения представлений приняты следующие меры:

Министерством жилищно-коммунального хозяйства Тульской области 
[bookmark: _GoBack]- с муниципальными образованиями Тульской области проведена работа по вопросу своевременного предоставления отчетности в рамках соглашений о предоставлении субсидии, в том числе в форме электронного документа в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет»;
- в целях недопущения в дальнейшем нарушений, отраженных в акте контрольного мероприятия, а также, в рамках методического сопровождения муниципальных образований Тульской области, 22.07.2022 проведен обучающий семинар «Об особенностях реализации государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области».
Ответственным сотрудникам Министерства даны указания о необходимости более тщательной проверки полноты, достоверности и актуальности предоставляемой муниципальными образованиями отчетности о ходе реализации регионального проекта, предусмотренной соглашениями о предоставлении субсидии.
Администрацией муниципального образования Чернский район
- учтены замечания в части несоответствия муниципальных программ;
- усилен контроль за приемкой выполненных работ в рамках муниципальных контрактов на благоустройство дворовых территорий; за ведением бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчётности, в соответствии с действующим законодательством; за своевременностью предоставления отчетности в рамках соглашений.
Сотрудники администрации МО Чернский район, ответственные за размещение информации в ГИС ЖКХ, предупреждены о недопущении случаев размещения информации о реализации муниципальной программы ФСГС.

По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления (в адрес министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области от 27.06.2022 № 01-04/18; администрации муниципального образования Чернский район от 27.06.2022 № 01-04/19) исполнены и сняты с контроля. 
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