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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области за 2021 год» 

Исполнено представление, направленное в адрес министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (далее-Министерство).
Контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области за 2021 год» проведено счетной палатой Тульской области в период с 29.03.2022 по 29.04.2022 в соответствии с п. 1.3.1.2.  плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год. 
В целях исполнения представления Министерством приняты следующие меры:
Все замечания в части ведения бюджетного учета, формирования годовой бюджетной отчетности Министерством рассмотрены и учтены. Проведена разъяснительная работа с сотрудниками Министерства и приняты меры по устранению и недопущению в дальнейшем установленных нарушений и недостатков.
Приказом от 14.06.2022 № 64 утверждена методика прогнозирования поступлений доходов, администрируемых Министерством в части приведения в соответствие с Методикой прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы РФ, утвержденной постановлением правительства РФ от 23.06.2016 №574.
Приказом от 14.06.2022 № 65 внесены изменения в учетную политику Министерства в части приведения в соответствии требованиям действующего законодательства.
Министерством проведено рабочее совещание по вопросу целесообразности формирования «Схемы и программы развития электроэнергетики Тульской области» на последующие годы с отнесением вида работ на научно-исследовательские работы; корректного формирования технического задания к контракту. По итогам совещания принято решение о корректировке в 2022 году государственной программы «Энергоэффективность Тульской области», утвержденной постановлением правительства Тульской области от 22.10.2013 № 565, путем изменения целевой статьи расходов, а также при формировании конкурсной документации для заключения контракта на оказание услуги по разработке схемы и программы развития электроэнергетики Тульской области на 2024-2028 годы в IV квартале 2022 года будут внесены изменения в техническое задание.
Министерством направлено поручение подведомственному учреждению ГКУ ТО «Жилкомреформа» от 06.06.2022 № 41-15/3486 об устранении и недопущении в дальнейшем выявленных нарушений и недостатков ведения бюджетного учета и составления бюджетной отчетности; законодательства о контрактной системе и о необходимости привлечения ответственных лиц.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление (в адрес Министерства – от 24.05.2022 № 01-04/14) полностью снято с контроля. 
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