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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрации муниципального образования город Донской по целевому и эффективному использованию средств иных межбюджетных трансфертов на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в рамках государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области»

Исполнено представление, направленное в адрес администрации муниципального образования город Донской (далее – Администрация).
Контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, администрации муниципального образования город Донской по целевому и эффективному использованию средств иных межбюджетных трансфертов на создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в рамках государственной программы Тульской области «Формирование современной городской среды в Тульской области» проведено счетной палатой Тульской области в период с 24.07.2023 по 24.08.2023 в соответствии с пунктом 2.3.2. плана работы на 2023 год. 
В целях исполнения представления Администрацией приняты следующие меры:
- устранены нарушения, выявленные в ходе контрольных осмотров и обмеров, в т.ч. в рамках гарантийных обязательств;
- организован государственный кадастровый учет земельного участка под парковкой, расположенной за границами земельного участка, отведенного под общественную территорию;
- выделены места для парковки маломобильных групп населения;
- восстановлены и отражены в бухгалтерском (бюджетном) учете, активы, созданные в результате проведения работ по благоустройству; 
- организовано содержание объектов коммунальной инфраструктуры, созданных в результате проведения работ по благоустройству;
- реализованы мероприятия, в соответствии с перечнем, установленным соглашениями от 19.01.2022 и от 20.01.2022.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление в адрес Администрации от 08.09.2023 № 01-04/25 снято с контроля. 
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