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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГУ ТО «Тулаавтодор» за 2020 год»

Исполнено представление, направленное в адрес государственного учреждения Тульской области «Тулаавтодор» (далее – ГУ ТО «Тулаавтодор», Учреждение).
Контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГУ ТО «Тулаавтодор» за 2020 год» проведено счетной палатой Тульской области в период с 04.10.2021 г. по 11.11.2021 г. в соответствии с пунктом 4.4. плана работы на 2021 год. 
В целях исполнения представления Учреждением приняты следующие меры:
Проведено совещание с начальниками отделов учреждения, в функции которых входит контроль за исполнением заключенных контрактов и договоров, по вопросу своевременного предоставления документов по их исполнению. Принято решение об усилении контроля за соблюдением сроков предоставления документов об исполнении контрактов для размещения информации в ЕИС и своевременного отражения в бухгалтерском учете.
Учреждением учтено замечание счетной палаты по обеспечению ведения бухгалтерского учета асфальтогранулята в соответствии с действующим законодательством, в связи с чем отменен ранее действующий порядок учета, хранения и применения асфальтогранулята и совместно с министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области разработан новый порядок, в котором учтены требования действующего законодательства по учету материальных запасов. После согласования с министерством транспорта и дорожного хозяйства Тульской области порядок учета асфальтогранулята будет предоставлен в счетную палату дополнительно.
Виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление (в адрес ГУ ТО «Тулаавтодор» – от 26.11.2021 № 01-04/24) полностью снято с контроля. 
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