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Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на предоставление субсидий организациям железнодорожного транспорта на компенсацию потерь в доходах, возникающих в результате государственного регулирования тарифов и предоставления льгот отдельным категориям граждан в пригородном сообщении в рамках реализации государственной программы Тульской области «Развитие транспортной системы Тульской области» в 2021 году»

Представление, направленное в адрес министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области (далее – Министерство), исполнено.
Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 17.01.2022 по 05.03.2022 г. в соответствии с пунктом 2.3.1. плана работы на 2022 год. 
В целях исполнения представления Министерством приняты следующие меры:
Усилен контроль за подготовкой договоров на организацию транспортного обслуживания населения и о предоставлении из бюджета Тульской области субсидий, в том числе в части установления в договорах значений показателей результативности (заключены дополнительные соглашения), а также за соблюдением требований, установленных порядками предоставления субсидий, а также за подготовкой отчетов Перевозчика в рамках заключенного договора на организацию транспортного обслуживания населения.
Подготовлены проекты нормативно-правовых актов о внесении изменений и дополнений в действующее законодательство Тульской области, которые проходят согласование в установленном порядке.
Внесено изменение в приказ «Об учетной политике министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области». Усилен контроль в части соблюдения применения кодов бюджетной классификации.
Министерство обязуется усилить контроль над формированием и подготовкой государственной программы Тульской области «Развитие транспортной системы Тульской области» в соответствии с действующими нормативными правовыми актами (замечания будут учтены при внесении изменений в государственную программу).
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление снято с контроля. 
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