2


Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета Тульской области 
по науке и инноватике за 2021 год»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 1.3.1.22 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 28.03.2022 по 06.05.2022 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета Тульской области по науке и инноватике за 2021 год».
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
Годовая бюджетная отчетность комитета Тульской области по науке и инноватике соответствует требованиям Бюджетного кодекса РФ и иным нормативным правовым актам по составу, содержанию и срокам ее предоставления (при наличии отдельных замечаний и нарушений).
В Пояснительной записке не отражена информация об отдельных формах отчетности, не имеющих числового значения и отсутствующих в составе бюджетной отчетности. 
В текстовой части пояснительной записки не отражена информация: о техническом состоянии, эффективности использования, обеспеченности субъекта бюджетной отчетности и его структурных подразделений основными фондами (соответствия величины, состава и технического уровня фондов реальной потребности в них), основных мероприятиях по улучшению состояния и сохранности основных средств; характеристика комплектности; о резервах предстоящих расходов.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия счетной палатой Тульской области направлен отчет в комитет Тульской области по науке и инноватике. 
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