2

Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства имущественных и земельных отношений Тульской области за 2021 год»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 1.3.1.21 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 28.03.2022 по 06.05.2022 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства имущественных и земельных отношений Тульской области за 2021 год».
В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
Годовая бюджетная отчетность министерства имущественных и земельных отношений Тульской области соответствует требованиям Бюджетного кодекса РФ и иным нормативным правовым актам по составу, содержанию и срокам ее предоставления (при наличии отдельных замечаний и нарушений).
В пояснительной записке (ф.0503160) не представлена информация о резервах предстоящих расходов; о суммах изменений доходов будущих периодов по видам доходов.
В отчете (ф. 0503296) не отражены расходы на проведение экспертизы, заявленной Министерством в рамках рассмотрения дел в судах в размере 294 258,12 рублей. 
В 2021 году переоценка земельных участков произведена без применения положений нормативных правовых актов и федерального стандарта.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия счетной палатой Тульской области направлен отчет в министерство имущественных и земельных отношений Тульской области. 
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