Информация

об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия

«Проверка достоверности бюджетной отчетности государственного учреждения Тульской области «Центр технического надзора, эксплуатации зданий и сооружений учреждений образования»
за 2022 год»

По результатам встречной проверки, проведенной в рамках контрольного мероприятия «Проверка достоверности бюджетной отчетности государственного учреждения Тульской области «Центр технического надзора, эксплуатации зданий и сооружений учреждений образования» за 2022 год» (пунктом 4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год), в период с 10.02.2023 по 13.03.2023, в государственное казенное учреждение Тульской области «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области» (далее - Учреждение) направлено представление от 30.03.2023 № 01-04/6.
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением:
- Учетная политика приведена в соответствие с требованиями федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки»;

- внесены соответствующие изменения в договор оказания услуг по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета, заключенный государственного учреждения Тульской области «Центр технического надзора, эксплуатации зданий и сооружений учреждений образования».

Представление исполнено и снято с контроля.
Начальник инспекции 

по контролю в социальной сфере                             Е.И. Котенева

                                                                                           13.07.2023
