Информация о ходе исполнения 
представления по итогам проведения контрольного мероприятия

«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения здравоохранения «Ефремовская районная клиническая больница имени А.И. Козлова» 
в 2022 году».
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 4.13. Плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, в период с 26.09.2023 по 08.11.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения здравоохранения «Ефремовская районная клиническая больница имени А.И. Козлова» в 2022 году» в государственное учреждение здравоохранения «Ефремовская районная клиническая больница имени А.И. Козлова» ( далее – Учреждение) направлено представление от 06.12.2023 № 01-04/34.
По результатам контрольного мероприятия Учреждением: приняты меры по устранению причин, повлекших нарушения и недостатки при осуществлении закупочной деятельности; при применения бюджетной классификации Российской Федерации; при ведении бюджетного (бухгалтерского) учета; при расходовании субсидий на иные цели.
В связи с тем, что по результатам контрольного мероприятия Учреждение продолжает работу по устранению отдельных нарушений, а также принимая во внимание его обращение, принято решение продлить срок исполнения представления от 06.12.2023 № 01-04/34 до 20.03.2024.
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