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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Заокского района, финансовых и иных ресурсов муниципального образования Заокский район» (совместное с Контрольно-счетной комиссией муниципального образования Заокский район)

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.4.2 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год.
Объектом контрольного мероприятия являлась администрация муниципального образования Заокский район.
Контрольное мероприятие проведено в целях проверки деятельности администрации МО Заокский район по организации исполнения бюджета МО Заокский район, в том числе за счет средств межбюджетных трансфертов (далее – МБТ), предоставленных из бюджета Тульской области (далее – бюджет области) за 2022 год и истекший период 2023 года, а также использования муниципального имущества МО Заокский район.
По результатам проверки установлены недостатки и замечания в части нормативных правовых актов по предмету проверки, установлены нарушения статей 6, 87, 160.1, 160.2, 179.4, 215.1, 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
При ходе проверки установлены нарушения правовых актов Российской Федерации и МО Заокский район при ведении реестра муниципального имущества, бюджетном учете имущества муниципальной казны, земельных участков, собственность на которые не разграничена.
Установлены недостатки и нарушения в управлении дебиторской задолженностью по платежам в бюджет.
Проверкой законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджету МО Заокский район, установлены нарушения и недостатки при исполнении муниципальных контрактов, заключенных в целях реализации соглашений о предоставлении межбюджетных трансфертов. Отмечен низкий уровень претензионной и исковой работы при нарушениях сроков исполнения муниципальных контрактов.
Проверкой решений о бюджете МО Заокский район на 2022 год и на 2023 год установлены недостатки и нарушения при формировании объемов бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда.
Выборочной проверкой бюджетного учета в 2022 году установлены искажения сведений об объемах нефинансовых активов, имущества казны, дебиторской задолженности по платежам в бюджет в годовой бюджетной отчетности МО Заокский район на 01.01.2023. 

По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области:
в администрацию муниципального образования Заокский район, Контрольно-счетную комиссию муниципального образования Заокский район направлен отчет; 
в администрацию муниципального образования Заокский район – представление.
В связи с выявленными нарушениями и недостатками при использовании средств бюджета области в рамках соглашений о предоставлении межбюджетных трансфертов подготовлено информационное письмо в министерство образования Тульской области.


Аудитор счетной палаты
Тульской области    	                                        	             	М. В. Титова       


[bookmark: _GoBack]28.12.2023  
