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Информация о результатах совместного контрольного мероприятия 
«Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Правобережное Белевского района за 2022 год»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.4.1 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, совместно с контрольно-счетной палатой муниципального образования Белевский район.
Объектом контрольного мероприятия являлись администрация муниципального образования Правобережное Белевского района, главные администраторы, администраторы средств бюджета муниципального образования, получатели средств бюджета муниципального образования.
Контрольное мероприятие проведено в целях:
– установления финансово-экономического положения муниципального образования;
– установления соответствия порядка формирования и исполнения местного бюджета федеральному и региональному законодательству, муниципальным правовым актам;
– установления соответствия бюджетного учета и бюджетной отчетности требованиям бюджетного законодательства.
Контрольным мероприятием установлены нарушения и недостатки в части применения бюджетной классификации расходов, неэффективные расходы местного бюджета, отдельные нарушения при ведении бюджетного учета и составлении бюджетной отчетности, превышение норматива формирования расходов на функционирование органов местного самоуправления, а также наличие в собственности муниципального образования Правобережное Белевского района жилищного фонда для целей предоставления по договорам социального найма, в то время как в Уставе муниципального образования с 2015 года соответствующие вопросы местного значения исключены.
Достоверность Отчета об исполнении бюджета по форме 0503117 за 2022 год в целом подтверждена.
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен счетной палатой в администрацию муниципального образования Правобережное Белевского района, администрацию муниципального образования Белевский район, контрольно-счетную палату муниципального образования Белевский район,  министерство финансов Тульской области. 
В администрацию муниципального образования Правобережное Белевского района направлено представление счетной палаты для устранения выявленных нарушений и недостатков.
Аудитор счетной палаты
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