Информация

об исполнении представлений

по итогам контрольного мероприятия «Выборочная проверка расходования средств, выделенных избирательной комиссии Тульской области на оказание содействия в подготовке проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации и информирования граждан РФ о такой подготовке»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 4.6. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год, в период с 15 марта 2021 года по 19 апреля 2021 года, в избирательную комиссию Тульской области (далее - Комиссия) направлено представление.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Комиссией приняты следующие меры:
- подготовлен проект Порядка составления, утверждения и ведения сметы главного распорядителя бюджетных средств;  
- Комиссией запланировано проведение внутреннего финансового аудита по вопросам оплаты труда членам УИК, до конца текущего года счетная палата области будет проинформирована о ее результатах;
- руководством избирательной комиссии области усилен контроль за принятием бюджетных и денежных обязательств в пределах доведенных лимитов; 
- Комиссией приняты меры по недопущению нарушений требований к учету и списанию материальных запасов, а также усилен контроль за оформлением первичных учетных документов.

Представление исполнено и снято с контроля.
Аудитор                                                    И.А. Калиничева             16.07.2021

