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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, Фонда капитального ремонта Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, выделенных Фонду капитального ремонта Тульской области на возмещение части затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом на 2020 год, по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в 2020 году (выборочно по объектам)»

Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год, в период с 03.08.2021 по 01.09.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, Фонда капитального ремонта Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, выделенных Фонду капитального ремонта Тульской области на возмещение части затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом на 2020 год, по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в 2020 году (выборочно по объектам)».
Цель проведения контрольного мероприятия: 
проверка целевого и эффективного использования средств, предоставленных в 2020 году на возмещение части затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом на 2020 год, по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в 2020 году.
Объекты контрольного мероприятия:
Министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (далее - Министерство);
Фонд капитального ремонта Тульской области (далее - Фонд).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
В соответствии с постановлением правительства Тульской области от 08.05.2020 №218 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления из бюджета Тульской области субсидий Фонду капитального ремонта Тульской области на возмещение части затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом на 2020 - 2022 годы, по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах», уровень софинансирования из бюджета области от фактически понесенных Фондом в текущем году затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом на 2020 - 2022 годы, по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, установлен в размере 30%.
В 2020 году с использованием средств субсидии на возмещение части затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом, в объеме 344 535,2 тыс. рублей (30%), капитальный ремонт общего имущества проведен в 639 МКД на общую сумму 1 148 450,6 тыс. рублей. 
С использованием средств субсидии на возмещение части затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом, выполнено 1420 видов работ по капитальному ремонту, или 86,4 % от выполненных в 2020 году видов работ. 
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены отдельные случаи: 
несвоевременного внесения изменений в объем финансирования на 2020 год по мероприятию «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах» государственной программы Тульской области «Обеспечение качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Тульской области», утвержденной постановлением правительства Тульской области от 30.01.2019 № 21; 
искажения бюджетной отчетности за 2020 год. 
В нарушение пунктов 234, 237, 246 Порядка привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в МКД и порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в МКД, утвержденным постановлением Правительства РФ от 01.07.2016 № 615 в установленный срок информация об исполнении и оплате договоров не размещена в ЕИС.
В ходе выездных мероприятий счетной палатой Тульской области выявлены нежилые помещения, принадлежащие юридическим и физическим лицам, по которым взносы за капитальный ремонт не производились. Как следствие, в нарушение статьи 169 Жилищного кодекса РФ, по данным помещениям образовалась задолженность. В период проведения контрольного мероприятия Фондом направлены заявления в Арбитражный суд Тульской области и в мировой суд для выдачи судебных приказов.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены: 
- отчет и представление - в министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области;
- отчет и представление - в Фонд капитального ремонта Тульской области;
- информационное письмо – в УФАС РФ по Тульской области.
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