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Информация о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области» 

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.12.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 15.11.2021 по 27.12.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2020 году на реализацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в рамках государственной программы Тульской области «Развитие образования Тульской области».

Проверка проведена параллельно с контрольно-счетными органами 23 муниципальных образований Тульской области.

Объекты контрольного мероприятия: 
- министерство образования Тульской области (далее – Министерство образования);

- два государственных профессиональных образовательных учреждения Тульской области (Новомосковский строительный колледж и Тульский технико–экономический колледж имени А.Г. Рогова);

- администрации 23 муниципальных образований Тульской области.

Контрольно-счетными органами муниципальных образований Тульской области проверено 68 общеобразовательных организаций.

Проверяемый период: 2020 год.

В ходе контрольного мероприятия выявлены:
- отдельные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в ходе исполнения контрактов;

- ряд нарушений требований Федерального закона от 06.12.2011 
№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- единичные нарушения при начислении амортизации на приобретенные основные средства и при проведении инвентаризации основных средств;
- единичные факты планирования бюджетных ассигнований на предоставление субсидий на иные цели бюджетным учреждениям в отсутствии утвержденного порядка предоставления таких субсидий в муниципальном образовании Белевский район;
- случаи нарушения соглашений, заключенных между министерством образования Тульской области и муниципальными образованиями, о предоставлении субсидий на внедрение целевой модели цифровой образовательной среды, в части сроков предоставления отчетов о достижении значений результатов Регионального проекта по итогам 2020 года;
- нарушения статьи 83 Налогового кодекса Российской Федерации в части постановки на учет в налоговых органах обособленных подразделений.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области в адрес министерства образования Тульской области направлено представление.
Контрольно-счетными органами муниципальных образований Тульской области по результатам контрольных мероприятий объектам проверки направлено 1 предписание и 19 представлений.
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