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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка достоверности бюджетной отчетности государственного учреждения Тульской области «Центр технического надзора, эксплуатации зданий и сооружений учреждений образования»
за 2022 год»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 23.01.2023 по 13.02.2023 и с 27.02.2023 по 13.03.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка достоверности бюджетной отчетности государственного учреждения Тульской области «Центр технического надзора, эксплуатации зданий и сооружений учреждений образования» за 2022 год».

Объект контрольного мероприятия: 
государственное учреждение Тульской области «Центр технического надзора, эксплуатации зданий и сооружений учреждений образования» (далее- ГУ ТО «ЦТНЭЗ и СУО» или Учреждение). 
В рамках проведения контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области проведена встречная проверка в государственном казенном учреждении Тульской области «Централизованная бухгалтерия министерства образования Тульской области» (далее – ГКУ ТО «ЦБ МО ТО» или Централизованная бухгалтерия).

Проверяемый период: 2022 год.

В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения требований федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора и Инструкции № 191н в части отражения информации в Пояснительной записке (ф.0503160) к годовой бюджетной отчетности Учреждения; 
- нарушения в части формирования Учетной политики;
- отдельные недостатки при проведении инвентаризации перед составлением годовой бюджетной отчетности и после отчетной даты;
- нарушение Приказ Минфина России от 18.12.2019 № 237н «Об утверждении стандарта внутреннего финансового аудита «Основания и порядок организации, случаи и порядок передачи полномочий по осуществлению внутреннего финансового аудита»;
- нарушение общих требований, предъявляемых к правилам ведения бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности, а также другие нарушения и недостатки.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- отчет о результатах контрольного мероприятия: в министерство образования Тульской области, в ГУ ТО «ЦТНЭЗ и СУО»;
- представление счетной палаты Тульской области в ГКУ ТО «ЦБ МО ТО»;
- письмо с рекомендациями в ГКУ ТО «ЦБ МО ТО».
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