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Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства экономического развития Тульской области за 2020 год»

Контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства экономического развития Тульской области за 2020 год» проведено в соответствии с пунктом 1.3.1.3. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 01.04.2021 по 07.05.2021.
Объект контрольного мероприятия: министерство экономического развития Тульской области (далее – Министерство).
Проверяемый период деятельности: 2020 год.
Бюджетная отчетность представлена в полном объеме форм, предусмотренных Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н, но имеются отдельные замечания и недостатки при заполнении форм, входящих в состав Пояснительной записки к годовому отчету.
Министерством в 2020 году не внесены изменения в приказ от 09.01.2019 № 3-ахв «Об утверждении Порядка организации и осуществления внутреннего финансового контроля и Порядка организации и осуществления внутреннего финансового аудита» в части постановления правительства Тульской области от 08.07.2014 № 324 «Об утверждении Порядка осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета Тульской области, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета Тульской области, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета Тульской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита», утратившего силу в 2019 году в соответствии с Постановлением правительства Тульской области от 23.12.2019 № 651 «О признании утратившими силу отдельных актов правительства Тульской области в сфере осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» (нарушение п. 5 ст. 160.2-1 Бюджетного кодекса РФ).
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области в Министерство направлены отчет по результатам контрольного мероприятия и представление.
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