Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Внешняя проверка бюджетной отчетности
министерства здравоохранения Тульской области за 2020 год»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.1.4 плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год в период с 05.04.2021 по 11.05.2021 проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства здравоохранения Тульской области за 2020 год».
Объект контрольного мероприятия: 
министерство здравоохранения Тульской области (далее – Министерство).
В рамках контрольного мероприятия проведены две встречные проверки в ГУЗ «Городская больница № 11 г. Тулы» и ГУЗ «Тульская областная клиническая больница № 2 им. Л.Н. Толстого» (далее – учреждения здравоохранения).
Проверяемый период: 2020 год.
В ходе контрольного мероприятия установлены:
- отдельные недостатки, связанные с формированием Пояснительных записок к годовой бюджетной отчетности Министерства и учреждений здравоохранения;
- нарушения в сфере бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности учреждений здравоохранения, повлекшие административную ответственность, предусмотренную статьей 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- отдельные недостатки при проведении учреждениями здравоохранения инвентаризации перед составлением годовой бюджетной отчетности. Учетные политики (в части инвентаризации) государственных учреждений не в полном объеме соответствуют требованиям действующего законодательства и федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора;
- случаи нарушений законодательства о контрактной системе;
- факты неэффективного использования движимого и недвижимого имущества.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- представления в Министерство и учреждения здравоохранения;
- информационные письма в адрес министерства по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области, министерства имущественных и земельных отношений Тульской области.
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