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Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Выборочная проверка использования средств, предоставленных в 2020 году государственному учреждению здравоохранения «Городская больница № 10 г. Тулы» для проведения ремонтных работ, в том числе на разработку проектно-сметной документации для открытия инфекционного госпиталя в рамках реализации мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы и приобретение расходных материалов для медицинских организаций Тульской области»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.9. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 18.05.2021 по 09.06.2021 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка использования средств, предоставленных в 2020 году государственному учреждению здравоохранения «Городская больница № 10 г. Тулы» для проведения ремонтных работ, в том числе на разработку проектно-сметной документации для открытия инфекционного госпиталя в рамках реализации мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы и приобретение расходных материалов для медицинских организаций Тульской области».
Объект контрольного мероприятия: государственное учреждение здравоохранения «Городская больница № 10 г. Тулы» (далее – ГУЗ «Городская больница № 10 г. Тулы»).
Проверяемый период деятельности: 2020 год.
По результатам контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (в т.ч.: несвоевременное размещение документов об исполнении обязательств в ЕИС; отсутствие дополнительных соглашений по контрактам за 2020 год к локальным сметам на добавляемые и исключаемые работы; не размещение в ЕИС информации об изменении контракта с указанием условий контракта, которые были изменены (не размещены локальные сметы на добавляемые и исключаемые работы); допущено увеличение предусмотренного контрактом объема работ более чем на 10%; приняты и оплачены работы на сумму 34 419,31 рублей, несоответствующие условиям контракта в части невыполнения объемов работ, отраженных в акте о приемке выполненных работ (ф. КС-2). Установлены отдельные случаи нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и искажения показателей бюджетной отчетности за 2020 год.
Для принятия мер, с целью устранения нарушений (недостатков), выявленных в ходе контрольного мероприятия, счетной палатой Тульской области направлены: 
- представление в ГУЗ «Городская больница № 10 г. Тулы»;
- отчет в министерство здравоохранения Тульской области;
- информационное письмо в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области;
- составлен протокол о привлечении к административной ответственности лица, допустившего нарушения требований к бюджетному учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной отчетности, по статье 15.15.6 КоАП РФ.
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