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Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Выборочная проверка расходования средств, выделенных избирательной комиссии Тульской области на оказание содействия в подготовке проведения общероссийского голосования по вопросу

одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации и информирования граждан РФ о такой подготовке»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.6. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 15.03.2021 по 19.04.2020 проведено контрольное «Выборочная проверка расходования средств, выделенных избирательной комиссии Тульской области на оказание содействия в подготовке проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации и информирования граждан РФ о такой подготовке».

Объект контрольного мероприятия: Избирательная комиссия Тульской области.
Проверяемый период: 2020 год.
В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушение статьи 161, статьи 219 БК РФ (принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные бюджетные ассигнования и (или) лимиты бюджетных обязательств), повлекшее административную ответственность, предусмотренную статьей 15.15.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- отдельные нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг;
- нарушения требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и ряда других нормативных актов, регулирующих бюджетный учет;
- неправомерно произведенные расходы избирательной комиссии области в размере 7,5 тыс. рублей, направленные на закупку по переплету документов в рамках реализации мероприятий, направленных на подготовку и проведение общероссийского голосования;
- нарушения в части оплаты труда членам УИК. 
По результатам контрольного мероприятия направлено представление избирательной комиссии Тульской области.

Аудитор                                        Калиничева И.А.              5.07.2021

