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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Мониторинг реализации региональных проектов на территории Тульской области, в том числе муниципальными образованиями Тульской области, за первое полугодие 2022 года»
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 4.3 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год с использованием бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета области по форме 0503128‑НП на 01.07.2022, бюджетной отчетности об исполнении местных бюджетов по форме 0503128‑НП на 01.07.2022, дополнительной информации, предоставленной органами местного самоуправления, отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений по форме 0503738‑НП на 01.07.2022.
Объем бюджетных ассигнований на реализацию региональных проектов в Тульской области на 2022 год по состоянию на 01.07.2022 за счет всех источников финансирования составил 23 894,3 млн. рублей.
Объем бюджетных ассигнований на реализацию региональных проектов  за счет средств бюджета области составил 23 363,1 млн. рублей и увеличился по сравнению с объемом бюджетных ассигнований бюджета области, предусмотренным по состоянию на 01.04.2022, на 2 811,2 млн. рублей.
Объем принятых бюджетных обязательств на реализацию региональных проектов в первом полугодии 2022 года составил 19 628,1 млн. рублей, или 84% бюджетных ассигнований. Из указанного объема за второй квартал 2022 года принято бюджетных обязательств на сумму 3 210,3 млн. рублей. Объем принятых бюджетных обязательств в первом полугодии 2022 года к уровню первого полугодия 2021 года (13 527,0 млн. рублей) больше на 6 101,1 млн. рублей (на 45,1%).
Анализ принятых бюджетных обязательств по видам расходов позволяет отметить, что фактический объем принятых обязательств с учетом принятых обязательств государственными бюджетными и автономными учреждениями и органами местного самоуправления в первом полугодии 2022 года составил 17 778,8 млн. рублей (76,1% объема бюджетных ассигнований).
Уровень принятых за первое полугодие 2022 года обязательств с учетом фактически принятых обязательств государственными бюджетными и автономными учреждениями и органами местного самоуправления ниже общего уровня (76,1%) отмечается по 12-ти региональным проектам (за первый квартал 2022 года отмечался по 20-ти).
Кассовые расходы бюджета области на реализацию региональных проектов за первое полугодие 2022 года составили 7 188,8 млн. рублей (из них за второй квартал 2022 года – 5 088,9 млн. рублей), или 30,8% бюджетных ассигнований, то есть сохраняется неритмичность использования бюджетных ассигнований на реализацию региональных проектов. При этом уровень использования бюджетных ассигнований по сравнению с первым полугодием 2021 года увеличился на 5,8 процентного пункта.
Бюджетные ассигнования на предоставление межбюджетных трансфертов из бюджета области предусмотрены в рамках 13 из 37 финансируемых региональных проектов. Объем бюджетных ассигнований бюджета области на реализацию региональных проектов муниципальными образованиями в 2022 году составил 8 466,5 млн. рублей (увеличился по сравнению с объемом бюджетных ассигнований по состоянию на 01.04.2022 на 1 214,6 млн. рублей). Доля бюджетных ассигнований, направляемых на предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований в рамках региональных проектов, составляет 36,2%.
Объем принятых бюджетных обязательств в муниципальных образованиях за счет средств межбюджетных трансфертов из бюджета области на 01.07.2022 составил 6 721,3 млн. рублей, или 79,4% бюджетных ассигнований (из них за второй квартал 2022 года принято бюджетных обязательств на сумму 1 517,7 млн. рублей). Низкий уровень принятых бюджетных обязательств в первом полугодии 2022 года аналогично первому кварталу 2022 года отмечается по муниципальным образованиям Тепло-Огаревский район (5%), Одоевский район (5,2%), Суворовский район (6,3%), Чернский район (8,3%). Бюджетные обязательства не принимались в муниципальном образовании р.п. Новогуровский.
Кассовые расходы за счет средств межбюджетных трансфертов из бюджета области на реализацию региональных проектов за первое полугодие 2022 года составили 2 733,6 млн. рублей (из них за второй квартал 2022 года – 2 601,2 млн. рублей), или 32,3% бюджетных ассигнований бюджета области на предоставление указанных межбюджетных трансфертов. Перечисление межбюджетных трансфертов осуществлялось в пределах суммы, необходимой для оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета.
Бюджетные ассигнования на реализацию региональных проектов в сводных бюджетных росписях местных бюджетов за счет собственных средств по состоянию на 01.07.2022 предусмотрены по 10 региональным проектам в сумме 531,2 млн. рублей. По сравнению с объемом бюджетных ассигнований местных бюджетов, предусмотренным по состоянию на 01.04.2022, увеличение составило 3,1 млн. рублей.
Объем принятых бюджетных обязательств в первом полугодии 2022 года за счет собственных средств местных бюджетов, составил 355,0 млн. рублей, или 66,8% соответствующих бюджетных ассигнований, что ниже уровня принятых бюджетных обязательств муниципальными образованиями по средствам, выделенным из бюджета области (79,4%). За второй квартал 2022 года принято бюджетных обязательств на сумму 96,3 млн. рублей.
Кассовые расходы местных бюджетов за первое полугодие 2022 года на реализацию региональных проектов за счет собственных средств осуществлены на сумму 75,7 млн. рублей (из них за второй квартал 2022 года – 70,7 млн. рублей), или 14,3% соответствующих бюджетных ассигнований, что ниже уровня кассовых расходов муниципальных образований по средствам, выделенным из бюджета области (32,3%).
Анализ отчетов о ходе реализации региональных проектов позволяет отметить рост количества отклонений и рисков, связанных непосредственно с выполнением мероприятий: согласно отчетам о ходе реализации региональных проектов по итогам первого квартала 2022 года риски отмечались по 3-м региональным проектам, по итогам первого полугодия 2022 года – по 9-ти региональным проектам.
Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен в правительство Тульской области и министерство экономического развития Тульской области.


[bookmark: _GoBack]Аудитор                                               Титова М.В.       10.10.2022
