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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Мониторинг реализации региональных проектов на территории Тульской области, в том числе муниципальными образованиями Тульской области, за 9 месяцев 2022 года»
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 4.4 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год с использованием отчета об исполнении бюджета Тульской области по форме 0503117‑НП на 01.10.2022; информации министерства финансов Тульской области о финансировании региональных проектов по состоянию на 01.10.2022; бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета области по форме 0503128‑НП на 01.10.2022; отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений Тульской области по форме 0503738‑НП на 01.10.2022; бюджетной отчетности об исполнении местных бюджетов по форме 0503128‑НП на 01.10.2022; дополнительной информации о финансировании региональных проектов за 9 месяцев 2022 года, предоставленной органами местного самоуправления; отчетов о ходе реализации региональных проектов на 30.09.2022, предоставленных министерством экономического развития Тульской области.
Объем бюджетных ассигнований на реализацию региональных проектов в Тульской области на 2022 год по состоянию на 01.10.2022 за счет всех источников составил 24 528,6 млн. рублей.
В течение отчетного периода (в большей степени во втором и третьем кварталах 2022 года) объем бюджетных ассигнований на реализацию региональных проектов увеличивался, как по средствам бюджета области, так и по средствам местных бюджетов (по сравнению с 01.04.2022 бюджетные ассигнования по сводной бюджетной росписи бюджета области увеличены на 3 428,8 млн. рублей, или на 16,7%, местных бюджетов – на 19,9 млн. рублей, или на 3,8%). Бюджетные ассигнования на предоставление из бюджета области межбюджетных трансфертов местным бюджетам увеличены на 1 886,5 млн. рублей, или на 26%. В отчете счетной палаты Тульской области по результатам экспертно-аналитического мероприятия отмечено, что предусмотрение в течение финансового года дополнительных бюджетных ассигнований значительно сокращает сроки на принятие соответствующих бюджетных обязательств и использование указанных бюджетных ассигнований.
Объем бюджетных ассигнований бюджета области по состоянию на 01.10.2022 составил 23 363,1 млн. рублей.
По данным бюджетной отчетности ГРБС области, за 9 месяцев 2022 года объем принятых бюджетных обязательств на реализацию региональных проектов составил 22 591,3 млн. рублей, или 94,2% бюджетных ассигнований (по отношению к аналогичному периоду 2021 года уровень принятых бюджетных обязательств увеличился на 4,5 процентного пункта). В разрезе кварталов в 2022 году наибольший объем бюджетных обязательств принят в первом квартале – 68,5% бюджетных ассигнований по состоянию на 01.10.2022. Принятые во втором квартале бюджетные обязательства составили 13,4%, в третьем – 12,3%. Для принятия в четвертом квартале остается 5,8% (в основном по публичным нормативным обязательствам, что не требует проведения закупочных процедур).
Анализ принятых бюджетных обязательств по видам расходов позволяет отметить, что фактический объем принятых обязательств с учетом принятия обязательств государственными бюджетными и автономными учреждениями и органами местного самоуправления за 9 месяцев 2022 года составил 21 296,2 млн. рублей (88,8% объема бюджетных ассигнований), что меньше принятых бюджетных обязательств ГРБС области на сумму порядка 1 295,2 млн. рублей. Достаточно высокий уровень принятия обязательств отмечается, несмотря на тот факт, что во втором и третьем кварталах 2022 года осуществлено значительное увеличение бюджетных ассигнований, в том числе по средствам передаваемым местным бюджетам.
Уровень принятых за 9 месяцев 2022 года обязательств (с учетом фактически принятых обязательств государственными бюджетными и автономными учреждениями и органами местного самоуправления) ниже общего уровня отмечается по 12 региональным проектам, фактически не принимались на 01.10.2022 обязательства по региональному проекту G2 «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» (приняты 11.11.2022).
Кассовые расходы бюджета области на реализацию региональных проектов за 9 месяцев 2022 года составили 13 678,9 млн. рублей, или 57% бюджетных ассигнований, то есть сохраняется неритмичность использования бюджетных ассигнований на реализацию региональных проектов: на четвертый квартал приходится более 40% расходов. При этом уровень использования бюджетных ассигнований по сравнению с 9 месяцами 2021 года увеличился на 5,3 процентного пункта.
Бюджетные ассигнования на предоставление межбюджетных трансфертов из бюджета области предусмотрены в рамках 13 из 37 финансируемых региональных проектов. Объем бюджетных ассигнований бюджета области на реализацию в 2022 году региональных проектов муниципальными образованиями составляет 9 138,5 млн. рублей. Доля бюджетных ассигнований, направляемых на предоставление межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований в рамках региональных проектов, составляет 38,1%.
Объем принятых бюджетных обязательств в муниципальных образованиях за счет средств межбюджетных трансфертов из бюджета области на 01.10.2022 составил 8 039,9 млн. рублей, или 88% бюджетных ассигнований. Низкий уровень принятых бюджетных обязательств за 9 месяцев 2022 года отмечается по муниципальным образованиям: Суворовский район (9,6%), Одоевский район (37,8%), г. Новомосковск (62,9%). Бюджетные обязательства не принимались в муниципальном образовании р.п. Новогуровский (на момент проведения экспертно-аналитического мероприятия обязательства приняты).
Кассовые расходы за счет средств межбюджетных трансфертов из бюджета области на реализацию региональных проектов за 9 месяцев 2022 года составили 5 276,7 млн. рублей, или 57,7% бюджетных ассигнований бюджета области на предоставление указанных межбюджетных трансфертов. Перечисление межбюджетных трансфертов осуществлялось в пределах суммы, необходимой для оплаты денежных обязательств получателей средств местного бюджета.
Бюджетные ассигнования на реализацию региональных проектов в сводных бюджетных росписях местных бюджетов за счет собственных средств по состоянию на 01.10.2022 предусмотрены по 10 региональным проектам в сумме 547,9 млн. рублей.
Объем принятых бюджетных обязательств за 9 месяцев 2022 года за счет собственных средств местных бюджетов, составил 492,3 млн. рублей, или 89,9% соответствующих бюджетных ассигнований, что выше уровня принятых бюджетных обязательств муниципальными образованиями по средствам, выделенным из бюджета области (88%).
Кассовые расходы местных бюджетов на реализацию региональных проектов за счет собственных средств осуществлены на сумму 227,9 млн. рублей, или 41,6% соответствующих бюджетных ассигнований, что ниже уровня кассовых расходов муниципальных образований по средствам, выделенным из бюджета области (57,7%).
Анализ отчетов о ходе реализации региональных проектов позволяет отметить снижение количества региональных проектов, в реализации которых присутствуют риски и отклонения, с 9 до 8. При этом отмечено увеличение количества отклонений, два из которых привели к переносу сроков окончания реализации мероприятий на 2023 год.
Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен в правительство Тульской области, министерство экономического развития Тульской области и министерство финансов Тульской области.
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