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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Мониторинг реализации региональных проектов на территории Тульской области, в том числе муниципальными образованиями Тульской области, за первое полугодие 2023 года»
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 4.9 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год. 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
1. По состоянию на 01.07.2023 на реализацию в 2023 году региональных проектов за счет всех источников предусмотрены бюджетные ассигнования на общую сумму 16 894,8 млн. рублей, в том числе:
средства федерального бюджета – 8 046,3 млн. рублей;
собственные средства бюджета области – 8 171,4 млн. рублей;
средства местных бюджетов в рамках софинансирования – 443,9 млн. рублей;
средства Фонда развития территорий – 124,9 млн. рублей;
средства Фонда реформирования ЖКХ (остатки, сложившиеся на 01.01.2023 в бюджете муниципального образования город Новомосковск) – 108,3 млн. рублей.
Бюджетные ассигнования предусмотрены на реализацию 36 региональных проектов, из них на реализацию 11 региональных проектов предусмотрены в том числе средства местных бюджетов.
Из общего объема средств на реализацию региональных проектов 10 811,2 млн. рублей, или 64%, являются контрактуемыми. По состоянию на 01.07.2023 общая сумма заключенных контрактов в рамках реализации региональных проектов составила 8 767,9 млн. рублей (81,1% контрактуемых средств). 
Наиболее низкий уровень заключения контрактов отмечается по следующим региональным проектам: EГ «Развитие системы поддержки молодежи» (42,6%); GА «Сохранение лесов» (38,5%); E1 «Современная школа» (38%); E8 «Социальная активность» (32,8%); D6 «Цифровое государственное управление» (26%); G2 «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами», G8 «Сохранение уникальных водных объектов», J1 «Туризм и индустрия гостеприимства» (0%).
Объем кассовых расходов на реализацию региональных проектов за счет всех источников по состоянию на 01.07.2023 составил 5 182,6 млн. рублей. Кассовые расходы осуществлены на уровне 30,7%, что ниже уровня исполнения расходов бюджета области в целом (45,9%), но выше уровня исполнения расходов на реализацию региональных проектов за аналогичный период прошлого года (30,4%), в том числе в разрезе источников финансового обеспечения:
средства федерального бюджета – 33,4% к плановому объему средств (кассовые расходы составили 2 687,3 млн. рублей);
средства бюджета Тульской области – 27,6% (2 259,1 млн. рублей);
средства местных бюджетов – 28,8% (127,9 млн. рублей);
средства Фонда развития территорий – 0%;
средства Фонда реформирования ЖКХ – 100% (108,3 млн. рублей).
По контрактуемым средствам кассовые расходы на 01.07.2023 сложились на более низком уровне, чем в целом, – 24%.
По пяти региональным проектам кассовые расходы в первом полугодии 2023 года не осуществлялись: EВ «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации»; G2 «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами»; G8 «Сохранение уникальных водных объектов»; J1 «Туризм и индустрия гостеприимства»; T2 «Экспорт продукции агропромышленного комплекса».
Низкий уровень кассовых расходов (менее 25%) по состоянию на 01.07.2023 отмечается в рамках следующих региональных проектов: N3 «Борьба с онкологическими заболеваниями» (2,6%); D6 «Цифровое государственное управление» (10,1%); EГ «Развитие системы поддержки молодежи» (13,8%); P2 «Содействие занятости» (15,4%); E8 «Социальная активность» (15,5%); R1 «Региональная и местная дорожная сеть» (15,8%); E2 «Успех каждого ребенка» (16,4%); N7 «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ)» (17,5%); I4 «Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса» (19,5%); R3 «Безопасность дорожного движения» (23,1%).
2. Муниципальные образования в 2023 году участвуют в реализации 14 региональных проектов. Сводными бюджетными росписями местных бюджетов по состоянию на 01.07.2023 за счет всех источников на реализацию региональных проектов предусмотрены бюджетные ассигнования в объеме 6 331,5 млн. рублей.
Кассовые расходы местных бюджетов на реализацию региональных проектов за счет всех источников составили за первое полугодие 2023 года 1 825,1 млн. рублей (28,8% бюджетных ассигнований).
Наименьший уровень кассовых расходов сложился по следующим муниципальным образованиям: Славный (0%); Чернский район (1,3%); Арсеньевский район (1,9%); Каменский район (4,1%); Суворовский район (4,7%); город Алексин (4,8%); Одоевский район (7,1%); Заокский район (9,4%). При этом по всем указанным муниципальным образованиям отмечается высокий уровень принятых бюджетных обязательств – более 73%, за исключением муниципального образования Одоевский район, в котором уровень принятых бюджетных обязательств составил 29,4%.
3. Отклонения и риски в отчетах о ходе реализации региональных проектов по состоянию на 01.07.2023, представленных в счетную палату Тульской области министерством экономического развития Тульской области, отмечены по 10 региональным проектам (А1 «Культурная среда», Е1 «Современная школа», F5 «Чистая вода», G2 «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами», J1 «Туризм и индустрия гостеприимства», N1 «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи», N5 «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами», N7 «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ)», P1 «Финансовая поддержка семей при рождении детей», P5 «Спорт – норма жизни»).
Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен в Правительство Тульской области.


Аудитор счетной палаты                                                     М.В. Титова
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