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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования средств в государственном учреждении культуры Тульской области «Тульский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический театр драмы имени М. Горького» в рамках реализации мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.9.1 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год в период с 17.07.2023 по 28.08.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств в государственном учреждении культуры Тульской области «Тульский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический театр драмы имени М. Горького» в рамках реализации мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области».
Проверяемый период: 2022 год.
В ходе контрольного мероприятия установлены:

- нарушения требований нормативных актов при организации и осуществлении бухгалтерского учета;
- нарушения требований Порядка составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденного приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н;

- нарушения и недостатки, допущенные Учреждением при осуществлении закупочной деятельности;

- нарушения в сфере управления и распоряжения государственной собственностью, а также другие нарушения и недостатки.
По результатам контрольного мероприятия направлены:

- представление счетной палаты Тульской области в ГУК ТО «Тульский академический театр драмы»;

- отчет о результатах контрольного мероприятия в министерство культуры Тульской области и ГУК ТО «Тульский академический театр драмы».
Аудитор счетной 

палаты Тульской области                                    И.А. Калиничева
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