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Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Оценка эффективности претензионной и исковой работы главных распорядителей средств бюджета Тульской области по взысканию штрафных санкций за нарушение условий контрактов»
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 4.9. Плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год.
Объекты экспертно-аналитического мероприятия: главные администраторы средств бюджета Тульской области (далее – ГАБС), в консолидированной бюджетной отчетности которых на 01.01.2022 имеется дебиторская задолженность по начисленным штрафным санкциям за неисполнение или ненадлежащего исполнение, просрочку исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств по государственным контрактам.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия проведен анализ предоставленной главными администраторами бюджетных средств информации о проводимой ими  претензионной и исковой работе, показателей консолидированной бюджетной отчетности за 2021 год и 1 полугодие 2022 года, информации об исполнении контрактов, размещенной в единой информационной системе в сфере закупок.
Анализ проводимой ГАБС и подведомственными казенными учреждениями претензионной и исковой работы позволил сделать следующие выводы:
у большинства рассмотренных заказчиков имеются претензии с истекшим сроком исполнения, по которым не проводилась исковая работа;
своевременно не рассматриваются вопросы об отнесении дебиторской задолженности к сомнительной, безнадежной к взысканию; 
не используется в качестве приоритетного способ исполнения предъявленных претензий поставщику (подрядчику, исполнителю) путем удержания неустоек (штрафов, пеней) из суммы, подлежащей оплате по контракту;
объем поступлений денежных средств в бюджет Тульской области от уплаты штрафных санкций по сравнению с объемами задолженности по ним находится на низком уровне.
Счетной палатой Тульской области в целях повышения эффективности претензионной и исковой работы рекомендовано органам исполнительной власти и подведомственным им учреждениям:
 считать приоритетными способами исполнения требований об уплате неустоек (штрафов, пеней) удержание суммы неустоек (штрафов, пеней) из суммы, подлежащей оплате поставщику (подрядчику, исполнителю), или из средств обеспечения исполнения контракта;
провести инвентаризацию дебиторской задолженности по доходам от штрафных санкций за нарушение условий контрактов перед составлением годовой бюджетной отчетности за 2022 год и рассмотреть вопрос о реальности ее взыскания;
установить в локальных актах, определяющих порядок принятия решений о признании дебиторской задолженности по доходам от штрафных санкций за нарушение условий контрактов сомнительной, безнадежной к взысканию, периодичность рассмотрения данных вопросов соответствующими комиссиями.
Кроме этого, счетной палатой Тульской области представлены в министерство финансов Тульской области предложения по внесению изменений и дополнений в Методические рекомендации по ведению заказчиками Тульской области претензионной и исковой работы.
Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен в Правительство Тульской области, министерство финансов Тульской области.
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