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Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства финансов Тульской области за 2021 год» 
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.1.6 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства финансов Тульской области за 2021». 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
Годовая бюджетная отчетность министерством финансов Тульской области представлена в счетную палату Тульской области с соблюдением срока, установленного Законом Тульской области «О бюджетном процессе в Тульской области». Бюджетная отчетность и ее состав соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н. 
В ходе проверки бюджетной отчетности установлены недостатки при заполнении формы «Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах» (ф. 0503172). 
Достоверность представленной годовой бюджетной отчетности министерства финансов подтверждена. 
Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен в министерство финансов Тульской области. 
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