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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 2020 год»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.1.34 плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 12.04.2021 по 14.05.2021 проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 2020 год». 
Объект контрольного мероприятия: орган управления территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Годовой отчет об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 2020 год представлен правительством Тульской области в счетную палату Тульской области с соблюдением срока, установленного Законом Тульской области «О бюджетном процессе в Тульской области». Бюджетная отчетность территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области и ее состав соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н. 
Бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области (далее – фонд) в 2020 году исполнен:
 по доходам в сумме 19 801 280 343,69 рубля, что составляет 100,4% % к показателям, утвержденным Законом Тульской области «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»; 
по расходам в сумме 19 619 007 650,90 рубля, что составляет 98,5% к показателям уточненной сводной бюджетной росписи.
В 2020 году к уровню 2019 года общие объемы доходов, поступивших в бюджет фонда, увеличились на 10%, общие объемы осуществленных расходов – на 8,9%.
Профицит бюджета фонда составил 182 272 692,79 рубля.
В рамках контрольного мероприятия проведен анализ выполнения территориальной программы обязательного медицинского страхования на 2020 год и соответствующих нормативов. Счетной палатой отмечено, что в 2020 году в связи с распространением новой коронавирусной инфекции плановые показатели объема медицинской помощи без учета помощи, оказанной за пределами Тульской области, по всем видам медицинской помощи не выполнены; с учетом объемов помощи, оказанных лицам, застрахованным в Тульской области, вне территории страхования, показатели выполнены по амбулаторно-поликлинической помощи в неотложной форме и по скорой медицинской помощи.
По итогам проверки бюджетной отчетности установлены отдельные нарушения при применении кодов бюджетной классификации Российской Федерации и ведении бюджетного учета, недостатки при составлении Пояснительной записки. 
Контрольным мероприятием достоверность представленного годового отчета об исполнении бюджета фонда в целом подтверждена. 
Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 2020 год направлено в Тульскую областную Думу, правительство Тульской области и территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тульской области.
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