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Информация об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия
«Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Липицкое Чернского района за 2021 год»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.4.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год в период с 28.06.2022 по 28.07.2022 в администрацию МО Липицкое Чернского района направлено представление от 05.08.2022 №01‑04/21.
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области администрацией муниципального образования Липицкое Чернского района (далее – МО Липицкое Чернского района, МО) приняты следующие меры:
– проведена инвентаризация жилищного фонда, по итогам проведения инвентаризации объекты жилищного фонда муниципального образования внесены в реестр муниципального имущества, в перечень имущества казны;
– принят правовой акт, регламентирующий передачу объектов жилищного фонда МО в пользование по договорам социального найма, в том числе устанавливающий ставки платы за найм жилых помещений в муниципальном жилом фонде;
– приняты меры по обеспечению поступления платы по договорам социального найма в доходы бюджета МО Липицкое Чернского района;
– произведена переоценка в бюджетном учете стоимости непроизведенных активов, входящих в состав имущества казны;
– проведена инвентаризация прав пользования программным обеспечением, находящихся в пользовании администрации МО, права пользования программными продуктами отражены в бюджетном учете;
– сформирован в бухгалтерском (бюджетном) учете администрации МО и муниципального бюджетного учреждения «Липицкий центр культуры и досуга» резерв предстоящих расходов на оплату отпусков за фактически отработанное время или компенсаций за неиспользованный отпуск, в том числе при увольнении;
– в соблюдение действующего законодательства здания сельских домов культуры, стоящих на учете в муниципальной казне муницпального образования Чернский район, переданы в безвозмездное пользование муниципальному бюджетному учреждению «Липицкий центр культуры и досуга».
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление от 05.08.2022 №01‑04/21 в адрес администрации МО Липицкое Чернского района снято с контроля.

Аудитор счетной палаты                                                                            М.В.Титова  
Тульской области  
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