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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства строительства Тульской области, администрации муниципального образования город Алексин по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Тульской области» в муниципальном образовании город Алексин в 2019-2020 годах»

Представления, направленные в адрес: министерства строительства Тульской области (Министерство), администрации МО г. Алексин, исполнены.
Контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства строительства Тульской области, администрации муниципального образования город Алексин по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Тульской области» в муниципальном образовании город Алексин в 2019-2020 годах» проведено счетной палатой Тульской области в период с 18.01.2021 по 19.02.2021 в соответствии с п. 2.1.1. плана работы на 2021 год. 
В целях исполнения представлений приняты следующие меры:
Министерством проведено совещание по рассмотрению представления счетной палаты. Сотрудникам Министерства, в т.ч. курирующим МО г. Алексин, даны рекомендации усилить контроль за формированием показателей и объемов финансирования программ, за соблюдением муниципальными образованиями правил предоставления субсидий, за полнотой, достоверностью и актуальностью предоставляемой отчетности о ходе реализации программы, предусмотренной договорами и соглашениями.
В режиме видео–конференц-связи с МО проведена работа о недопущении в дальнейшем нарушения графиков финансирования, о недопущении нарушения сроков перечисления средств по муниципальным контрактам, а также соблюдения сроков передачи жилых помещений в муниципальную собственность. Кроме того, направлены письма, в которых МО рекомендовано при формировании муниципальных программ, при проведении конкурсных процедур на покупку жилых помещений, предусматривать требования, установленные приказом Минстроя России от 31.01.2019 № 65/пр. Также даны рекомендации о необходимости проведения работы по внесению изменений в реестр аварийных жилых домов на сайте АИС «Реформа ЖКХ». После актуализации МО данных на сайте АИС «Реформа ЖКХ», Министерством будут внесены изменения и дополнения в Госпрограмму №598[footnoteRef:1].  [1: Постановление правительства Тульской области от 29.12.2018 № 598 «Об утверждении государственной программы Тульской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Тульской области».] 

С МО г. Алексин заключено доп. соглашение об установлении скорректированных значений целевых показателей, формы и сроков предоставления отчетов.
Кроме того, в ходе совещания ответственным исполнителям даны поручения: не допускать случаев нарушения условий и сроков перечисления субсидий в МО, установленных соглашениями; на постоянной основе доводить до МО информацию по методическим рекомендациям, размещенным на сайте ГК – Фонда содействия реформированию ЖКХ.
Администрацией МО г. Алексин проведено совещание по рассмотрению представления счетной палаты, в ходе которого ответственным исполнителям даны поручения: усилить контроль за качеством подготовки муниципальной программы; не допускать случаев отражения недостоверной отчетности; не допускать несвоевременного размещения информации об исполнении контрактов в ЕИС; усилить контроль за сроками оплаты по контрактам. В целях недопущения несвоевременной постановки на учет в казну, назначен ответственный исполнитель и разработан порядок взаимодействия между структурными подразделениями, в ведении которых находится данный вопрос. Жилые помещения, принятые в муниципальную собственность по договорам мены внесены в реестр муниципального имущества и отражены в бюджетном учете. 
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления сняты с контроля. 
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