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Информация о результатах контрольного мероприятия

«Выборочная проверка осуществления в 2020 году расходов на реализацию мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы и приобретение расходных материалов для медицинских организаций Тульской области, государственным учреждением здравоохранения «Тульский областной Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» в рамках подпрограммы «Совершенствование оказания медицинской помощи, включая профилактику заболеваний и формирование здорового образа жизни» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области» 

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.13.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 18.05.2021 по 11.06.2021 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка осуществления в 2020 году расходов на реализацию мероприятий, направленных на укрепление материально-технической базы и приобретение расходных материалов для медицинских организаций Тульской области, государственным учреждением здравоохранения «Тульский областной Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» в рамках подпрограммы «Совершенствование оказания медицинской помощи, включая профилактику заболеваний и формирование здорового образа жизни» государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области».
Объект контрольного мероприятия: ГУЗ «Тульский областной Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями».
Проверяемый период: 2020 год.
В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения и недостатки, допущенные Учреждением: 

в части исполнения обязательств по оплате поставленных товаров в нарушение статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ;

в части учета материальных запасов не обеспечен аналитический учет, приобретенных материальных ценностей за счет разных источников финансирования в нарушение пункта 2.2.6 Учетной политики Учреждения; 

в части формирования Учетной политики Учреждения, которая не в полной мере соответствует требованиям Приказа Минфина России №157н и Федеральным стандартам для государственного сектора.

По результатам контрольного мероприятия в адрес ГУЗ «Тульский областной Центр по профилактике и борьбе со СПИД и инфекционными заболеваниями» направлено представление.
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