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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого использования средств, выделенных государственному учреждению здравоохранения «Богородицкая центральная районная больница» из резервного фонда Правительства Тульской области в 2022 году на иные непрограммные мероприятия в рамках непрограммных расходов на мероприятия по профилактике нераспространения и устранению последствий новой коронавирусной инфекции COVID - 19»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.12. Плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год в период с 17.07.2023 по 21.08.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого использования средств, выделенных государственному учреждению здравоохранения «Богородицкая центральная районная больница» из резервного фонда Правительства Тульской области в 2022 году на иные непрограммные мероприятия в рамках непрограммных расходов на мероприятия по профилактике нераспространения и устранению последствий новой коронавирусной инфекции COVID - 19».
Объект контрольного мероприятия: государственное учреждение здравоохранения «Богородицкая центральная районная больница» (далее – Учреждение).
Проверяемый период: 2022 год.
В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения и недостатки, допущенные Учреждением при осуществлении закупочной деятельности;
- нарушения установленных требований к бухгалтерскому  (бюджетному) учету;	
- нарушения в сфере управления и распоряжения государственной собственностью, а также другие нарушения и недостатки.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- представление счетной палаты Тульской области в государственное учреждение здравоохранения «Богородицкая центральная районная больница»;
- отчет о результатах контрольного мероприятия в министерство здравоохранения Тульской области и государственное учреждение здравоохранения «Богородицкая центральная районная больница».
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