Информация об основных итогах контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на внедрение интеллектуальных транспортных систем, предусматривающих автоматизацию процессов управления дорожным движением в городских агломерациях, включающих города с населением свыше 300 тысяч человек в рамках реализации регионального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» государственной программы Тульской области «Повышение общественной безопасности населения в Тульской области в 2020 году»

Счетной платой Тульской области в соответствии с планом работы счетной палаты Тульской области на 2021 год (п. 2.3.1) в период с 03.03.2021 по 26.03.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства транспорта и дорожного хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на внедрение интеллектуальных транспортных систем, предусматривающих автоматизацию процессов управления дорожным движением в городских агломерациях, включающих города с населением свыше 300 тысяч человек в рамках реализации регионального проекта «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства» государственной программы Тульской области «Повышение общественной безопасности населения в Тульской области в 2020 году».
Объект контрольного мероприятия: 
министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области.
Проверяемый период: с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г..
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
- факты некачественной приемки документации, в т.ч. эксплуатационной;
- отсутствие инвентарных номеров на установленном оборудовании;
- отдельные нарушения законодательства о контрактной системе.
По результатам контрольного мероприятия в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области направлены отчет о результатах контрольного мероприятия и представление, в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области – информационное письмо.
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