Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства сельского хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятия «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» в 2020 году»
Представление от 29.10.2021 №01-04/22, направленное в адрес министерства сельского хозяйства Тульской области, исполнено частично.
Контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства сельского хозяйства Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятия «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» в 2020 году» проведено счетной палатой Тульской области в период с 08.09.2021 по 07.10.2021 в соответствии с пунктом 2.6.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год.
В целях исполнения представления министерством сельского хозяйства Тульской области (далее - Министерство): 
усилен контроль за соблюдением условий предоставления субсидий при приеме документов на получение субсидий; в целях осуществления контроля Министерства за фактическим наличием объектов и работ, проводимых гидромелиоративных мероприятий, подлежащих субсидированию, будут привлекаться специалисты ФГБУ «Управление «Туламелиоводхоз».
Принято распоряжение правительства Тульской области от 24.11.2021 № 584-р «О создании межведомственной рабочей группы по вовлечению в оборот земель сельскохозяйственного назначения на территории Тульской области», в ходе работы которой будет рассмотрен вопрос о проведении инвентаризации деградированных земель.
Возвращены в доход бюджета Тульской области необоснованно выплаченные бюджетные средства в размере 2 905,0 тыс. рублей.
Вынесены определения суда о привлечении к административной ответственности с назначением штрафа в размере 10 тысяч рублей каждому в отношении трех должностных лиц Министерства.  
В связи с обращением Министерства в счетную палату Тульской области о необходимости приведения региональной нормативной базы в соответствие с федеральным законодательством и проведения ряда мероприятий по проверке документов, подтверждающих понесенные получателями субсидий фактические затраты в рамках выполнения культуртехнических мероприятий не представленные в 2020 году, срок исполнения представления продлен до 01.03.2022.

[bookmark: _GoBack]Аудитор                            Т.А. Сергеева                    07.02.2022
