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Информация о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области за 2021 год»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 1.3.1.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 29.03.2022 по 29.04.2022 проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области за 2021 год».
Цель проведения контрольного мероприятия: 
определение соответствия годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств (ГАБС) требованиям Бюджетного кодекса РФ (далее – БК РФ) и нормативным правовым актам по составу, содержанию и срокам ее предоставления;
установление достоверности годовой бюджетной отчетности ГАБС, в том числе выявление фактов, способных повлиять на достоверность показателей годовой бюджетной отчетности ГАБС.
Объект проверки: Министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (далее – Министерство).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие нарушения (недостатки):
При формировании годовой бюджетной отчетности за 2021 год Министерством информация отражена не в полном объеме, предусмотренном действующими в проверяемом периоде Федеральными стандартами для организаций государственного сектора и нормативными правовыми актами, в части: полноты отражения и раскрытия информации в отдельных формах и текстовой части пояснительной записки.
Отмечены отдельные недостатки при формировании методики прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации.
Допущены отдельные случаи нарушения закона о контрактной системе в сфере закупок.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены: 
- отчет и представление - в министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области;
- информационное письмо - в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области.
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