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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства 
строительства Тульской области за 2022 год»

Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», п. 1.3.1.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, в период с 27.03.2023 по 25.04.2023 проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства строительства Тульской области за 2022 год».
Цель проведения контрольного мероприятия: определение достоверности годовой бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств (ГАБС) требованиям БК РФ и иным нормативным правовым актам.
Объект контрольного мероприятия: министерство строительства Тульской области.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
При формировании годовой бюджетной отчетности за 2022 год Министерством не в полной мере обеспечено соблюдение нормативных правовых актов и Федеральных стандартов, в части: правильности и полноты отражения и раскрытия информации в отдельных формах годовой бюджетной отчетности; достоверности отражения значений отдельных показателей отчетности. 
Отмечены отдельные недостатки в организации и ведении бюджетного учета и несоответствия (искажения) значений показателей бюджетной отчетности Министерства.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлен: отчет с рекомендациями и представление в министерство строительства Тульской области.
Составлен 1 протокол о привлечении к административной ответственности лица, допустившего нарушения требований к бюджетному учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной отчетности, по статье 15.15.6 КоАП РФ.
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