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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию основного мероприятия «Обеспечение деятельности на особо охраняемых и рекреационных территориях Тульских парков» государственной программы Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области» в 2021 году».
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.7.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год, в период с 14.09.2022 по 28.10.2022 проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию основного мероприятия «Обеспечение деятельности на особо охраняемых и рекреационных территориях Тульских парков» государственной программы Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области» в 2021 году».
Объекты контрольного мероприятия: министерство природных ресурсов и экологии Тульской области (далее – Министерство), государственное учреждение Тульской области «Тульские парки» (далее – ГУ ТО «Тульские парки»).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Отмечены отдельные недостатки и нарушения в работе Министерства при осуществлении предоставленных полномочий главного распорядителя бюджетных средств (Учредителя) в части: планирования расходов бюджета на предоставление субсидий ГУ ТО «Тульские парки», составления обоснования бюджетных ассигнований; формирования и утверждения государственного задания; обеспечения результативности использования бюджетных средств в соответствии с утвержденными бюджетными назначениями.

ГУ ТО «Тульские парки» допущены отдельные случаи нарушений:
- законодательства о контрактной системе в сфере закупок;
- законодательства в области земельных, имущественных отношений и охраны окружающей среды;
- установленного порядка ведения бухгалтерского учета и составления отчетности.
Отмечены отдельные случаи некачественного исполнения полномочий получателя средств субсидий на финансовое обеспечение выполнения государственного задания и целевых субсидий.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены: 
- отчет - первому заместителю Губернатора Тульской области - председателю Правительства Тульской области Федорищеву В.А.; заместителю Губернатора Тульской области Егорову С.Н.; министру финансов Тульской области Климову А.Е.;
- отчет и представление - в министерство природных ресурсов и экологии Тульской области;
- представление и информационное письмо – в ГУ ТО «Тульские парки»;
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