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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» в 2020 - 2021 годах».

Счетной палатой Тульской области в соответствии со ст. 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 2.2.1 плана счетной палаты Тульской области на 2021 год, в период с 17.08.2021 по 15.09.2021 проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» в 2020 - 2021 годах».
Цель проведения контрольного мероприятия: оценка целевого и эффективного использования бюджетных средств на реализацию регионального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» в 2020 - 2021 гг.
Объект контрольного мероприятия: министерство природных ресурсов и экологии Тульской области.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие основанные нарушения (недостатки):
требований бюджетного (бухгалтерского) учета и составления отчетности (в части содержания учетной политики Министерства; отражения в бухгалтерском учете актов сдачи-приемки выполненных работ);
требований законодательства о контрактной системе (в части размещения (несвоевременного размещения) информации об исполнении контрактов).
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены: в министерство природных ресурсов и экологии Тульской области – отчет и представление; в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области – информационное письмо. 
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