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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка бюджетной отчетности государственного учреждения капитального строительства «ТулоблУКС» за 2022 год».
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», пунктом 4.4 плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, в период 23.01.2023 по 06.03.2023 проведено контрольное мероприятие «Проверка бюджетной отчетности государственного учреждения капитального строительства «ТулоблУКС» за 2022 год».
Цель проведения контрольного мероприятия: проверка бюджетной отчетности государственного учреждения капитального строительства «ТулоблУКС» за 2022 год.
Объект контрольного мероприятия: государственное учреждение капитального строительства «ТулоблУКС» (далее – ГУКС «ТулоблУКС», Учреждение).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее: Выявлены нарушения несоответствия (искажения) значений показателей бюджетной отчетности:
- суммы дебиторской задолженности по штрафным санкциям от проведенной претензионно-исковой работы по заключенным контрактам на конец 2022 года в сумме 24 214 033,43 рублей; 
- аренды нежилых помещений, полученных ГУКС «ТулоблУКС» по договору безвозмездного пользования недвижимым имуществом на сумму 1 889 153,51 рублей.
Недостатки в организации и ведении бюджетного учета Учреждения в части:
- своевременного и в полном объеме отражения в бухгалтерском учете фактов хозяйственной жизни;
- ведения регистров бюджетного учета не в соответствии с нормами действующего законодательства;
- своевременного принятия решений о признании безнадежной к взысканию задолженности по платежам в бюджет.
Формирование учетной политики и локальных нормативных документов по внутреннему финансовому аудиту (контролю)Учреждения осуществлялось без учета обязательных положений, предусмотренных нормами действующего законодательства и Федеральных стандартов.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены: отчеты в ГУКС «ТулоблУКС» и министерство строительства ТО, представление в ГУКС «ТулоблУКС». 
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