Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области за 2020 год»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.1.20 плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в период с 01.04.2021 по 06.05.2021 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области за 2020 год».
Объект экспертно-аналитического мероприятия: министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области.
Анализируемый период: 2020 год.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия установлено:
Годовая бюджетная отчетность министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области соответствует требованиям Бюджетного кодекса РФ и иным нормативным правовым актам по составу, содержанию и срокам ее предоставления (при наличии отдельных замечаний и нарушений). 
При формировании годовой бюджетной отчетности за 2020 год министерством жилищно-коммунального хозяйства Тульской области частично не учтены замечания и недостатки, отраженные в отчете счетной палаты Тульской области при проведении внешней проверки бюджетной отчетности министерства за 2019 год.
[bookmark: _GoBack]Установлены отдельные нарушения (недостатки) при отражении информации в отдельных формах и текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160).
Отчет по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлен в министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области.
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