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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию основного мероприятия «Обеспечение деятельности на особо охраняемых и рекреационных территориях Тульских парков» государственной программы Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области» в 2021 году»
Представления счетной палаты Тульской области, направленные министерству природных ресурсов и экологии Тульской области (Министерство) - от 22.11.2022 № 01-04/25 и государственному учреждению «Тульские парки» (ГУ ТО «Тульские парки», Учреждение) – от 22.11.2022 № 01-04/26, исполнены частично.
Контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства природных ресурсов и экологии Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области на реализацию основного мероприятия «Обеспечение деятельности на особо охраняемых и рекреационных территориях Тульских парков» государственной программы Тульской области «Охрана окружающей среды Тульской области» в 2021 году» проведено счетной палатой Тульской области в период с 14.09.2022 по 28.10.2022, в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п.2.7.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2022 год. 
В целях исполнения представлений, согласно информации, представленной Министерством и Учреждением, приняты следующие меры.
Министерством 
Проводится работа:
- по подготовке проектов изменений в нормативные правовые акты с целью приведения в соответствие с нормами действующего законодательства; 
- по заключению контракта на разработку и утверждение нормативов затрат на оказание услуг, выполнение работ ГУ ТО «Тульские парки» в рамках государственного задания, в соответствии с действующим законодательством.
Учреждением 
Проводится работа:
- по внесению изменений в Устав Учреждения;
- по заключению договоров с арендаторами имущества, находящегося в оперативном управлении ГУ ТО «Тульские парки», на возмещение расходов на оплату коммунальных услуг.
В адрес арендаторов направлены претензии в части уточнения размеров площадей арендуемого имущества, и соответственно, стоимости арендной платы.
Проводится работа по приведению данных бухгалтерского учета в соответствие действующему законодательству и федеральным стандартам.
По результатам рассмотрения информации министерства природных ресурсов и экологии Тульской области и ГУ ТО «Тульские парки», в связи с частичным устранением выявленных нарушений и недостатков, с учетом обращения министерства природных ресурсов и экологии Тульской области и ГУ ТО «Тульские парки» о продлении срока исполнения отдельных пунктов представления, в соответствии ч.3 ст.16 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», счетной палатой Тульской области принято решение о продлении срока исполнения представлений от 22.11.2022 № 01-04/25, от 22.11.2022 № 01-04/26 до 31.10.2023.
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