Информация

об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия

«Выборочная проверка использования средств, предоставленных в 2020 году государственному учреждению здравоохранения «Ефремовская районная больница имени А.И. Козлова» для предоставления дополнительных гарантий на период действия режима повышенной готовности работникам государственных учреждений здравоохранения Тульской области, оказывающих медицинскую помощь гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция (COVID - 19), или лицам из группы риска заражения новой коронавирусной инфекцией (COVID – 19)»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 4.8. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год, в период с 17.05.2021 по 07.06.2021, в ГУЗ Ефремовская районная больница имени А.И. Козлова» (далее - Учреждение) направлено представление от 25.06.2021 № 01-04/13.

В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением приняты следующие меры:
- на сайте bus.gov.ru 16.06.2021 размещена информация о действующей лицензии на осуществление медицинской деятельности;

- осуществлен возврат в бюджет необоснованных расходов за услуги по питанию и за проживание в гостинице работников здравоохранения на общую сумму 93,2 тыс. рублей.
В рамках внутреннего финансового аудита Учреждением осуществлена проверка контрактов на оказание услуг по организации питания и за проживание в гостинице работников здравоохранения за период с января по апрель 2021 года, в результате чего Учреждением была выявлена неправомерно израсходованная субсидия в размере 92,1 тыс. рублей. Учреждением ведется работа по возмещению Указанной суммы. 
Кроме этого, с мая 2021 года Учреждением осуществляется предварительный финансовый контроль первичных документов в целях недопущения необоснованных расходов.
Представление исполнено и снято с контроля.
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