Информация

об исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия

«Выборочная проверка деятельности министерства по информатизации, связи и вопросам открытого управления Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятия «Развитие и обеспечение информационно-коммуникационных технологий Тульской области» в рамках реализации подпрограммы «Информационный регион Тульской области» государственной программы Тульской области «Информационное общество Тульской области» 

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.8.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год в министерстве по информатизации, связи и открытого управления Тульский области (далее - Министерство) направлено представление от 29.09.2021 № 01-04/19.

Во исполнение представления счетной палаты Тульской области Министерством приняты следующие меры:

- проведена работа по устранению причин, повлекших нарушения при осуществлении бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств;

- приняты меры по устранению нарушений в области бюджетного (бухгалтерского) учета: в том числе устранены замечания в учетной политике, усилен контроль за надлежащей проверкой документов, своевременностью составления документов; 
- приняты меры в части осуществления контроля за исполнением контрактов в соответствии с требованиями нормативных актов в области государственных закупок.
Представление исполнено и снято с контроля.
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