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[bookmark: _GoBack]Информация
об исполнении представления 
по итогам проведения контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств в государственном учреждении культуры Тульской области «Тульский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический театр драмы имени М. Горького» в рамках реализации мероприятий государственной программы Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области»

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 2.9.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, в период 17.07.2023 по 28.08.2023, в государственное учреждение культуры Тульской области «Тульский государственный ордена Трудового Красного Знамени академический театр драмы имени М. Горького (далее- ГУК ТО «Тульский академический театр драмы», Учреждение) направлено представление от 19.09.2023 № 01-04/27. 
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области Учреждением:
-  приведена в соответствие с требованиями нормативных документов в сфере бухгалтерского учета Учетная политика ГУК ТО «Тульский академический театр драмы»;
- устранены нарушения в сфере управления и распоряжения государственной собственностью;
- учтены в бухгалтерском учете объекты движимого и недвижимого имущества в соответствии с требованиями п. 45 Инструкции № 157н 9 СГС «Основные средства».

Представление счетной палаты Тульской области от 19.09.2023 № 01- 04/27 исполнено и снято с контроля.
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