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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, Фонда капитального ремонта Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, выделенных Фонду капитального ремонта Тульской области на возмещение части затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом на 2020 год, по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в 2020 году (выборочно по объектам)»
Представления, направленные министерству жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (Министерство) – от 10.09.2021 №01-04/17, Фонду капитального ремонта Тульской области (Фонд) – от 10.09.2021 №01-04/18, исполнены частично.
Контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области, Фонда капитального ремонта Тульской области по целевому и эффективному использованию средств бюджета Тульской области, выделенных Фонду капитального ремонта Тульской области на возмещение части затрат на выполнение работ, предусмотренных краткосрочным планом на 2020 год, по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах в 2020 году (выборочно по объектам)» проведено счетной палатой Тульской области в период с 03.08.2021 по 01.09.2021 в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2021 год. 
В целях исполнения представлений, согласно представленной Министерством и Фондом информации, приняты следующие меры.
Министерством 
В соответствии с замечаниями, установленными в ходе проверки, подготовлены проекты изменений в нормативные правовые акты. Внесение изменений запланировано выполнить в срок до 15.11.2021.
Проводится работа по разработке Плана проведения мероприятий по выявлению нежилых помещений, принадлежащих юридическим и физическим лицам, и привлечению к уплате взносов на капитальный ремонт в установленном законодательством порядке со сроком утверждения 01.11.2021. Усилен контроль за своевременным составлением бюджетной отчетности и актуализацией Госпрограммы.
Фондом 
Согласно информации генерального директора Фонда, сотрудникам Фонда указано на необходимость соблюдения требований постановления Правительства РФ от 01.07.2016 №615 «О порядке привлечения подрядных организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме и порядке осуществления закупок товаров, работ, услуг в целях выполнения функций специализированной некоммерческой организации, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах», в том числе, в части размещения информации в ЕИС.
В связи с осуществлением полномочий по строительному контролю за проведением ремонта общего имущества в многоквартирных домах ГУКС «ТулоблУКС» и МУ «Управление капитального строительства г. Тулы», Фондом в адрес указанных организаций направлены информационные письма о необходимости усиления контроля за качеством оказываемых услуг.
Фондом проводится работа по разработке плана мероприятий по выявлению нежилых помещений, принадлежащих, на праве собственности, юридическим и физическим лицам.
В связи с обращением министерства жилищно-коммунального хозяйства Тульской области в счетную палату о необходимости проведения ряда мероприятий по разработке и выполнению плана мероприятий по выявлению нежилых помещений, принадлежащих, на праве собственности, юридическим и физическим лицам, срок исполнения представлений, направленных, министерству жилищно-коммунального хозяйства Тульской области и Фонду капитального ремонта Тульской области продлен до 01.07.2022.
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