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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка бюджетной отчетности государственного казенного учреждения Тульской области «Государственное юридическое бюро Тульской области» за 2023 год»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год в период с 05.02.2024 по 11.03.2024 проведено контрольное мероприятие «Проверка бюджетной отчетности государственного казенного учреждения Тульской области «Государственное юридическое бюро Тульской области» за 2023 год».

Объект контрольного мероприятия: 
государственное казенное учреждение Тульской области «Государственное юридическое бюро Тульской области» (далее – ГКУ ТО «Госюрбюро»).
В рамках проведения контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области проведена встречная проверка в государственном казенном учреждении Тульской области «Централизованная бухгалтерия органов исполнительной власти Тульской области» (далее – ГКУ ТО «ЦБ»).

Проверяемый период: 2023 год.

В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения требований при формировании учетной политики ГКУ ТО «Госюрбюро» и Единой учетной политики при централизации учета органов исполнительной власти Тульской области и подведомственных им государственных учреждений;
- нарушения требований федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора и Инструкции № 191н в части отражения информации в Пояснительной записке (ф.0503160) к годовой бюджетной отчетности ГКУ ТО «Госюрбюро»; 
- установлены отдельные недостатки, связанные оформлением распорядительных документов о проведении инвентаризации и инвентаризационных описей.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- представление ГКУ ТО «Госюрбюро»;
- представление ГКУ ТО «ЦБ»;
- отчет о результатах контрольного мероприятия в комитет по делам записи актов гражданского состояния и обеспечению деятельности мировых судей в Тульской области и ГКУ ТО «Госюрбюро».
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