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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия
«Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств на реализацию мероприятий государственных программ Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области», «Защита населения и территорий Тульской области от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности людей на водных объектах» в 2019 году в государственном учреждении культуры Тульской области «Тульский областной театр юного зрителя»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.1.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год в период с 02.07.2020 по 05.08.2020 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств на реализацию мероприятий государственных программ Тульской области «Развитие культуры и туризма Тульской области», «Защита населения и территорий Тульской области от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности людей на водных объектах» в 2019 году в государственном учреждении культуры Тульской области «Тульский областной театр юного зрителя».
Объекты контрольного мероприятия: 
- министерство культуры Тульской области;
- ГУК ТО «Тульский областной театр юного зрителя».
Проверяемый период: 2019 год.
В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения:
- связанные с формированием структуры и штатного расписания ГУК ТО «Тульский областной театр юного зрителя», а также выявлено низкое качество формирования должностных инструкций работников ГУК ТО «Тульский областной театр юного зрителя»; 
-  требований Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
- Порядка определения видов и перечней особо ценного движимого имущества автономных учреждений, которые созданы на базе имущества, находящегося в собственности Тульской области и бюджетных учреждений Тульской области, а также несоответствие сведений о движимом имуществе Учреждения, учтенном в Реестре и поставленном Учреждением на бухгалтерский учет.
По результатам контрольного мероприятия в адрес министерства культуры Тульской области и ГУК ТО «Тульский областной театр юного зрителя» направлены представления.
