Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании г. Ефремов в 2019 году (выборочно по объектам)».
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом п. 5.5. плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год в период с 27 июля 2020 по 02 сентября 2020 года проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании г. Ефремов в 2019 году (выборочно по объектам)».
[bookmark: _GoBack]Проверка проводилась с целью оценки законности и эффективности использования средств бюджета Тульской области, направленных в 2019 году на реализацию проекта «Народный бюджет» муниципальному образованию г. Ефремов.
По результатам контрольного мероприятия выявлены отдельные нарушения при организации и проведении конкурсного отбора; администрацией МО г. Ефремов не обеспечена достоверность значений показателей в представленных отчетных данных, установлены случаи нарушения нормативных правовых актов Тульской области; осмотром установлены некачественно выполненные работы по укреплению обочин дорог щебнем.
С целью устранения выявленных нарушений счетной палатой Тульской области направлены представления в министерство внутренней политики и развития местного самоуправления Тульской области, министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области и в администрацию МО город Ефремов.
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