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об исполнении представления по результатам контрольного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района за 2019 год»

В целях исполнения направленного счетной палатой Тульской области представления администрацией муниципального образования город Чекалин Суворовского района (далее – МО г. Чекалин) приняты следующие меры:
1. Принят новый порядок ведения реестра расходных обязательств МО г. Чекалин (постановление от 20.10.2020 №97). Представленный реестр расходных обязательств на 2020 год соответствует утвержденной форме.
2. Представлены исковые заявления в суд о взыскании пеней за нарушения сроков выполнения работ по двум контрактам.
С учетом того, что администрацией МО г. Чекалин предприняты все меры в рамках ее полномочий, представление счетной палаты Тульской области по результатам контрольного мероприятия «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района за 2019 год» решением коллегии счетной палаты Тульской области 13 ноября 2020 года  снято с контроля.
