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[bookmark: _GoBack]Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Проведение экспертизы проекта закона Тульской области «О внесении изменений в Закон Тульской области «О бюджете Тульской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»  (второе уточнение)
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.1.3. Плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год проведена экспертиза проекта закона Тульской области «О внесении изменений в Закон Тульской области «О бюджете Тульской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – Законопроект).
Законопроектом вносятся изменения в статьи 25, 26 Закона Тульской области «О бюджете Тульской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в части расширения перечня оснований по 100-процентному авансированию при заключении договоров (контрактов) о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг для получателей средств бюджета области. Законопроектом уточняется, что экономия средств бюджета области, сложившаяся у органов исполнительной власти, казенных, бюджетных, автономных учреждений по итогам осуществления закупок, не подлежит использованию ими, а направляется на увеличение объема зарезервированных средств по подразделу «Другие общегосударственные вопросы» раздела «Общегосударственные вопросы» бюджетной классификации расходов.
Основные параметры бюджета области Законопроектом не изменяются.
Счетной палатой по результатам экспертизы представленного Законопроекта причин, препятствующих его принятию, не установлено.
Заключение на Законопроект направлено в Тульскую областную Думу.
