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Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.1.3. Плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год проведена экспертиза проекта закона Тульской области «О внесении изменений в Закон Тульской области «О бюджете Тульской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – Законопроект). 
Законопроектом вносятся изменения в основные характеристики бюджета Тульской области, параметры государственного долга Тульской области, источники внутреннего финансирования дефицита бюджета области на 2020 год.
Согласно Законопроекту объем доходов в целом увеличивается на 1,7 млрд. рублей. Налоговые и неналоговые доходы уменьшаются на 1,0 млрд. рублей в связи с освобождением от уплаты отдельных налогов во втором квартале 2020 года согласно изменениям налогового законодательства, принятым в связи со сложившейся эпидемиологической и экономической ситуацией. Безвозмездные поступления увеличиваются на 2,7 млрд. рублей, из которых 2,4 млрд. рублей  средства федерального бюджета. Объем расходов увеличивается на 4,6 млрд. рублей. Размер дефицита бюджета области увеличивается на 2,9 млрд. рублей и составит 9,5 млрд. рублей, или 14,1% объема доходов без учета безвозмездных поступлений.
Счетной палатой по результатам экспертизы представленного Законопроекта причин, препятствующих его принятию, не установлено.
Заключение на Законопроект направлено в Тульскую областную Думу.
