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о результатах совместного контрольного мероприятия «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании Суворовский район в 2019 году (выборочно по объектам)»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с планом работы счетной палаты Тульской области на 2020 год (п. 5.3.), в период с 27 июля по 02 сентября 2020 года проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании Суворовский район в 2019 году (выборочно по объектам)».
Проверка проводилась с целью оценки и анализа эффективности использования средств бюджета Тульской области и иных источников финансирования, направленных на реализацию проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании Суворовский район в 2019 году.
По результатам контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения Федерального закона о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (в т.ч.: несвоевременное размещение документов об исполнении обязательств в ГИС, отсутствие претензионной работы с подрядными организациями, оплата выполненных работ с нарушением установленного законом срока), требований нормативно-правовых актов Тульской области. Установлены отдельные случаи нарушения порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета.
В ходе проведенных осмотров выполненных работ установлены отдельные недостатки по качеству выполненных работ.
Для принятия мер, с целью устранения нарушений (недостатков), выявленных в ходе совместного контрольного мероприятия, направлены представления счетной палаты Тульской области в министерство жилищно-коммунального хозяйства Тульской области; министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области; администрацию муниципального образования Суворовский район. 
Материалы контрольного мероприятия направлены в министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области для решения вопроса о принятии мер за нарушения администрацией МО Суворовский район федерального законодательства в сфере государственных закупок (по компетенции).
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