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о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Подготовка заключения по отчету об исполнении
бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 1 квартал 2020 года»
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.2.2. Плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год на основании квартальной бюджетной отчетности Территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 01.04.2020 (далее – отчет). 
Согласно отчету исполнение бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 1 квартал 2020 года по доходам составило 4 757,0 млн. рублей, что превышает доходы бюджета фонда за аналогичный период 2019 года на 285,9 млн. рублей, или на 6,4%. Доля безвозмездных поступлений из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования и территориальных фондов обязательного медицинского страхования субъектов Российской Федерации составила 99,6% в общей сумме доходов бюджета фонда.
За 1 квартал 2020 года расходы бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области исполнены в сумме 4 275,7 млн. рублей, что превышает расходы бюджета фонда за аналогичный период 2019 года на 305,6 млн. рублей, или на 7,7%. 
По итогам первого квартала 2020 года бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области исполнен с превышением доходов над расходами (профицитом бюджета) в размере 481,3 млн. рублей. 
Заключение по отчету об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 1 квартал 2020 года направлено в Тульскую областную Думу, Губернатору Тульской области, в Территориальный  фонд обязательного медицинского страхования Тульской области.

