Информация об основных итогах экспертно-аналитического мероприятия (ЭАМ) «Оценка и анализ использования средств бюджета Тульской области на реализацию I этапа Регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Тульской области» в 2019-2020 годах»

Счетная плата Тульской области в соответствии с планом работы счетной палаты Тульской области на 2020 год (п.4.1.6) провела экспертно-аналитическое мероприятие (ЭАМ) «Оценка и анализ использования средств бюджета Тульской области на реализацию I этапа Регионального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Тульской области» в 2019-2020 годах».
Реализация Регионального проекта осуществляется в рамках Региональной программы, утвержденной в составе Госпрограммы от 29.12.2018 №598. 
В рамках Региональной программы по I этапу запланировано расселение жителей из 7-ми муниципальных образований. Наибольший объем расселяемых площадей приходится на МО: г. Новомосковск, г. Тула, г. Алексин. По состоянию на 01.06.2020 гражданам предоставлены 187 жилых помещений общей площадью 8 600,1 кв.м. Общая расселенная площадь жилых помещений составила 7 079,77 кв.м. 
По отдельным муниципальным образованиям установлено: отклонение между размерами общей площади помещений МКД, указанными в технических паспортах домов и размерами, отраженными в ГИС ЖКХ, АИС «Реформа ЖКХ»; несоответствие расселяемых площадей, отраженных в технических паспортах МКД и Региональной программе.
В ходе ЭАМ установлены отдельные нарушения администрациями муниципальных образований Закона о контрактной системе в сфере закупок.
Кроме того, установлены расхождения в отчетах о реализации Регионального проекта, Региональной программы по сравнению с данными первичных документов.
[bookmark: _GoBack]По итогам 2019 года Тульской областью цели, показатели и результаты, установленные для Тульской области в Федеральном проекте и направленные на достижение целей, показателей и результатов нацпроекта «Жилье и городская среда» достигнуты. В 2019 году расселено 235 человек из 4,13293 тыс. кв. м. жилья, признанного непригодным для проживания (по данным отчета о ходе переселения). 
Информационное письмо о нарушениях Закона о контрактной системе в сфере закупок направлено в Министерство по контролю и профилактике коррупционных нарушений в Тульской области. 
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