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Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Чекалин Суворовского района
 за 2019 год»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.4.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2020 год в период с 27.07.2020 по 27.08.2020. 
Объект контрольного мероприятия: администрация муниципального образования город Чекалин Суворовского района (далее – МО, МО г. Чекалин).
Контрольное мероприятие проведено счетной палатой в соответствии с положениями статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации. МО г.Чекалин входит в перечень муниципальных образований, в бюджетах которых доля дотаций из других бюджетов бюджетной системы РФ в течение двух из трех последних отчетных финансовых лет превышала 50 процентов объема доходов местного бюджета, за исключением субвенций и иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с соглашениями, заключенными муниципальным районом и поселениями (в соответствии с приказом министерства финансов Тульской области от 30.10.2019 №141).
В ходе контрольного мероприятия выявлены недостатки в ведении реестра расходных обязательств и незавершенная претензионно-исковая работа по взысканию начисленных пени по двум муниципальным контрактам.
По результатам контрольного мероприятия с целью устранения выявленных недостатков в администрацию МО г. Чекалин направлено представление. 
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