Информация
об исполнении представлений по итогам проведения 
контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования
средств субсидий на реализацию мероприятий подпрограммы
«Охрана лесов от пожаров» государственной программы Тульской области «Развитие лесного хозяйства Тульской области» (по отдельным программным мероприятиям) за 2016 год»
 (по состоянию на 25.12.2017)

По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены представления в адрес министерства природных ресурсов и экологии Тульской области и ГАУ ТО «Тульское лесохозяйственное объединение».

По результатам внесенных предложений министерством природных ресурсов и экологии Тульской области организована следующая работа:
– внесены изменения в государственную программу Тульской области «Развитие лесного хозяйства Тульской области» в части исправления технической ошибки и изложения наименования одного из программных мероприятий в новой редакции;
– разработан проект нормативного акта, регламентирующего (определяющего) порядок создания, хранения резерва пожарной техники и оборудования, противопожарного снаряжения и инвентаря, а также горюче-смазочных материалов для ГАУ ТО «Тульское лесохозяйственное объединение», который проходит согласование в установленном порядке;
– принято решение о списании одной единицы техники, включении трех единиц техники в состав резерва пожарной техники и оборудования, переданных ГАУ ТО «Тульское лесохозяйственное объединение».

Представление исполнено и снято с контроля.

По результатам внесенных предложений ГАУ ТО «Тульское лесохозяйственное объединение» (далее – Учреждение):
– приведена в соответствие нормативным требованиям учетная политика Учреждения;
– разработаны и применяются формы договоров подряда, соответствующие требованиям гражданского законодательства Российской Федерации;
– осуществлена постановка на учет в качестве налогоплательщика в налоговых органах по месту нахождения обособленных подразделений.
Кроме того, по ряду мероприятий, на выполнение которых требуется длительное время, организована работа:
– по кадастровому учету ряда переданных Учреждению объектов недвижимости с целью дальнейшей регистрации права оперативного управления Учреждения;
– по разделу земельного участка, на котором наряду с объектами, переданными в оперативное управление Учреждению, расположены объекты другого учреждения, с целью дальнейшего оформления права бессрочного пользования.
 
Представление исполнено и снято с контроля.

По факту, имеющему признаки административного правонарушения части 1 статьи 15.11 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, составлен протокол об административном правонарушении. Постановлением мирового судьи виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности.
