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По результатам предложений счетной палаты Тульской области администрацией муниципального образования Богородицкий район приняты следующие меры:
- изданы распоряжения администрации муниципального образования Богородицкий район о ежемесячных надбавках к должностным,
- оформлены предусмотренные законодательством дополнительные соглашения к трудовым договорам,
- внесены изменения и дополнения в постановление администрации муниципального образования Богородицкий район об утверждении Схемы расположения рекламных конструкций.

Представление администрации муниципального образования Богородицкий район на указанную дату исполнено частично в связи с длительным сроком исполнения отдельных мероприятий.

По фактам, имеющим признаки административного правонарушения, счетной палатой Тульской области направлено информационное письмо в контрольно-счетную палату муниципального образования Богородицкий район с предложением принять соответствующие меры административного реагирования.
По материалам счетной палаты Тульской области контрольно-счетной палатой муниципального образования Богородицкий район составлен протокол об административном правонарушении (часть 1 ст. 15.11 КоАП РФ). Постановлением мирового судьи назначено административное наказание.
