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о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на строительство и реконструкцию объектов спортивного назначения в рамках реализации подпрограммы «Развитие физической культуры и массового спорта в Тульской области» государственной программы Тульской области «Развитие физической культуры, спорта и повышение эффективности реализации молодежной политики Тульской области». 

В соответствии с пунктом 2.4.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год проведено контрольное мероприятие в государственном учреждении капитального строительства «Тульское областное Управление Капитального Строительства» (далее - ГУКС «ТулоблУКС»). 
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения:
 - при осуществлении ГУКС «ТулоблУКС» закупочной деятельности и исполнении контрактов выявлены нарушения требований Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- превышен нормативный срок строительства объектов, предусмотренный проектом и государственным контрактом; 
- по результатам осмотра объектов спортивного назначения выявлены недостатки по качеству выполненных работ;
-часть расходов, произведенных ГУКС «ТулоблУКС», не соответствуют принципу эффективности расходования бюджетных средств, предусмотренному статьей 34 Бюджетного кодекса РФ;
- при оценке эффективности исполнения государственной программы установлено, что из 8 объектов спортивного назначения, только 4 введены в эксплуатацию.
По результатам проверки счетной палаты Тульской области направлены:
- представление счетной палаты Тульской области в
· ГУКС «ТулоблУКС»;
· министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области;
· комитет Тульской области по спорту и молодежной политике;
- отчет о результатах контрольного мероприятия в правительство Тульской области.
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