Информация
о проведении контрольного мероприятия 
«Проверка соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности представительства правительства Тульской области при Правительстве Российской Федерации за 2015 год и истекший период 2016 года»

В соответствии с пунктом 4.1.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности представительства правительства Тульской области при Правительстве Российской Федерации за 2015 год и истекший период 2016 года (далее – Представительство).
Финансовое обеспечение деятельности Представительства осуществлялось за счет средств бюджета Тульской области. Объем исполненных назначений за 2015 год составил 98%, за 1 полугодие 2016 года - 89,3%. 
Во время проведения контрольного мероприятия установлены:
- нарушения при ведении и исполнении бюджетной сметы,
- нарушения при организации и ведении бухгалтерского учета,
- нарушения при оформлении путевых листов и учете автомобильных шин,
- отсутствие локальных актов, необходимых при осуществлении ряда направлений финансово-хозяйственной деятельности
- неэффективное использование бюджетных средств в сумме 9,4 тыс. рублей.

По результатам проверки счетной палатой Тульской области направлены:
- отчет о результатах контрольного мероприятия в правительство Тульской области и представительство правительства Тульской области при Правительстве Российской Федерации, 
[bookmark: _GoBack]- представление счетной палаты Тульской области в представительство правительства Тульской области при Правительстве Российской Федерации.
