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Информация о результатах контрольного мероприятия «Выборочная проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности государственного учреждения Тульской области «Центр социального обслуживания населения №1».


В соответствии с пунктом 2.10.5 плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год в период с 23.01.2017 по 28.02.2017 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности государственного учреждения Тульской области «Центр социального обслуживания населения №1».

Цель контрольного мероприятия:
–	проверка соблюдения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих деятельность ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения №1"; 
–	проверка соблюдения порядка формирования государственного задания и порядка финансового обеспечения государственного задания ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения №1"; 
–	проверка законности, результативности и эффективности использования ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения №1" средств бюджета Тульской области, средств, полученных от приносящей доход деятельности;
–	проверка целевого и эффективного использования государственного имущества Тульской области, переданного ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения №1" в оперативное управление, а также соблюдения законности распоряжения указанным имуществом;
–	проверка соблюдения действующего законодательства при заключении и исполнении государственных контрактов (договоров);
- проверка доступности услуг в рамках социального обслуживания населения.
Предмет контрольного мероприятия: 
–	нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие деятельность ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения №1";
–	документы, являющиеся основанием и подтверждающие получение и использование средств субсидий, средств, полученных от приносящей доход деятельности;
· первичные финансовые документы, регистры бухгалтерского учета, бюджетная и иная отчетность ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения №1";
· нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие предоставление социальных услуг населению.
Проверяемые субъекты: 
- ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения №1";
- министерство труда и социальной защиты Тульской области.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Государственное учреждение Тульской области «Центр социального обслуживания населения №1» (далее – Учреждение, ГУ ТО «ЦСО №1»), ранее именовавшееся государственное учреждение Тульской области «Центр социального обслуживания населения города Новомосковска» создано постановлением главы Новомосковского района     № 412 от 04.03.1992 «О создании Центра социального обслуживания пенсионеров» как Муниципальное учреждение социального обслуживания «Территориальный центр по социальному обслуживанию пенсионеров и инвалидов». 
Постановлением правительства Тульской области от 29.04.2015 г. № 204  «О реорганизации государственных учреждений Тульской области, подведомственных министерству труда и социальной защиты Тульской области» Учреждение реорганизовано путем присоединения к нему государственного учреждения Тульской области «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов города Донского», государственного учреждения Тульской области «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Кимовского района», государственного учреждения Тульской области «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Веневского района» и переименовано в государственное учреждение Тульской области «Центр социального обслуживания населения  № 1».
Тип учреждения: бюджетное.
Учреждение предназначено для предоставления социальных услуг по социальному обслуживанию гражданам пожилого возраста, инвалидам, отдельным категориям граждан. 
В соответствии с Уставом Учреждение имеет следующие структурные подразделения:
301650, Тульская область, г. Новомосковск, ул. Коммунистическая,      д. 3;
301761, Тульская область, г. Донской, мкр. Центральный, пл.Советская, д. 1;
301320, Тульская область, г. Венев, ул. Свободная, д. 38;
301720, Тульская область, г. Кимовск, ул. Белинского, д. 32.
Согласно Уставу Учреждения функции и полномочия:  
- учредителя осуществляло министерство труда и социальной защиты Тульской области (далее – Учредитель, Министерство).
-собственника имущества осуществляет министерство имущественных и земельных отношений Тульской области.
В ходе проверки были установлены нарушения соблюдения графика перечисления субсидий Учреждению, в части объемов субсидии, подлежащих перечислению ГУ ТО «ЦСО № 1», определенных графиком; формирования государственного задания, в части соответствия наименования государственных услуг, установленных государственным заданием и ведомственного перечня государственных услуг, утвержденного ГРБС, установления единиц измерения государственных услуг по ОКЕИ.
В нарушение статьи 4 Федерального закона от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», статьи 131 Гражданского кодекса РФ» Учреждением не оформлены правоустанавливающие документы на сервитуты для прохода через земельный участок.
В нарушение пункта 332 Единого плана счетов Инструкции № 157н, полученное в безвозмездное пользование недвижимое имущество Учреждением в 2016 году не учтено на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование». 
Выявлены лекарственные препараты с истекшим сроком годности. Учет продуктов питания ведется в различных единицах измерения.
Кроме того, установлены нарушения закона о бухгалтерском учете № 402-ФЗ в части оформления первичных учетных документов о содержании фактов хозяйственной жизни, а также законодательства о контрактной системе.

 Общий объем средств, охваченных проверкой составил 132 725,2 тыс. рублей.
По итогам проведенного контрольного мероприятия объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, составил 110 943,3 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство  Тульской области, в министерство труда и социальной защиты Тульской  области.
В целях устранения выявленных нарушений выданы представления счетной палаты Тульской области:
- ГУ ТО «Центр социального обслуживания населения №1»;
- министерству труда и социальной защиты Тульской области.
 Информация о нарушениях Федерального закона № 44-ФЗ направлена в контрольный комитет Тульской области.


Аудитор счетной палаты
     Тульской области	                                                      О.П.Гремякова


