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Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка формирования реестра расходных обязательств 
Тульской области»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.2.8 плана работы на 2017 год, в период с 01.12.2017 по 15.01.2018 проведено контрольное мероприятие «Проверка формирования реестра расходных обязательств Тульской области».
Цели контрольного мероприятия:
Проверка соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации и иных нормативных правовых актов бюджетного законодательства, регулирующих порядок формирования реестра расходных обязательств.
Предмет контрольного мероприятия:
–	реестр расходных обязательств;
–	нормативные правовые акты Тульской области, устанавливающие порядок формирования реестра расходных обязательств;
–	нормативные правовые акты Тульской области, являющиеся основанием для внесения изменения в реестр расходных обязательств;
–	иные документы (при необходимости).
Субъекты контрольного мероприятия: министерство финансов Тульской области, министерство культуры Тульской области.
Проверяемый период: 2017–2020 годы.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
В 2017 году формирование реестра расходных обязательств Тульской области осуществлялось в соответствии с Порядком, утвержденным Постановлением администрации Тульской области от 27.06.2007 №299, Методикой планирования бюджетных ассигнований бюджета Тульской области, утвержденной Приказом министерства финансов Тульской области от 29.06.2015 №69а, в системе ЕИИС «Электронный бюджет» (база «БОР‑Планирование»).
В представленном министерством культуры Тульской области реестре расходных обязательств содержится в основном перечень полномочий с отражением отдельных правовых оснований для возникновения и принятия расходных обязательств в рамках соответствующего полномочия (федеральные законы, Указы Президента РФ, постановления Правительства РФ, законы Тульской области, указы и распоряжения Губернатора Тульской области, постановления правительства Тульской области); наименования расходных обязательств, обусловленных соответствующими правовыми основаниями, не указаны. Таким образом, представленный реестр расходных обязательств не в полной мере соответствует статье 87 БК РФ.
В результате выборочной проверки формирования реестра расходных обязательств выявлены следующие недостатки:
–	не указаны правовые основания возникновения расходных обязательств в рамках 17-ти полномочий;
–	некорректное отражение пунктов, статей правовых актов в шести подразделах Реестра;
–	неверное отнесение расходного обязательства к соответствующему разделу Реестра установлено в 6 подразделах в рамках разделов 1 и 3 Реестра;
–	неверное отнесение расходного обязательства к соответствующему подразделу Реестра установлено в 2 подразделах в рамках раздела 1 Реестра.
–	отсутствие документов, обосновывающих в достаточной мере учтенный в Реестре объем средств, необходимых для исполнения расходного обязательства, или наличие в обосновывающих документах недостатков;
–	выявлены случаи нарушения Приказа Минфина России от 01.07.2013 №65н в части неверного применения бюджетной классификации;
–	несоответствие отдельных наименований государственных услуг, указанных в Приказе министерства культуры Тульской области от 30.12.2016 №243 «Об утверждении значений базовых нормативов затрат и отраслевых корректирующих коэффициентов к базовым нормативам затрат на оказание государственных услуг» Ведомственному перечню государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями Тульской области, подведомственными министерству культуры Тульской области, в сфере культуры, образования и архивного дела, утвержденному Приказом министерства культуры Тульской области от 30.12.2016 №240.
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области, информационное письмо с рекомендациями по совершенствованию нормативной правовой базы при формировании реестра расходных обязательств направлено в министерство финансов Тульской области.
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