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Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования органами местного самоуправления муниципального образования Узловский район межбюджетных субсидий, предоставленных из бюджета Тульской области»

В соответствии с пунктом 1.2.9 плана работы счетной палаты Тульской области  на 2016 год, в период с 15 августа 2016 года по 16 сентября 2016 года, счетной палатой Тульской области проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и результативности использования органами местного самоуправления муниципального образования Узловский район межбюджетных субсидий, предоставленных из бюджета Тульской области».
Цели контрольного мероприятия:
–	проверка соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации и иных нормативных правовых актов бюджетного законодательства, регулирующих вопросы предоставления субсидий из бюджетов субъектов Российской Федерации местным бюджетам;
–	проверка соблюдения нормативных правовых актов Тульской области, устанавливающих цели, порядок и условия предоставления, а также распределение объемов субсидий из бюджета Тульской области местным бюджетам (в части бюджета муниципального образования Узловский район (далее – МО Узловский район)).
Предмет контрольного мероприятия:
–	нормативные правовые акты Тульской области, устанавливающие цели, порядок и условия предоставления, а также распределение объемов субсидий из бюджета Тульской области местным бюджетам;
–	нормативные правовые акты органов местного самоуправления МО Узловский район, в том числе решение о бюджете муниципального образования на 2016 год, а также иные нормативные правовые акты, касающиеся вопросов местного значения, на софинансирование которых выделяются субсидии бюджета Тульской области;
–	соглашения между органами исполнительной власти Тульской области и органами местного самоуправления МО Узловский район о предоставлении субсидий;
–	документы, подтверждающие доведение объемов субсидий до МО Узловский район;
–	документы, являющиеся основанием для перечисления субсидий бюджету МО Узловский район в соответствии с порядками предоставления субсидий;
–	иные документы.
В результате проведения  контрольного мероприятия установлено следующее.
Субсидии бюджету МО Узловский район предоставляются из бюджета Тульской области в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения в ходе реализации государственных программ Тульской области и непрограммных мероприятий.
Общий объем проверенных контрольным мероприятием средств составил 20 650,9 тыс. рублей. 
Установлены 4 случая финансового нарушения (не подлежащие стоимостной оценке), выразившиеся в нарушении пункта 3.6 Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Тульской области и бюджетных росписей главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета Тульской области (главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Тульской области), утвержденного приказом министерства финансов Тульской области от 29.12.2008 №66: уведомления об объемах субсидий, подлежащих перечислению из бюджета области в бюджет муниципального образования, направлены главными распорядителями средств бюджета областиглавному администратору доходов бюджета муниципального образованиядо подписания Соглашенияо предоставлении субсидий.
По результатам анализа расчетов объема субсидии на повышение оплаты труда работникам культурно-досуговых учреждений Узловского района установлено, что размер указанной субсидии требует корректировки в сторону увеличения на 168,2 тыс. рублей.
Выявлены нарушения сроков исполнения муниципальных контрактовпо субсидии на реализацию мероприятий по укреплению материально-технической базы образовательных организаций.
Поздние срокираспределения субсидийна софинансирование расходных обязательств по развитию учреждений культуры, за исключением субсидий на софинансирование объектов капитального (от 20.07.2016 №610‑р) и заключения министерством культуры Тульской области с администрацией МО Узловский район Соглашения о предоставлении субсидий из бюджета области (26.07.2016)обусловили поздний срок (19.09.2016) проведения электронного аукционана закупку специализированного автотранспорта для МКУК «Центр культуры и досуга МО Шахтерское» (относительно даты заключения Соглашения о предоставлении субсидий из федерального бюджета (от 06.05.2016 №1735-01-41/13-16), что в свою очередь не позволило выполнить условие Соглашения о предоставлении субсидии в части срока обеспечения учреждений культуры специализированным автотранспортом – до 30.09.2016.
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области, главе администрации муниципального образования Узловский район.
В целях устранения выявленных нарушений выданы представления министерству культуры Тульской области, администрации муниципального образования Узловский район.
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