
	
	


Информация   о результатах
контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств по отдельным мероприятиям подпрограммы 6 «Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Тульской области» государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области»

В соответствии с пунктом 2.10.3 плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год в период с 9 марта 2017 года по 10 апреля 2017 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств по отдельным мероприятиям подпрограммы 6 «Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Тульской области» государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области».
Цели контрольного мероприятия:
- проверка соблюдения требований нормативных правовых актов, регулирующих вопросы предоставления и использования средств федерального бюджета и бюджета Тульской области, направленных на государственную поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций в Тульской области» государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области;

- проверка эффективности и целевого использования средств федерального бюджета и бюджета Тульской области, направленных на государственную поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций в Тульской области», государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области».


 Предмет контрольного мероприятия:

- нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регулирующие процесс использования средств федерального бюджета и бюджета Тульской области, направленных на государственную поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций в Тульской области», государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области;

- бухгалтерская, финансовая, статистическая, управленческая и иная   отчетность субъектов контрольного мероприятия, а также их деятельность в процессе использования бюджетных средств.

Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – СОНКО) в Тульской области предусмотрена в рамках Государственной программы Тульской области «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области» (утв. постановлением правительства Тульской области от 02.12.2013 N 691) по подпрограмме 6 "Государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в Тульской области".

Целью Подпрограммы 6 является создание условий для конкурентной системы государственной поддержки СОНКО, оказывающих социальные услуги, в том числе формирование организационных, правовых, финансовых и социально-экономических условий для деятельности СОНКО, направленной на решение актуальных социальных проблем, развитие человеческого капитала, повышение доступности предоставляемых населению социальных услуг, для достижения которой предусматривается решение следующих задач:

1. Обеспечение условий увеличения объемов и повышения качества услуг, предоставляемых СОНКО, включая расширение масштабов инновационных проектов в социальной сфере;

2. Обеспечение условий для создания новых рабочих мест в секторе СОНКО, расширения добровольческого участия граждан в деятельности СОНКО и увеличения благотворительных пожертвований частных лиц и организаций;

3. Развитие инфраструктуры и расширение масштабов предоставления информационной, образовательной и консультационной поддержки СОНКО.

В свою очередь для реализации поставленных задач, Подпрограммой 6 мероприятием по активизации деятельности СОНКО, предусматривается государственная поддержка данных организаций путем финансирования социально значимых проектов.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Общий объем средств в 2016 году на предоставление грантов установлен Законом Тульской области от 14.12.2015 N 2394-ЗТО "О бюджете Тульской области на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов" в размере 15 000,0 тыс.рублей.

В соответствии с уточненной сводной бюджетной росписью на реализацию выше обозначенного мероприятия в 2016 году предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 14 931,2 тыс. рублей (средства бюджета Тульской области). Кассовый расход составил 14 908,9 тыс. рублей, или 99,9%.

Нормативно-правовое регулирование государственной поддержки СОНКО в Тульской области осуществляется следующими нормативными правовыми документами:

- Законом Тульской области 30.11.2011 N 1666-ЗТО "О грантах Тульской области социально ориентированным некоммерческим организациям";

- Госпрограммой «Социальная поддержка и социальное обслуживание населения Тульской области»;

- порядком, определяющим условия проведения конкурса по предоставлению грантов Тульской области социально ориентированным некоммерческим организациям, а также порядок определения размера и предоставления грантов (далее – Порядок), утвержденным постановлением правительства Тульской области от 07.08.2012 N 431.

Счетной палатой Тульской области были подготовлены рекомендации в части совершенствования нормативных правовых актов, регулирующих государственную поддержку СОНКО в Тульской области, которые направлены министерству труда и социальной защиты Тульской области.

Кроме того, было отмечено, что установленные задачи и показатели эффективности и результативности Подрограммы 6 не взаимоувязаны между собой и не позволяют определить насколько эффективно реализованные мероприятия способствуют достижению усиления социальной поддержки населения по определенным Подпрограммой направлениям. 
По вышеуказанному контрольному мероприятию отчет и представление направлены министерству труда и социальной защиты Тульской области.

	Аудитор счетной палаты
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