Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка объемов и качества выполнения работ по благоустройству придомовой территории по адресу: г. Тула, улица Пушкинская, дом 30 в 2016 году».

 Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», с предложением Губернатора от 13.04.2017 №ИК/88, пунктом 2.17.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год в период с 07.04.2017 по 27.04.2017 года проведено контрольное мероприятие «Проверка объемов и качества выполнения работ по благоустройству придомовой территории по адресу: г. Тула, улица Пушкинская, дом 30 в 2016 году».

Цель проведения контрольного мероприятия:
- проверка объемов и качества выполнения работ по благоустройству придомовой территории по адресу: г. Тула, улица Пушкинская, дом 30 в 2016 году.

Проверяемые субъекты: 
Администрация муниципального образования город Тула;

Муниципальное учреждение «Городская Служба Единого Заказчика».

В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.

Благоустройство придомовой территории по адресу: г. Тула, улица Пушкинская, дом 30, в 2016 году производилось за счет субсидии, предоставляемой в рамках Региональной программы Тульской области «Благоустройство города Тула – административного центра Тульской области на 2016 год», утвержденной постановлением правительства Тульской области от 05.02.2016 №43 (далее – Региональная программа). Указанной Региональной программой объем субсидий установлен муниципальному образованию г. Тула в сумме 312 000 000 рублей по 80 объектам.

Предоставление субсидии бюджету МО город Тула осуществлялось министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области в соответствии с Соглашением от 23.03.2016 №6, заключенным на основании распоряжения правительства Тульской области от 22.03.2016 №172-р. 
Перечень основных мероприятий Региональной программы в части благоустройства скверов и дворовых территорий и объем их финансирования установлен распоряжением правительства Тульской области от 22.03.2016 №172-р согласно Перечню объектов по благоустройству скверов, дворовых территорий города Тулы, утвержденному распоряжением администрации города Тулы от 02.03.2016 №1/52-р (далее – Перечень объектов).

Согласно Перечню объектов по благоустройству скверов, дворовых территорий города Тулы на благоустройство придомовой территории по адресу: г. Тула, улица Пушкинская, дом 30 в 2016 году планировалось выделить средства в размере 4 566 509,46 рублей на 7 видов работ.
В нарушение утвержденного Перечня объектов и состава выполняемых работ на них, в сметную документацию по указанному выше адресу, внесены работы по ограждению парковок, монтажу опор стоек и демонтажу малых архитектурных форм на сумму 198 050,54 рублей, которые в него не входили изначально.
Работы по благоустройству придомовой территории по адресу: г. Тула, улица Пушкинская, дом 30 в 2016 году выполнены на сумму 4 202 137,07 рублей.
В нарушение подпункта «б-2» пункта 10 Постановления правительства Тульской области № 50 приемка результатов работ, осуществлялась без представителя министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области.

Исполнительные схемы на выполненные работы не соответствуют фактически выполненным работам.

Подрядчиком после окончания работ на объекте, по адресу: г. Тула, улица Пушкинская, дом 30, общий журнал работ (форма КС-6) не передан МУ «ГСЕЗ».

По итогам испытаний проб (кернов) из асфальтобетонного покрытия проезжей части установлено, что толщина покрытия не соответствует техническому заданию к контракту (акты отбора проб от 18.04.2017 и от 27.04.2017).
По результатам испытаний проб асфальтобетона (кернов) выявлено несоответствие асфальтобетона, марка II, тип В, требованием СНиПа III-10-75.
В нарушение положений статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ, статьи 720 ГК РФ выявлены работы и материалы на сумму 9 995,14 рублей, которые включены в акт о приемке выполненных работ, приняты и оплачены Заказчиком, но не выполнены Подрядчиком.
В нарушение соблюдения принципа эффективности использования бюджетных средств, установленного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, выявлены некачественно  выполненные работы по устройству лестниц, на общую сумму 167 248,53 рублей. 
В нарушение Федерального закона от 05.04.2013 44-ФЗ:
- пункта 1 части 1 статьи 64, Заказчиком, в техническом задании к электронному аукциону, не установлены требования к материалам ступеней при устройстве лестниц;

- пункта 1 части 1 статьи 94, Заказчиком, при приемке работ, приняты работы, на сумму 1 498 021,66 рублей, несоответствующие условиям контракта, установленных в документации об аукционе в соответствии с частью 1 статьи 34,  (контракт заключается на условиях, предусмотренных извещением об осуществлении закупки, документацией о закупке, заявкой, окончательным предложением участника закупки, с которым заключается контракт).

- части 3 статьи 103 документы в   единой информационной системы в сфере закупок, www.zakupki.gov.ru, об исполнении контракта размещены не в полном объеме (КС-2, первый и последний лист).

Объем нарушений, имеющих стоимостную оценку, по итогам проведенного контрольного мероприятия, составил 1 873 315,87 рублей (сумма неправомерного использованных средств бюджета Тульской области составляет  9 995,14 рублей, сумма неэффективного расходования средств -  167 248,53 рублей, нарушение утвержденного Перечня объектов и состава выполняемых работ - 198 050,54 рублей, нарушение Федерального закона от 05.04.2013 44-ФЗ - 1 498 021,66 рублей ).

По результатам контрольного мероприятия отчет направлен Губернатору Тульской области, правительство Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений выданы представления - в администрацию муниципального образования город Тула и МУ «Городская Служба Единого Заказчика».
Материалы о нарушениях законодательства о контрактной системе по вышеуказанному контрольному мероприятию направлены в контрольный комитет Тульской области.
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