2
Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности, целевого характера использования органами местного самоуправления муниципального образования Богородицкий район субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области, и результативности выполнения переданных государственных полномочий»
В соответствии с пунктом 1.2.9 плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год в период с 25.01.2017 по 07.03.2017 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности, целевого характера использования органами местного самоуправления муниципального образования Богородицкий район субвенций, предоставленных из бюджета Тульской области, и результативности выполнения переданных государственных полномочий» за 2016 год.
Цели контрольного мероприятия:
–	проверка соблюдения требований Бюджетного кодекса Российской Федерации и иных нормативных правовых актов бюджетного законодательства, регулирующих вопросы предоставления субвенций из бюджета субъекта Российской Федерации местному бюджету;
–	проверка соблюдения нормативных правовых актов Тульской области, устанавливающих цели, порядок и условия предоставления, а также распределение объемов субвенций из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Богородицкий район;
–	проверка целевого и эффективного использования субвенций, предоставляемых из бюджета Тульской области бюджету муниципального образования Богородицкий район.
Предмет контрольного мероприятия:
–	нормативные правовые акты Тульской области, устанавливающие цели, порядок и условия предоставления, а также распределение объемов субвенций из бюджета Тульской области местным бюджетам;
–	нормативные правовые акты органов местного самоуправления муниципального образования Богородицкий район, в том числе решение о бюджете муниципального образования на 2016 год, иные нормативные правовые акты;
–	документы, подтверждающие доведение объемов субвенций до муниципального образования Богородицкий район;
–	документы, необходимые для перечисления субвенций бюджету муниципального образования Богородицкий район в соответствии с порядком предоставления субвенций;
–	иные документы (при необходимости).
Контрольным мероприятием охвачены субвенции на реализацию отдельных государственных полномочий в сфере образования.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Согласно Закону о бюджете области общий объем субвенций на реализацию отдельных государственных полномочий в сфере образования, подлежащих перечислению из бюджета Тульской области в бюджет МО Богородицкий район в 2016 году, в первоначальной редакции Закона составлял 378 524,0 тыс. рублей, в окончательной редакции – 374 777,6 тыс. рублей. Главным распорядителем указанных средств установлено Министерство образования.
В отношении отдельных видов субвенций установлено следующее.
Субвенция на реализацию Федерального закона об образовании
– Объем Субвенции на реализацию Федерального закона об образовании, установленный МО Богородицкий район Законом о бюджете области на 2016 год, на 6,8% меньше объема субвенции, рассчитанного Министерством образования исходя из прогнозируемой на 2016 год Комитетом по образованию среднегодовой численности воспитанников дошкольных образовательных организаций и учащихся в муниципальных образовательных организациях и исходя из нормативов обеспечения государственных гарантий реализации прав на получение образования в муниципальных дошкольных и общеобразовательных организациях на 2016 год, установленных Постановлением правительства Тульской области от 30.12.2015 №626.
Показатели размера средней заработной платы работников муниципальных учреждений дошкольного и общего образования, предусмотренные пунктом 10.7 Соглашения от 30.12.2015 № 4 о предоставлении субвенции, в 2016 году достигнуты и соответствуют индикативным значениям соотношения средней заработной платы работников учреждений социальной сферы, утвержденным председателем межведомственной комиссии по реализации отдельных Указов Президента Российской Федерации и мониторингу достижения указанных в них целевых показателей.
Выборочной проверкой обоснованности расходования средств субвенции на оплату труда работников муниципальных учреждений установлены отдельные нарушения по оплате труда.
Общая сумма произведенных за счет средств Субвенции на реализацию Федерального закона об образовании учебных расходов составила 7% от общего объема средств, предоставленных МО Богородицкий район в 2016 году, что соответствует требованиям, установленным пунктом 5 Постановления № 626 (в редакции от 09.11.2016). В разрезе образовательных учреждений указанный показатель варьируется от 8,9% до 6,1%.
Субвенция на предоставление мер социальной поддержки:
Выплата единовременного пособия молодым специалистам, поступившим в 2016 году на работу в муниципальные образовательные организации (9 человек), осуществлена с нарушением срока, установленного пунктом 18 Постановления правительства Тульской области от 13.08.2015 № 380. Кроме того, трем молодым специалистам из 9 выплата осуществлена за счет средств субвенции, предусмотренной на 2017 год. 
Субвенция на выплату компенсации родительской платы:
Формулировка пункта 2 Порядка обращения за получением компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования и расположенные на территории Тульской области, и порядка ее выплаты, утвержденного Постановлением правительства Тульской области от 16.10.2013 № 550 («компенсация предоставляется одному из родителей (законных представителей), внесшему родительскую плату…»), не соответствует части 5 статьи 65 Федерального закона об образовании и части 3 статьи 8 Закона области об образовании («право на получение компенсации имеет один из родителей (законных представителей), внесших родительскую плату»), а также приводит к неоднозначности ее применения на практике и выплате компенсации при внесении родительской платы не в полном объеме.
Расчет объема Субвенции на выплату компенсации родительской платы для МО Богородицкий район Министерством образования производился без учета направленной муниципальным образованием информации о контингенте детей.
Законом Тульской области от 03.12.2010 № 1518‑ЗТО при расчете объемов субвенций не предусмотрен учет наличия задолженности при реализации передаваемых полномочий в предшествующем периоде.
Выборочной проверкой начисления и выплаты компенсации родительской платы установлены отдельные нарушения ее начисления и выплаты.
Субвенция на финансовое обеспечение организации питания
[bookmark: _GoBack]В соответствии с частью 2 статьи 5 Закона Тульской области от 24.12.2010 №1524-ЗТО при расчете Субвенции на финансовое обеспечение организации питания кредиторская задолженность предыдущего периода не учитывается. В январе 2016 года за счет средств Субвенции на финансовое обеспечение организации питания 2016 года отдельными муниципальными образовательными организациями осуществлена оплата задолженности за услуги питания, предоставленные в декабре 2015 года.
Установлены отдельные нарушения части 4 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положения по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» (ПБУ 1/2008) учреждением в Учетной политике не утверждены формы первичных учетных документов, регистров бухгалтерского учета, а также документов для внутренней бухгалтерской отчетности в части учета продуктов питания; не организован бухгалтерский учет родительской платы за питание школьников (за обеды, полдники). 
В 2016 году обучающимся на дому детям взамен денежной компенсации предоставлялись продукты питания, что не предусматривается Постановлением правительства Тульской области от 06.02.2014 №45. 
По результатам контрольного мероприятия составлено 4 протокола об административном правонарушении по статье 15.14 Кодекса об административном правонарушении.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в правительство Тульской области, администрацию муниципального образования Богородицкий район. 
В целях устранения выявленных нарушений администрации муниципального образования Богородицкий район выдано представление счетной палаты Тульской области 

Аудитор счетной палаты 
Тульской области	О.П.Гремякова
