Информация                                               
о результатах контрольного мероприятия  «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения здравоохранения «Ефремовская районная больница имени А.И. Козлова»


В соответствии с пунктом 2.9.3. плана работы на 2017 год счетной палатой Тульской области в период с 27 февраля 2017 по 31 марта 2017 года проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения здравоохранения «Ефремовская районная больница имени А.И. Козлова».
Цель проведения контрольного мероприятия:
- проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности государственного учреждения здравоохранения «Ефремовская районная больница имени А.И. Козлова»;
Предмет контрольного мероприятия:
– нормативные правовые акты и иные документы, регламентирующие деятельность государственного учреждения здравоохранения  «Ефремовская районная больница имени А.И. Козлова»; 
– денежные средства Учреждения; 
– документы, являющиеся основанием получения средств бюджета области и подтверждающие получение и использование указанных средств; 
– первичные финансовые документы, регистры бухгалтерского учета, бухгалтерская и иная отчетность государственного учреждения здравоохранения  «Ефремовская районная больница имени А.И. Козлова»; 
– иные документы (при необходимости). 
4.  Субъект проверки
- Государственное учреждение здравоохранения «Ефремовская районная больница имени А.И. Козлова»;

- Министерство здравоохранения Тульской области.
5. Проверяемый период: 2016 год и иные периоды, имеющие отношение к теме проверки.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие нарушения порядка применения бюджетной классификации – 1,0 тыс. рублей, порядка условий и оплаты труда  – 78,1 тыс. рублей; в сфере управления и распоряжения государственной собственностью – 5,0 тыс. рублей; порядка ведения бухгалтерского учета – 471,7 тыс. рублей.

Выявлено неэффективное использование  имущества - 20 586,1  тыс. рублей.

В период проведения контрольного мероприятия устранено нарушений на общую сумму 9,1 тыс. рублей.


По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области.

В целях устранения выявленных нарушений выданы представления в ГУЗ «Ефремовская районная больница им. А.И. Козлова», министерство здравоохранения Тульской области;
Аудитор                                                                                О.П. Гремякова
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