Информация
о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, предоставленных государственным гражданским служащим Тульской области в форме единовременной субсидии на приобретение жилого помещения»

Контрольные действия проведены счетной палатой Тульской области в период с 27.02.2017 по 07.04.2017 в управлении делами аппарата правительства Тульской области.
В 2015 году единовременная субсидия на приобретение жилого помещения была перечислена 7 гражданским служащим в общей сумме 10 158,3 тыс. рублей, в 2016 году 7 гражданским служащим в общей сумме 10 500,0 тыс. рублей.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения Правил предоставления государственным гражданским служащим Тульской области единовременной субсидии на приобретение жилого помещения в части порядка и условий, а именно:
- сроков принятия решений о постановке гражданских служащих на учет для получения единовременной выплаты и сроков предоставления единовременной выплаты;
- сроков доведения до гражданских служащих уведомлений о принятых решениях о постановки на учет для получения единовременной выплаты и уведомлений о предоставлении единовременной выплаты.

По результатам проверки счетной палаты Тульской области направлены:
- представление счетной палаты Тульской области в управление аппарата правительства Тульской области;
- отчет о результатах контрольного мероприятия в:
· правительство Тульской области;
· заместителю Губернатора Тульской области А.Ю. Сорокину;
· министерство финансов Тульской области;
· управление аппарата правительства Тульской области.
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