Информация
о проведении экспертно-аналитического мероприятия 
«Проверка реализации мероприятий подпрограммы 
«Обеспечение безопасности людей на водных объектах» 
государственной программы Тульской области 
«Защита населения и территорий Тульской области от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2014-2015 годы и истекший период 2016 года»

В соответствии с пунктом 2.13.3 плана работы счетной палаты Тульской области на 2016 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Проверка реализации мероприятий подпрограммы «Обеспечение безопасности людей на водных объектах» государственной программы Тульской области «Защита населения и территорий Тульской области от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2014-2015 годы и истекший период 2016 года» (далее – Подпрограмма).
В ходе выполнения мероприятий Подпрограммы за счет средств бюджета Тульской области приобретено и передано оборудование для общественных спасательных постов в 18 муниципальных образований Тульской области.

Во время проведения экспертно-аналитического мероприятия установлены следующие нарушения и недостатки:
- не утверждены перечни муниципальных образований Тульской области – соисполнителей Подпрограммы, которым в проверяемом периоде передано имущество Тульской области для оснащения общественных спасательных постов, а также перечень необходимого оборудования для оснащения спасательного поста;
- ответственным за выполнение мероприятий Подпрограммы оборудование приобреталось не в соответствии с Типовым табелем оснащения спасательного поста, утвержденным Приказом Министерства коммунального хозяйства РСФСР от 15 февраля 1968 года № 65;
- при осмотре имущества Тульской области, переданного в муниципальные образования установлены случаи, когда имущество не было востребовано в проверяемый период, что имеет признаки неэффективного использования средств бюджета Тульской области;
- в отдельных муниципальных образованиях не обеспечена сохранность переданного имущества;
- установлено нарушение статьи 15 Федерального закона № 131-ФЗ в части передачи полномочий органов местного самоуправления муниципального района органам местного самоуправления отдельных поселений, входящих в состав муниципального района, без заключения соответствующего соглашения о передаче им осуществления части своих полномочий по решению вопросов местного значения за счет межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджета муниципального района в бюджеты соответствующих поселений в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации;
- имущество, приобретенное в 2016 году в рамках Подпрограммы за счет средств бюджета Тульской области, передано без согласования с уполномоченным государственным органом по управлению имуществом Тульской области.

По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия направлены:
- представления счетной палаты Тульской области в ГУ ТО «Управление противопожарной службы», в администрации муниципальных образований: Киреевский район, Узловский район, город Донской,
[bookmark: _GoBack]- заключение счетной палаты Тульской области в министерство внутренней политики и развития местного самоуправления Тульской области, в министерство экономического развития Тульской области и в министерство природных ресурсов и экологии Тульской области.
