Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка выполнения муниципальным унитарным предприятием «Заокская служба сервиса» предписания, направленного по результатам встречной проверки в рамках контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности администрации муниципального образования Заокский район, в части полноты и законности поступления средств от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, земельных участков в муниципальном образовании Заокский район» за 2015-2016 годы»

В соответствии с пунктом 4.1.5 плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год проведено контрольное мероприятие в МУП «Заокская служба сервиса».
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено, что Предписание и Представление счетной палаты Тульской области, направленные в МУП «Заокская служба сервиса», предприятием выполнены не в полном объеме в части соблюдения норм:
- Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» при формировании учетной политики предприятия, а также в отсутствии организации внутреннего контроля фактов хозяйственной жизни на предприятии;
- Трудового кодекса Российской Федерации в части отсутствия в локальных нормативных актах установки конкретной даты выплаты заработной платы, а также порядка возмещения расходов, связанных со служебными поездками работников предприятия на личном транспорте;
- положений Коллективного договора в части несоответствия норм в «Правилах внутреннего трудового распорядка» о запрете привлечения работников к работе, не обусловленной трудовым договором и «Положении о премировании работников за выполнение особо важных производственных работ» о выплате премии за работы, не входящие в должностные обязанности. 
По результатам проверки счетной палатой Тульской области направлено представление в адрес МУП «Заокская служба сервиса».
Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен в адрес контрольно-счетной комиссии МО Заокский район и в министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области.
Информационное письмо направлено в адрес главы администрации МО Заокский район.
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