Информация
по результатам контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств – министерства сельского хозяйства Тульской области за 2016 год»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 30 Закона Тульской области от 09.06.2008 № 1015-ЗТО «О бюджетном процессе в Тульской области», со статьями 8, 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», на основании плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год. Контрольные действия проведены в министерстве сельского хозяйства Тульской области.

Министерство сельского хозяйства Тульской области (далее - Министерство сельского хозяйства области) действует на основании положения, утвержденного постановлением правительства Тульской области от 07.10.2011 № 19, и является органом исполнительной власти Тульской области, проводящим государственную политику и осуществляющим управление в сфере агропромышленного комплекса и продовольственного обеспечения Тульской области.
В 2016 году исполнение Министерством сельского хозяйства области бюджета Тульской области составило:
– по доходам 1 092 649,9 тыс. рублей, в том числе по безвозмездным перечислениям – 1 091 961,3 тыс. рублей, или 99,9% всех доходов;
– по расходам 1 704 438,6 тыс. рублей, или 98,5% от годовых плановых назначений, предусмотренных уточненной сводной бюджетной росписью.

При исполнении расходов в 2016 году главным распорядителем бюджетных средств были допущены нарушения порядка проведения инвентаризации, установлены расходы, которые следует признать неэффективными, в сумме 3 758,5 тыс. рублей.

Бюджетная отчетность Министерства сельского хозяйства области за 2016 год признана достоверной за исключением отдельной информации, отраженной в таблицах и приложениях к Пояснительной записке (ф. 0503160).

Отчет по результатам проверки направлены в правительство Тульской области.
В Министерство сельского хозяйства области направлено представление счетной палаты Тульской области.
