Информация
[bookmark: _GoBack]о результатах контрольного мероприятия «Аудит закупок, осуществленных государственным учреждением Тульской области «Тулаавтодор».

В соответствии с пунктом 3.3. плана работы счетной палаты Тульской области на 2017 год проведено контрольное мероприятие в государственном учреждении Тульской области «Тулаавтодор» (далее – ГУ ТО «Тулаавтодор»). 
В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие основные нарушения:
 - при осуществлении ГУ ТО «Тулаавтодор» закупочной деятельности и исполнении контрактов выявлены нарушения требований Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- размер закупок, произведенных ГУ ТО «Тулаавтодор» у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций, в 2016 году составил менее 15%; 
- установлен ряд нарушений порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг;
- выявлено нарушение сроков исполнения обязательств сторонами контрактов;
- меры по взысканию с подрядчика неустоек (штрафов, пеней), предусмотренных контрактом, ГУ ТО «Тулаавтодор» не применялись.
По результатам проверки счетной палаты Тульской области направлены:
- представление счетной палаты Тульской области в
· ГУ ТО «Тулаавтодор»;
· министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области;
- отчет о результатах контрольного мероприятия в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области;
- материалы, касающиеся нарушений при осуществлении закупочной деятельности, направлены по компетенции в контрольный комитет Тульской области.
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