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счетной палаты Тульской области на отчет об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за первый квартал 2019 года
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 8 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147‑ЗТО «О счетной палате Тульской области», во исполнение пункта 1.2.2 Плана работы счетной палаты Тульской области, на основании квартальной бюджетной отчетности территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 01.04.2019, в период с 24.04.2019 по 26.04.2019, подготовлено заключение на отчет об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за первый квартал 2019 года.
Отчет об исполнении бюджета Фонда в части доходов составлен с учетом плановых показателей, утвержденных Законом Тульской области от 21.12.2018 №106‑ЗТО «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», а в части расходов – с учетом показателей уточненной сводной бюджетной росписи бюджета Фонда по состоянию на отчетную дату.
По доходам исполнение составило 4 471,1 млн. рублей, или 25,2% от назначений, утвержденных Законом о бюджете Фонда. По отношению к аналогичному периоду 2018 года доходов поступило на 280,2 млн. рублей больше. При этом безвозмездные поступления составили 99,7% общего объема доходов. Основную долю безвозмездных поступлений составили субвенции из бюджета Федерального фонда ОМС. Межбюджетные трансферты от бюджетов других территориальных фондов ОМС в рамках межтерриториальных расчетов за медпомощь, оказанную иногородним, поступили в объеме 57,1 млн. рублей.
Расходы бюджета Фонда исполнены в объеме 3 970,1 млн. рублей, что составляет 22,4% объема расходов, утвержденного в Законе о бюджете Фонда, и 69,8% объема расходов по уточненной сводной бюджетной росписи. По отношению к аналогичному периоду 2018 года расходы увеличились на 412,4 млн. рублей.
На финансовое обеспечение организации ОМС направлено 3 970 млн. рублей, в том числе на функционирование аппарата Фонда расходы составили 24,9 млн. рублей (на 7% больше, чем за аналогичный период 2018 года; из них на оплату труда с начислениями направлено 83,7%).
Нормированный страховой запас Фонда за 1 квартал 2019 года сформирован в размере 486 млн. рублей (на 33,1% от установленного размера).
Средства нормированного страхового запаса использовались:
–	в необходимых случаях на дополнительное финансирование страховых медицинских организаций – в сумме 172,2 млн. рублей;
–	в рамках межтерриториальных расчетов за медпомощь гражданам Тульской области – в сумме 196,9 млн. рублей;
–	на оплату медпомощи, оказанной иногородним в медицинских организациях Тульской области, – в сумме 71,6 млн. рублей;
–	на мероприятия по повышению квалификации медработников, а также по приобретению и ремонту медоборудования – в сумме 0,1 млн. рублей (при плане 70 млн. рублей и фактическом поступлении средств на эти цели в объеме 44,8 млн. рублей).
По итогам первого квартала 2019 года сложился профицит бюджета Фонда в размере 501 млн. рублей.

Заключение на отчет об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за первый квартал 2019 года направлено в Тульскую областную Думу, Губернатору Тульской области. 
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