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[bookmark: _GoBack]Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств государственным учреждением Тульской области «Тулаавтодор» (выборочно по направлениям деятельности)».
Исполнены представления, направленные: в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области (Министерство); ГУ ТО «Тулаавтодор».
Контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств государственным учреждением Тульской области «Тулаавтодор» (выборочно по направлениям деятельности)» проведено счетной палатой Тульской области в период с 23.09.2019 по 31.10.2019 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.2.3 плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год. 
В целях исполнения представлений приняты следующие меры.
Министерством
Усилен контроль за деятельностью ГУ ТО «Тулаавтодор» в части: использования предоставленных субсидий и достижения целевых показателей результативности; обоснованного планирования объема выпускаемой асфальтобетонной смеси; планирования потребности в материалах для деятельности ГУ ТО «Тулаавтодор» в разрезе источников финансирования. 
В целях качественного планирования расходов на финансово-хозяйственную деятельность учреждения Министерством издан соответствующий приказ.
Заключен контракт на осуществление расчета нормативных затрат на выполнение работ для определения объема финансового обеспечения выполнения госзадания учреждения.
При проведении совещания объявлено замечание должностному лицу, допустившему нарушения.
ГУ ТО Тулаавтодор»
Представление счетной палаты рассмотрено на совещании с участием руководителей структурных подразделений и начальников отделов. 
В соответствии с предварительным отчетом, учреждением будет обеспечено достижение целевых показателей результативности при использовании субсидий (на выполнение Госзадания, на иные цели).
Осуществлена регистрация права собственности на построенный газопровод Суворовского АБЗ.
Планирование потребности в материалах для деятельности ГУ ТО «Тулаавтодор» осуществляется в разрезе источников финансирования. Замечание счетной палаты по направлению расходов на содержание АБЗ за счет внебюджетной деятельности учтено.
В целях недопущения использования материалов, приобретенных за счет бюджетных средств, на выполнение работ по внебюджетной деятельности учреждением заключены контракты на поставку материалов за счет средств от приносящей доход деятельности. 
Проведена инвентаризация асфальтной крошки, результаты которой отражены в бухгалтерском учете. Разработан порядок учета, хранения и применения крошки. 
Замечания счетной палаты в части повышения эффективности эксплуатации Суворовского АБЗ и повышению производительности Киреевского АБЗ учтены.
В последующей работе при осуществлении закупок учтены замечания счетной палаты. 
При проведении совещания должностным лицам, допустившим нарушения, объявлены замечания. 
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления (Министерство – от 21.11.2019 №01-04/74, ГУ ТО «Тулаавтодор» – от 21.11.2019 №01-04/73) полностью сняты с контроля. 
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