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Информация о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2021 года» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» (по отдельным программным мероприятиям)»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 2.10.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период  с 10.06.2019 по 09.08.2019 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятий подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2021 года» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» (по отдельным программным мероприятиям)».

В рамках контрольного мероприятия осуществлена проверка целевого характера и эффективности использования бюджетных средств, направленных на мероприятия по газификации сельских населенных пунктов и комплексную борьбу с борщевиком Сосновского в муниципальном образовании Веневский район и муниципальном образовании Киреевский район.

Объекты контрольного мероприятия: 
- министерство сельского хозяйства Тульской области;
- администрация муниципального образования Веневский район;
- администрация муниципального образования Киреевский район. 

Проверяемый период: 2018 год и первое полугодие 2019 года.

В ходе контрольного мероприятия установлены:
[bookmark: _GoBack]- нарушения положений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в ходе исполнения бюджета; 
- недостатки и нарушения нормативных правовых актов в части порядка реализации государственных программ, порядка проведения оценки эффективности реализации государственных программ, 
- отдельные нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг;
- случаи нарушения законодательных норм, регулирующих градостроительную деятельность.

По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены:
- предписание в администрацию муниципального образования Веневский район Тульской области;
- представления в министерство сельского хозяйства Тульской области, в администрацию муниципального образования Веневский район Тульской области, в администрацию муниципального образования Киреевский район Тульской области.

