[bookmark: _GoBack]Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, направленных на реализацию мероприятий подпрограммы «Обеспечение предоставления государственных услуг (работ) государственными учреждениями ветеринарии в сфере ветеринарии» государственной программы Тульской области «Развитие сельского хозяйства Тульской области» за 2017 год»

В соответствии с пунктом 2.11.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год и пунктом 2.10.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 29.12.2018 по 19.02.2019 проведено контрольное мероприятие в комитете ветеринарии Тульской области, государственном учреждении Тульской области «Тульская городская ветеринарная станция по борьбе с болезнями животных».

По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения положений постановления правительства Тульской области от 27.12.2012 № 771 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Тульской области» и Методических указаний по разработке, реализации и оценке результативности и эффективности государственных программ Тульской области.

По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены:
- представление счетной палаты Тульской области в комитет ветеринарии Тульской области; 
- отчет по результатам контрольного мероприятия:
в министерство экономического развития Тульской области;
в министерство сельского хозяйства Тульской области.



