[bookmark: _GoBack]Информация об исполнении предписаний по итогам проведения контрольного мероприятия «Аудит эффективности реализации мероприятий Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного строительства на 2013-2017 годы в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в муниципальном образовании Кимовский район в 2017 году» в муниципальном образовании Епифанское.
По результатам контрольного мероприятия предписания направлены:
 администрации муниципального образования Кимовский район  от 17.08.2018 №01-04/39; администрации муниципального образования Епифанское Кимовского района  от 17.08.2018 №01-04/38. 
Установленный срок выполнения предписаний с учетом продления - до 17.08.2019. 
Согласно представленной информации, в целях исполнения предписаний приняты следующие меры.
Администрацией МО Кимовский район 
В бюджет области возвращены средства субсидии, предоставленные на реализацию программных мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, использованные на оплату превышения стоимости приобретаемых жилых помещений, которая должна быть произведена за счет средств местного бюджета и собственников жилых помещений и оплату расселения двух нежилых (служебных) помещений, а также стоимость невостребованных квартир (средства субсидии из бюджета области).
Принимаются меры по определению: параметров, характеристик, стоимости и других показателей муниципального имущества (наружных сетей водопровода, канализации, газопровода, наружного освещения и элементов благоустройства), созданного в рамках программы; балансовой принадлежности данного имущества и его дальнейшего обслуживания.
Расторгнуты договоры аренды и субаренды земельных участков, на которых построены многоквартирные дома для переселения граждан. 
Администрацией МО Епифанское Кимовского района
По фактам нарушения застройщиком обязательств в рамках контрактов в Арбитражный суд Тульской области направлены исковые заявления о взыскании сумм неустойки.
Проводится работа по заключению договоров социального найма и договоров мены на приобретенные в рамках программы невостребованные квартиры.
Согласно информации администрации МО Епифанское, выявленные в ходе проверки дефекты наружной отделки домов устранены застройщиком.
Предписания исполнены и сняты с контроля счетной палаты Тульской области.
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