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о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных Фонду капитального ремонта Тульской области на выполнение работ по замене лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации в рамках реализации основного мероприятия «Капитальный ремонт общедомового имущества в многоквартирных домах» государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в 2018 году (выборочно по объектам)».

В соответствии с пунктом 2.1.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 18 января по 22 марта 2019 года проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных Фонду капитального ремонта Тульской области на выполнение работ по замене лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации в рамках реализации основного мероприятия «Капитальный ремонт общедомового имущества в многоквартирных домах» государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в 2018 году (выборочно по объектам)».
Контрольные действия проведены:
в министерстве строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области;
в Фонде капитального ремонта Тульской области.
Проверяемый период: 2018 год.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Реализация мероприятий по замене лифтового оборудования осуществлялась в рамках государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области», утвержденной постановлением правительства Тульской области от 19.11.2013 №660.
По итогам выборочного осмотра лифтового оборудования (14 лифтов), отступлений от принятых объемов работ по актам КС-2 (монтаж купе кабины, лебедки, ограничителя скорости, станции управления, вводного устройства, диспетчерских комплексов) от фактически выполненных работ не установлено. Лифты находятся в работоспособном состоянии, диспетчерское оборудование исправно работает.
Смонтированное лифтовое оборудование соответствует заявленным характеристикам по грузоподъемности и скорости движения, отраженным в их паспортах. На смонтированные лифты предоставлены копии актов технического освидетельствования, деклараций о соответствии, актов ввода в эксплуатацию.

В ходе контрольного мероприятия установлены отдельные нарушения требований Бюджетного кодекса РФ, Жилищного кодекса РФ, нормативно-правовых актов Тульской области, в сфере проведения капитального ремонта многоквартирных домов, законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг.
Выявлены случаи несоблюдения подрядной организацией обязательств, предусмотренных заключенными договорами. 

По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в министерство строительства и ЖКХ Тульской области.
В целях устранения выявленных нарушений выданы представления в министерство строительства и ЖКХ Тульской области, СНО Фонд капитального ремонта Тульской области, 
Информация о нарушениях антимонопольного законодательства по вышеуказанному контрольному мероприятию направлена в Управление Федеральной антимонопольной службы по Тульской области.
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