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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия 
«Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Правобережное Белевского района 

за 2018 год»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.4.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 05.03.2019 по 05.04.2019 проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Правобережное Белевского района за 2018 год».
Цель контрольного мероприятия: 
– проверка формирования, исполнения бюджета муниципального образования Правобережное Белевского района; 

– проверка исполнения бюджетных полномочий муниципального образования по соглашению с администрацией муниципального района;

– внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Правобережное Белевского района за 2018 год. 

Предмет контрольного мероприятия:
–
нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, регламентирующие процесс исполнения бюджета муниципального образования;

–
иная отчетность, предусмотренная нормативными правовыми актами Российской Федерации, области;

–
годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования;

–

сводная бюджетная роспись;

–

прогноз поступлений доходов в бюджет муниципального образования;

–
реестр расходных обязательств муниципального образования;

–
реестр имущества;

–
иные дополнительные материалы и документы, характеризующие исполнение решения о бюджете муниципального образования.

Объект контрольного мероприятия: администрация муниципального образования Правобережное Белевского района.  
Проверяемый период: 2018 год.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
В связи с тем, что уровень дотационности бюджета МО Правобережное Белевского района, рассчитанный в соответствии с положениями статьей 136 БК РФ, в 2015-2016 годах превышал 50% объема собственных доходов местного бюджета МО Правобережное, к МО Правобережное применены меры в соответствии с подпунктом 3 пункта 4 статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации счетной палатой Тульской области проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Правобережное Белевского района за 2018 год.

Годовая бюджетная отчетность МО Правобережное за 2018 год представлена в полном объеме. Показатели представленной бюджетной отчетности соответствуют данным Главной книги, что соответствует положениям Приказа Минфина России от 28.12.2010 №191н (пункт 7). 

На 2018 год бюджет МО Правобережное Белевского района утвержден Решением Собрания депутатов от 29.12.2017 №40/41 до начала финансового года, вступает в силу с 1 января, что соответствует требованиям статьи 187 БК РФ. Основные параметры бюджета поселения (в окончательной редакции от 25.12.2018) составили:

доходы – 9 673,0 тыс. рублей (увеличились к первоначальному показателю на 21,7%);

расходы – 9 673,0 тыс. рублей (увеличились к первоначальному показателю на 21,7%). 
Программные расходы в структуре расходов бюджета МО в 2018 году составили 38,7% и осуществлены в рамках трех муниципальных программ.
В 2018 году исполнение бюджета МО Правобережное по доходам составило 9 845,2 тыс. рублей, или 101,8% от утвержденного показателя, и 125,6% к уровню поступлений доходов 2017 года. 

В 2018 году расходы бюджета МО Правобережное Белевского района составили 8 158,6 тыс. рублей, или 84,3% к плановым назначениям (107,1% к уровню 2017 года).

Превышение доходов над расходами по итогам исполнения бюджета МО за 2018 год составило 1 686,6 тыс. рублей.

Остатки собственных средств на едином счете бюджета МО Правобережное на 01.01.2019 составили 3 057,4 тыс. рублей.

Доля налоговых и неналоговых доходов в объеме доходов бюджета МО составляет 53,8% (5 298,9 тыс. рублей). Основным бюджетоформирующим доходом является земельный налог, доля которого в объеме налоговых и неналоговых доходов – 85,7% (4 540,2 тыс. рублей), главным администратором поступлений по земельному налогу является Федеральная налоговая служба.

Объем безвозмездных поступлений в бюджет МО Правобережное в 2018 году составил 4 546,4 тыс. рублей, из них дотации – 3 808,0 тыс. рублей.

По итогам проверки установлены нарушения по исполнению полномочий главного администратора доходов бюджета поселения, ведения реестра расходных обязательств муниципального образования, отражения расходов, предусмотренных на исполнение муниципальных программ в Решении о бюджете МО на 2018 год, передачи бюджетных средств в бюджет муниципального образования Белевский район, а также отдельные недостатки в учетной политике.
В ходе контрольного мероприятия отмечены отдельные замечания и недостатки в формах отчетности: 0503127 «Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета»; 0503162 «Сведения о результатах деятельности»; 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности»; Таблица №3 «Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете»; Таблица №6 «Сведения о проведении инвентаризаций»; Таблица №7 «Сведения о результатах внешнего государственного (муниципального) финансового контроля» пояснительной записки. Кроме того, установлены нарушения, повлекшие искажение показателей бухгалтерской отчетности (отдельных показателей Баланса исполнения бюджета (ф.0503130), «Сведений о движении нефинансовых активов (ф.0503168)).
На должностное лицо администрации, допустившее нарушение, по результатам контрольного мероприятия составлен протокол об административном правонарушении по статье 15.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в правительство Тульской области, администрацию муниципального образования Белевский район, контрольно-счетную палату администрации МО Белевский район, главе муниципального образования Правобережное Белевский район. 

В целях устранения выявленных нарушений выдано представление администрации МО Правобережное Белевского района.
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