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ИНФОРМАЦИЯ
о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства труда и социальной защиты Тульской области за 2018 год» (выездная проверка)
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.2.26 плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 01.04.2019 по 13.05.2019 проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства труда и социальной защиты Тульской области за 2018 год».
Цели контрольного мероприятия:

Определение соответствия годовой бюджетной отчетности министерства труда и социальной защиты Тульской области за 2018 год требованиям Бюджетного кодекса РФ и иным нормативным правовым актам по составу, содержанию и срокам ее предоставления;

Установление достоверности годовой бюджетной отчетности министерства труда и социальной защиты Тульской области за 2018 год, в том числе выявление фактов, способных повлиять на достоверность показателей годовой бюджетной отчетности ГАБС.

Предмет контрольного мероприятия: годовая бюджетная отчетность министерства труда и социальной защиты Тульской области за 2018 год в объеме, определенном пунктом 3 статьи 264.1. Бюджетного кодекса РФ, Инструкциями №191н, № 33н.
Объект (объекты) контрольного мероприятия: министерство труда и социальной защиты Тульской области, ГУ ТО «Центр технического надзора и эксплуатации зданий и сооружений министерства труда и социальной защиты Тульской области» (ГУ ТО «ЦТН»).

Проверяемый период деятельности: 2018 год.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Бюджетная отчетность министерства труда и социальной защиты области за отчетный финансовый 2018 год представлена 22.03.2019 в счетную палату, что соответствует сроку представления годовой бюджетной отчетности, установленному п. 1 ст. 30 Закона Тульской области от 09.06.2008 № 1015-ЗТО «О бюджетном процессе в Тульской области».

Консолидированная бюджетная отчетность министерства труда и социальной защиты области составлена в соответствии с Инструкцией № 191н. Годовая бюджетная отчетность ГУ ТО «ЦТН» за 2018 год составлена в соответствии с Инструкцией № 191н, и показатели отчетности соответствуют структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении Закона о бюджете области на 2018 год.

Бухгалтерская отчетность министерства труда и социальной защиты области составлена в соответствии с Инструкцией №33н.

Проверкой внутридокументальной и междокументальной согласованности показателей годового отчета министерства труда и социальной защиты области об исполнении бюджета области, а также соблюдения контрольных соотношений между формами бюджетной отчетности Министерства отклонений не установлено.

Перед составлением годовой бюджетной отчетности в соответствии с требованиями ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 1.5. Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 №49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» в учреждениях подведомственных Министерству проведена инвентаризация основных средств и товарно-материальных ценностей. Результаты проведенной инвентаризации отражены в приложении к пояснительной записке (таблица № 6 «Сведения о проведении инвентаризации»). При этом отмечены отдельные нарушения проведения инвентаризации в ГУ ТО «ЦТН».

В связи с переходом на Федеральный стандарт № 257н «Основные средства», проведена внеплановая инвентаризация основных средств в Учреждениях, подведомственных Министерству, разработан и внедрен новый план счетов бухгалтерского учета в соответствии с изменениями, внесенными в Инструкцию № 162н. По договорам безвозмездного пользования применен стандарт «Аренда».
По итогам проверки установлены нарушения законодательства о бюджетном и бухгалтерском учете в части отражения доходов по полученным грантам в рамках заключенных соглашений на 2018-2019 годы, отражения на соответствующих счетах бюджетного учета и в формах годовой бюджетной отчетности суммы начисленных и уплаченных региональному оператору взносов в фонд капитального ремонта (ф. 0503130, ф.0503121), пени за несвоевременное внесение платы по договорам социального найма, просроченной дебиторской задолженности в ф. 0503169, Приказа №65н (в Отчете об исполнении бюджета за 2018 год (ф.0503127) неправильно применена классификация расходов по компенсации расходов поставщику социальных услуг), что повлекло искажение показателей отчета (ф.0503127), нарушения Инструкций №191н, № 33н по оформлению Пояснительной записки, а также отдельные недостатки в учетной политике Учреждения.

По вышеуказанному контрольному мероприятию отчет направлен министерству труда и социальной защиты области. В целях устранения выявленных нарушений представления выданы министерству труда и социальной защиты Тульской области и ГУ ТО «Центр технического надзора и эксплуатации зданий и сооружений министерства труда и социальной защиты Тульской области».
В отношении должностных лиц, допустивших нарушения, составлены протоколы об административных правонарушениях по статье 15.11 КоАП РФ.
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