Информация 
о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области в 2018 году на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании Киреевский район (выборочно по объектам)»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.1.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 21 мая по 26 июня 2019 года проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности направления и использования средств бюджета Тульской области в 2018 году на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Тульской области в муниципальном образовании Киреевский район (выборочно по объектам)».
Объекты контрольного мероприятия:
министерство внутренней политики и развития местного самоуправления в Тульской области;
министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области;
министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области;
администрация МО Киреевский район;
администрация МО Шварцевское Киреевского района;
администрация МО город Липки Киреевского района;
администрация МО Дедиловское Киреевского района;
администрация МО Приупское Киреевского района;
администрация МО Бородинское Киреевского района.
Проверяемый период: 2018 год.
В реализации проекта «Народный бюджет» участвовали 5 муниципальных образований Киреевского района, реализовано 10 проектов. В ходе контрольного мероприятия проверено 6 проектов.
По результатам контрольного мероприятия установлены недостатки по качеству выполненных работ, завышенные объемы выполненных работ, нарушения требований бухгалтерского учета и отчетности, неэффективное использование бюджетных средств.
Кроме того, установлены отдельные нарушения требований нормативно-правовых актов Тульской области, в части исполнения проекта «Народный бюджет» в Тульской области, Федерального закона №44-ФЗ, в том числе: несвоевременное размещение документов об исполнении обязательств в ГИС, отсутствие претензионной работы с подрядными организациями, оплата выполненных работ с нарушением установленного законом срока. 

В целях устранения выявленных нарушений выданы: представления в администрацию МО Киреевский район, МО Приупское, министерство транспорта и дорожного хозяйства ТО, министерство ЖКХ Тульской области; министерство внутренней политики и развития местного самоуправления; предписания в МО Шварцевское, МО Бородинское, МО Дедиловское.
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