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«Подготовка заключения по отчету об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за девять месяцев 2019 года»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.2.6 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 21.10.2019 по 31.10.2019 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Подготовка заключения по отчету об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за девять месяцев 2019 года».
Отчет об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области (далее – Фонд) за девять месяцев 2019 года представлен в счетную палату Тульской области Фондом.
Отчет об исполнении бюджета Фонда в части доходов составлен с учетом плановых показателей, утвержденных Законом Тульской области от 21.12.2018 №106‑ЗТО «О бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в редакции от 01.07.2019 (далее – Закон о бюджете Фонда), а в части расходов – с учетом показателей уточненной сводной бюджетной росписи бюджета Фонда по состоянию на отчетную дату.
Исполнение бюджета Фонда по доходам за отчетный период составило 13 480,1 млн. рублей (75,9% от утвержденных Законом о бюджете Фонда назначений; по отношению к аналогичному периоду 2018 года – 108%), из них: 13 233,1 млн. рублей – субвенции из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования (далее – ОМС) на финансовое обеспечение организации ОМС на территории Тульской области; 213,1 млн. рублей – межбюджетные трансферты от бюджетов других территориальных фондов ОМС в рамках межтерриториальных расчетов за медпомощь, оказанную медицинскими организациями Тульской области, лицам, застрахованным по ОМС на территориях других субъектов Российской Федерации.
Расходы бюджета Фонда за отчетный период исполнены в сумме 13 181,9 млн. рублей (73% к объему расходов, утвержденному в уточненной сводной бюджетной росписи бюджета Фонда на момент составления Отчета об исполнении бюджета Фонда; к аналогичному периоду 2018 года расходы увеличились на 1 612,1 млн. рублей, или на 13,9%), из них 13 085,2 млн. рублей – на финансовое обеспечение организации ОМС (231,5 млн. рублей – на финансовое обеспечение оказания медицинской помощи на территории Тульской области лицам, застрахованным по ОМС за пределами Тульской области).
По итогам отчетного периода 2019 года бюджет Фонда исполнен с превышением доходов над расходами (профицитом бюджета) в размере 298,2 млн. рублей.
Заключение по отчету об исполнении бюджета Фонда за девять месяцев 2019 года направлено в Тульскую областную Думу, Губернатору Тульской области.
