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Информация
о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности инспекции Тульской области по государственному надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники за 2018 год» 

Счетной палатой Тульской области в соответствии со ст. 264.4. БК РФ, ст. 30 Закона о бюджетном процессе, пунктом 1.3.2.3 плана работы счетной палаты области на 2019 год, в период с 01.04.2019 по 13.05.2019 года подготовлен отчет по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2018 год инспекции Тульской области по государственному надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники (далее – Инспекция).
Годовая бюджетная отчетность Инспекции за 2018 год представлена в счетную палату области 21.03.2019, что соответствует сроку предоставления отчетности, установленному Законом о бюджетном процессе. 
Анализ выборочной проверки отчетных форм подтвердил соблюдение контрольных соотношений показателей внутри отчетных форм и между показателями отчетных форм.
В результате выборочного анализа полноты отражения и раскрытия информации годовой бюджетной отчетности Инспекции выявлены отдельные недостатки в части оформления и заполнения отдельных представленных форм, предусмотренных Инструкцией от 28.12.2010 №191н.
При фактическом отсутствии права пользования объектами нефинансовых активов (нежилые помещения для размещения сотрудников инспекции в муниципальных образованиях), осуществлении расходов за содержание указанных помещений, в ходе инвентаризации Инспекцией не установлены отклонения по данным активам. В результате, в бюджетном учете и отчетности за 2018 год не отражена стоимость прав на данные помещения. 
Установлено несоответствие отдельных положений Методики прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы РФ, требованиям Методики, утвержденной постановлением правительства РФ от 23.07.2016 №574.
[bookmark: _GoBack]В нарушение действующего законодательства, при наличии права пользования отдельными помещениями в течение срока, превышающего 1 год, в составе активов баланса не отражены показатели, относящиеся к долгосрочным правам пользования активами. 
По результатам контрольного мероприятия в Инспекцию направлены отчет о результатах контрольного мероприятия и представление.
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