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Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности министерства экономического развития Тульской области за 2018 год» 
Счетной палатой Тульской области в соответствии со ст. 264.4. БК РФ, ст. 30 Закона о бюджетном процессе, пунктом 1.3.2.10 плана работы счетной палаты области на 2019 год, в период с 03.04.2019 по 13.05.2019 года подготовлен отчет по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности за 2018 год министерства экономического развития Тульской области.
Годовая бюджетная отчетность министерства экономического развития Тульской области за 2018 год представлена в счетную палату области 01.03.2019, что соответствует сроку предоставления отчетности, установленному Законом о бюджетном процессе.
В результате анализа полноты отражения и раскрытия информации годовой бюджетной отчетности Министерства экономического развития Тульской области, выявлены отдельные недостатки в части оформления и заполнения в представленных формах, предусмотренных Инструкцией от 28.12.2010 №191н.
В ходе выборочной проверки внутридокументальной и междокументальной согласованности показателей годового отчета об исполнении бюджета области, а также соблюдения контрольных соотношений представленных форм отчетности Министерства экономического развития Тульской области отклонений не установлено.
[bookmark: _GoBack]Низкий процент исполнения расходов обусловлен излишне запланированными муниципальным образованием Воловский район (получатель межбюджетных трансфертов) средств на 2018 год на выполнение подрядных работ по объекту «Электроснабжение маслоэкстракционного завода, комбикормового завода и элеваторного комплекса». 
По результатам экспертно-аналитического мероприятия в Министерство экономического развития Тульской области направлен отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия.
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