Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из резервного фонда правительства Тульской области за 2018 год»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.1.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 26.02.2019 по 11.04.2019 проведено контрольное мероприятие «Выборочная проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из резервного фонда правительства Тульской области за 2018 год».

Объекты контрольного мероприятия:
- министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Тульской области (далее – Министерство строительства и ЖКХ);
- министерство образования Тульской области (далее – Министерство образования);
- комитет ветеринарии Тульской области (далее – Комитет ветеринарии);
- министерство труда и социальной защиты Тульской области;
- администрация муниципального образования Киреевский район;
- администрация муниципального образования Куркинский район.

Проверяемый период: 2018 год.

В ходе контрольного мероприятия установлены:
- случаи нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при исполнении муниципальных контрактов, связанные, в основном: 
с нарушением сроков реализации контрактов подрядчиками;
[bookmark: _GoBack]с нарушением условий своевременности расчетов по контрактам;
неприменением мер ответственности по контрактам (отсутствуют взыскания неустойки с недобросовестного подрядчика, поставщика);
непредставлением информации и документов, подлежащих включению в реестр контрактов;
изменением цены контракта более чем на 10%. 
- случаи не предоставления в уполномоченный орган всех необходимых документов, подтверждающих расходование бюджетных средств;
- факты оформления администрацией муниципального образования Киреевский район документов, связанных с учетом и распоряжением муниципальным имуществом, с нарушениями действующего законодательства.
В нормативных актах Тульской области и комитета ветеринарии Тульской области отсутствует методика (критерии) определения рыночной стоимости отчужденных животных и изъятых продуктов животноводства, используемой для определения размера ущерба, подлежащего возмещению за счет средств резервного фонда Тульской области. 

По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены представления:
- в комитет ветеринарии Тульской области;
- в администрацию муниципального образования Киреевский район.

