Информация об исполнении представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка выполнения показателей результативности и эффективности реализации государственной программы Тульской области «Управление государственным имуществом и земельными ресурсами Тульской области» за 2018 год»

Контрольное мероприятие «Проверка выполнения показателей результативности и эффективности реализации государственной программы Тульской области «Управление государственным имуществом и земельными ресурсами Тульской области» за 2018 год» проведено в соответствии с пунктом 2.8.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 26.02.2019 по 11.04.2019. 
По результатам контрольного мероприятия министерству имущественных и земельных отношений Тульской области было направлено представление.
 В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области министерством имущественных и земельных отношений Тульской области приняты следующие меры:
- учтены замечания по срокам внесения изменений в государственную программу;
[bookmark: _GoBack]- устранены нарушения норм Закона Тульской области от 09.11.1999 № 158-ЗТО «О государственной собственности Тульской области», постановления администрации Тульской области от 02.04.2009 № 188 «О совершенствовании учета государственного имущества Тульской области» в части учета государственного имущества Тульской области в реестре имущества Тульской области;
- проведена работа по своевременному применению мер ответственности к исполнителям государственных контрактов в случае нарушения сроков их исполнения.
Представление исполнено и снято с контроля.
