Информация
 о результатах контрольного мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета Тульской области по спорту
 за 2018 год» (выездная проверка)

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.2.27. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год в период с 01.04.2019 по 13.05.2019 проведено контрольное мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета Тульской области по спорту за 2018 год» (выездная проверка).
Цели контрольного мероприятия:

Определение соответствия годовой бюджетной отчетности Комитета Тульской области по спорту требованиям Бюджетного кодекса РФ и иным нормативным правовым актам по составу, содержанию и срокам ее предоставления;

Установление достоверности годовой бюджетной отчетности Комитета Тульской области по спорту, в том числе выявление фактов, способных повлиять на достоверность показателей годовой бюджетной отчетности Комитета Тульской области по спорту.

Предмет контрольного мероприятия:

- годовая бюджетная отчетность Комитета Тульской области по спорту в объеме, определенном пунктом 3 статьи 264.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации, Инструкциями № 191н, № 33н.

Объекты контрольного мероприятия:
- Комитет Тульской области по спорту;

- ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия органов исполнительной власти Тульской области» (в части ведения бухгалтерского учета Комитета Тульской области по спорту, как получателя бюджетных средств);

- ГУ ТО «Областная спортивная школа олимпийского резерва».
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Годовая бюджетная отчетность за 2018 год Комитета области по спорту, как ГРБС, и сводная бухгалтерская отчетность по подведомственным Комитету бюджетным учреждениям, представлена в счетную палату области 21.03.2018, что соответствует сроку представления годовой бюджетной отчетности, установленному статьей 30 Закона Тульской области от 09.06.2008 № 1015-ЗТО «О бюджетном процессе в Тульской области».

Бюджетная отчетность составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н, и соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении закона о бюджете области на отчетный финансовый год и на плановый период. 

Бухгалтерская отчетность составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н, и соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении закона о бюджете области на отчетный финансовый год и на плановый период. 

Годовая бюджетная отчетность Комитета за 2018 год подтверждена результатами проведенной инвентаризации.

В результате выборочной проверки внутридокументальной и междокументальной согласованности показателей годового отчета об исполнении бюджета области, а также соблюдения контрольных соотношений представленных форм отчетности Комитета и подведомственных ему учреждений отклонений не установлено.

В результате анализа полноты отражения и раскрытия информации годовой бюджетной отчетности Комитета, выявлены недостатки в отдельных представленных формах, предусмотренных Инструкциями №191н, № 33н, отдельные разделы текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160) сформированы без учета требований приказа Минфина России от 31.12.2016 № 260н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности». В учетной политике Комитета не отражены операции прогнозных поступлений по доходам согласно требованиям пунктом 151 Инструкции № 162н.

По результатам контрольного мероприятия отчет направлен в Комитет Тульской области по спорту.
В целях устранения выявленных нарушений выданы представления Комитету Тульской области по спорту, ГКУ ТО «ЦБ»; ГУ ТО «Областная спортивная школа олимпийского резерва».
Аудитор                                                                                          О.П.Гремякова
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