ИНФОРМАЦИЯ
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета Тульской области по развитию туризма за 2018 год» (камеральная проверка)
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.3.2.32 плана работы счетной палаты Тульской области на 2018 год в период 09.04.2019 по 13.05.2019 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Внешняя проверка бюджетной отчетности комитета Тульской области по развитию туризма за 2018 год».
Цели экспертно-аналитического мероприятия:

Определение соответствия годовой бюджетной отчетности ГАБС требованиям Бюджетного кодекса РФ и иным нормативным правовым актам по составу, содержанию и срокам ее предоставления;

Установление достоверности годовой бюджетной отчетности ГАБС, в том числе выявление фактов, способных повлиять на достоверность показателей годовой бюджетной отчетности ГАБС.
Предмет экспертно-аналитического мероприятия: годовая бюджетная отчетность главных администраторов бюджетных средств области в объеме, определенном пунктом 3 статьи 264.1. Бюджетного кодекса РФ, Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина российской Федерации от 28.12.2012 № 191н.

Объект экспертно-аналитического мероприятия: комитет Тульской области по развитию туризма.
Проверяемый период: 2018 год

По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
Бюджетная отчетность Комитета по туризму представлена в сроки, установленные пунктом 1 статьи 30 п. 1 ст. 30 Закона Тульской области от 09.06.2008 № 1015-ЗТО «О бюджетном процессе в Тульской области».

Бюджетная отчетность Комитета по туризму, как получателя бюджетных средств составлена в соответствии с Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н и соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении Закона о бюджете области на 2018 год. 

Выборочной проверкой контрольных соотношений между показателями баланса отклонений не выявлено.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия отчет направлен в Комитет по туризму области.
Аудитор                                                                                       О.П. Гремякова
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