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Информация об исполнении представления по итогам проведения
[bookmark: _GoBack]экспертно-аналитического мероприятия «Внешняя проверка бюджетной отчетности государственной жилищной инспекции Тульской области за 2018 год»
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 01 апреля 2019 года по 13 мая 2019 года в соответствии с Законом Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», п. 1.3.2.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год; распоряжением председателя счетной палаты Тульской области от 29.03.2019 № 21-р. 
В целях исполнения представления приняты следующие меры:
При формировании годовой бюджетной отчетности Инспекция обеспечит соблюдение требований действующего законодательства, нормативных правовых актов, федеральных стандартов бухгалтерского учета.
При проведении инвентаризации активов и обязательств Инспекция обеспечит соблюдение действующего законодательства.
Инспекцией совместно с ГКУ ТО «Централизованная бухгалтерия органов исполнительной власти Тульской области», Фондом социального страхования проведена проверка правильности назначения и оплаты листка нетрудоспособности по уходу за ребенком сотруднику Инспекции, в результате которой подтверждена сумма переплаты, которая будет возвращена в бюджет области. 
При формировании учетной политики Инспекция будет руководствоваться положениями действующего законодательства и нормативных правовых актов.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представление полностью снято с контроля.
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