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Информация об исполнении предписаний по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка эффективности направления средств дорожного фонда Тульской области, в том числе целевое и эффективное использование бюджетных ассигнований дорожного фонда Тульской области за период 2016-2017 годов, а также целесообразность распределения объемов бюджетных ассигнований дорожного фонда Тульской области на 2018 год в рамках целевой статьи «Капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения» (выборочно)».
Контрольное мероприятие проведено счетной палатой Тульской области в период с 24 сентября по 07 декабря 2018 года в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. п. 2.2.2 плана работы на 2018 год. 
В целях исполнения предписаний приняты следующие меры:
Министерством
Подготовлено техническое задание на выполнение работ по расчету нормативных затрат на выполнение государственных работ для финансового обеспечения государственного задания ГУ ТО «Тулаавтодор». Направлены запросы коммерческих предложений с целью определения начальной максимальной цены контракта на выполнение работ.
Подготовлен проект уточнения редакции постановления правительства Тульской области от 25.08.2015 №396 «О порядке формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в отношении государственных учреждений Тульской области и финансового обеспечения выполнения государственного задания» в части применения коэффициента платной деятельности при расчете затрат на коммунальные услуги. 
ГАУ «Проектная контора»
Восстановлены в бухгалтерском учете затраты на подготовку проектной документации на строительство автодороги к н.п. Верховье Дубенского района. 
ГУ ТО «Тулаавтодор»
[bookmark: _GoBack]В соответствии с выявленными счетной палатой нарушениями качества выполнения работ по двум объектам ГУ ТО «Тулаавтодор» выполнены работы по устранению дефектов на участках указанных дорог. 
По одному объекту в адрес подрядной организации направлены претензии по устранению недостатков и дефектов. Информация о результатах выполненных работ будет дополнительно направлена счетной палате.
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области предписания полностью сняты с контроля.


Аудитор                                                                                 Т.А. Сергеева
