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Информация об исполнении представлений по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка распределения межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям Тульской области за счет средств дорожного фонда Тульской области в 2017-2018 годах», в том числе на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках основного мероприятия «Приоритетный проект «Безопасные и качественные дороги» государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы».
Исполнены представления, направленные: в министерство транспорта и дорожного хозяйства Тульской области (Министерство); администрации муниципального образования (МО) Дубенский район.
Контрольное мероприятие «Проверка распределения межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям Тульской области за счет средств дорожного фонда Тульской области в 2017-2018 годах», в том числе на финансовое обеспечение дорожной деятельности в рамках основного мероприятия «Приоритетный проект «Безопасные и качественные дороги» государственной программы Российской Федерации «Развитие транспортной системы» за 2017, 2018 годы проведено счетной палатой Тульской области в период с 28.12.2018 по 28.02.2019 в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 № 1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п. 2.2.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2019 год. 
[bookmark: _GoBack]В целях исполнения представлений приняты следующие меры:
Министерством
Внесено уточнение в постановление правительства области от 23.01.2012 №26, которое находится на рассмотрении.
Министерство обязуется: усилить контроль за: проведением конкурсных отборов; соответствием значений показателей, устанавливаемых муниципальными программами значениям показателей результативности, установленных соглашениями; наличием документов, подтверждающих право собственности на землю и объекты строительства и реконструкции; принять меры по повышению эффективности планирования объема бюджетных ассигнований за счет средств дорожного фонда; не допускать случаев предоставления межбюджетных трансфертов при отсутствии значений показателей эффективности в муниципальных программах.
Министерство усилит контроль за формированием и представлением в Федеральное дорожное агентство отчетности об использовании межбюджетных трансфертов и достижении целевых показателей, за правомерным использованием бюджетных средств. 
Ответственным специалистам указано на недопущение случаев представления муниципальными образованиями недостоверной отчетности.
Привлечены к дисциплинарной ответственности 2 должностных лица. 
Администрацией МО Дубенский район
Подготовлены соглашения о передаче полномочий по распоряжению имуществом, находящимся в собственности муниципальных образований Воскресенское и Протасовское в части осуществления дорожной деятельности.
Администрация МО Дубенский район обязуется: усилить контроль за соблюдением требований законодательства; принять меры по недопущению случаев проведения работ на автодорогах, находящихся в собственности других муниципальных образований при отсутствии правоустанавливающих документов; обеспечить соблюдение закона о контрактной системе, не допускать случаев оплаты за счет средств дорожного фонда работ, не относящихся к ремонту проезжей части автодорог.
Земельные участки под построенными контейнерными площадками отмежеваны, проводится кадастровая работа по постановке на учет контейнерных площадок и их принятию на баланс администрации МО Дубенский район. При устройстве контейнерных площадок администрация МО Дубенский район обязуется соблюдать требования в сфере благоустройства населенных пунктов.
Согласно информации, обеспечено: проведение работ по инвентаризации и паспортизации автодорог местного значения; формирование и ведение реестра мест (площадок) накопления ТКО.
Приняты меры по недопущению случаев: невыполнения установленных показателей эффективности при полном использовании межбюджетных средств; фактов искажения бюджетной отчетности; ненадлежащего содержания автодорог в зимний период.
Заключен договор с Группой Компаний Проект Монтаж на выполнение работ по разработке проекта организации дорожного движения на дорогах.
К дисциплинарной ответственности привлечены 2 должностных лица. 
По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления (от 29.03.2018 №№01-04/16, 01-04/19) полностью сняты с контроля. Предписания счетной палаты Тульской области находятся на контроле.


Аудитор                                                                                 Т.А. Сергеева
