Информация о ходе исполнения предписаний по итогам проведения КМ «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных Фонду капитального ремонта Тульской области на выполнение работ по замене лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации в рамках реализации основного мероприятия «Капитальный ремонт общедомового имущества в многоквартирных домах» государственной программы Тульской области «Обеспечение качественным жильем и услугами ЖКХ населения Тульской области» в 2018 году (выборочно по объектам)» 
[bookmark: _GoBack]В целях исполнения предписаний приняты следующие меры:
Министерством:
 Подготовлен и проходит согласование проект постановления о внесении изменений в государственную программу «Обеспечение качественными услугами ЖКХ населения Тульской области», утвержденную постановлением правительства Тульской области от 30.01.2019 №21 с указанием объемов и источников финансирования. 
 Подготовлен и проходит согласование проект постановления Тульской области о внесении изменений Краткосрочный план Тульской области, утвержденный постановлением правительства от 29.12.2017 №652, в части выделения капитального ремонта лифтового оборудования в МКД в приложение с указанием объемов региональной, муниципальной поддержки.
 При заключении соглашений о предоставлении Фонду капитального ремонта субсидии на замену лифтового оборудования в 2019 году, будут учтены требования статьи 78.1 БК РФ.
 Подготовлен проект постановления о внесении изменений в постановление правительства Тульской области от 28.09.2017 №447, в части расширения перечня сметных нормативов, предназначенных для определения стоимости разработки проектной (сметной) документации на замену лифтового оборудования.
 Внесены изменения в Закон Тульской области от 27.06.2013 №1958-ЗТО в части приведения перечня услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в МКД в соответствие с частью 1 статьи 166 Жилищного кодекса Российской Федерации.
СНО Фондом капитального ремонта
 При осуществлении своей деятельности обязуется руководствоваться измененной нормой постановления Правительства Российской Федерации от 01.07.2016 №615 (изменения от 12.04.2019 №437) и не допускать заключение договора с единственной подрядной организацией в случае признания электронного аукциона несостоявшимся и отсутствием единственного участника электронного аукциона.
В дальнейшем соблюдать требования законодательства о контрактной системе в сфере закупок, при выборе способа определения начальной максимальной цены контракта и ее расчете, выбранным способом.
Обеспечено наличие в технической документации, размещаемой в аукционной документации, информации в соответствии с требованиями, установленными в постановлении Правительства РФ от 01.07.2016 №615.
Направлены претензии в адрес ООО «Трансэнерго» и поданы исковые заявления в Арбитражный суд Тульской области за нарушение сроков выполнения работ по договорам и штрафы.
Договор на выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества в МКД, заключенный с ООО «Трасэнерго» расторгнут (18.04.2019 г).

По результатам рассмотрения счетной палатой Тульской области представления полностью сняты с контроля.
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