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Исполнение бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за 1-е полугодие 2018 года
Анализ Отчета об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования за 1-е полугодие проводился счетной палатой области с учетом изменений, внесенных в Закон о бюджете Фонда 12.07.2018. В результате анализа установлено следующее.
Исполнение бюджета фонда по доходам составило 8,3 млрд. рублей, или 50,8% от назначений, утвержденных Законом о бюджете фонда. По отношению к аналогичному периоду предыдущего года доходов поступило на 1,4 млрд. рублей больше.
Расходы бюджета фонда в целом исполнены в объеме 7,6 млрд. рублей, что составляет 46,1% к объему расходов, утвержденному в Законе о бюджете фонда. По отношению к аналогичному периоду 2017 года расходы увеличились на 835 млн. рублей.
В отчетном периоде сложилось превышение доходов над расходами в размере 760,9 млн. рублей.
На финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования без учета расходов на выполнение функций аппаратом фонда за 1-е полугодие 2018 года направлено 7,5 млрд. рублей, или 46,3% годового объема, утвержденного в Законе о бюджете фонда на указанные цели. По сравнению с 1-м полугодием 2017 года данные расходы увеличились на 12,8%.
На выполнение функций аппаратом Фонда в отчетном периоде использовано 56,3 млн. рублей, или 0,74% от суммы расходов, направленных в целом на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования.
[bookmark: _GoBack]Расходы на мероприятия по повышению квалификации медработников, а также по приобретению и проведению ремонта медоборудования за счет средств нормированного страхового запаса фонда, поступивших от применения санкций к медицинским организациям, за отчетный период осуществлены в сумме 2,2 млн. рублей, что составляет 3,3% объема бюджетных ассигнований на указанные цели, утвержденного в Законе о бюджете фонда.
По состоянию на 1 июля 2018 года остаток средств бюджета фонда составил 781,6 млн. рублей, увеличившись по сравнению с началом года на 760,9 млн. рублей.
Заключение по результатам анализа исполнения бюджета фонда направлено в Тульскую областную Думу и Губернатору области.
