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Тезисы выступления

 председателя счетной палаты Тульской области П.И. Кошельникова

по результатам работы счетной палаты в 2017 году

Уважаемые депутаты, коллеги!

Счетной палатой Тульской области в 2017 году проведено 56 мероприятий: 47 контрольных и 9 экспертно-аналитических. Из них:

5 проведено по поручению Тульской областной Думы;

11 - по предложению, запросу Губернатора Тульской области;

1 - по предложению Счетной палаты Российской Федерации;

17 - в рамках контроля формирования и исполнения бюджета;

22 - по инициативе счетной палаты.

Контрольными мероприятиями охвачено 119 органов и организаций, экспертно-аналитическими – 118, что свидетельствует о комплексном характере мероприятий.

В связи с использованием программно-целевого метода бюджетного планирования, традиционно основные усилия в отчетном периоде были направлены на контроль за реализацией мероприятий государственных и региональных программ Тульской области:

проведено 20 контрольных и 1 экспертно-аналитическое мероприятие по 15 государственным программам;

подготовлено 71 заключение по результатам финансово-экономической экспертизы государственных программ.

Проведено 4 тематических контрольных мероприятия по аудиту в сфере закупок, в ходе 18 иных контрольных мероприятий проводился аудит в сфере закупок. Проверено 20 заказчиков на уровне субъекта и 6 муниципальных заказчиков, 511 контрактов на сумму 1 163,4 млн. руб. обнаружено 2013 нарушения на сумму 222,2 млн. руб.
По результатам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в органы власти и управления, другие учреждения и организации внесено 4 предписания; 71 представление; направлено 90 информационных писем; в правоохранительные органы направлено 2 материала.

По результатам рассмотрения представлений, предписаний, материалов проверок счетной палаты к дисциплинарной ответственности привлечено 52 человека, к материальной - 3.

В 2017 году счетной палатой составлено 34 протокола об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых к административной ответственности привлечено 25 должностных лиц, общая сумма наложенных штрафов составила 325 тыс. рублей. 

Иными органами по материалам счетной палаты составлено 15 протоколов об административных правонарушениях.

Общий объем проверенных бюджетных средств составил 78 318,13 млн. рублей. 

Выявлено:

нарушений законодательства в финансово-бюджетной сфере на сумму 3 202,2 млн. рублей;

неэффективное использование бюджетных средств на сумму 205,8 млн. рублей. 

Наибольший удельный вес в общем объеме выявленных нарушений (в соответствии с Классификатором нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренным Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации 17 декабря 2014 года), приходится на нарушения, допускаемые при формировании и исполнении бюджетов -  2434,90 млн. рублей (76,0% общего объема нарушений) и нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности - 491,77 млн. рублей (15,3%). 
Здесь хочу обратить ваше внимание, что в данном случае речь идет о суммах финансовых нарушений, которые потрачены с нарушением нормативно-правовых актов.  
По результатам проведенных мероприятий устранено нарушений на сумму 128,3 млн. рублей.
Наибольший удельный вес в общем объеме выявленных нарушений приходится на нарушения при формировании и исполнении бюджетов – это 76% общего объема нарушений. 
Это такие нарушения как:

- нарушение порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) госучреждениями Включение в государственное задание перечня услуг, не входящих в ведомственные перечни услуг, утвержденные главными распорядителями средств бюджета,  а также достаточно часто встречающееся нарушение -   при изменении объемов финансирования не вносятся изменения в объемы государственного задания и не корректируются количественные показатели плановых услуг;
- нарушение порядка и условий предоставления межбюджетных субсидий Основными нарушениями здесь являются несвоевременное отражение средств трансфертов в бюджетах муниципальных образований и наличия финансируемых  мероприятий в муниципальных программах. Не установление показателей результативности в соглашениях о предоставлении субсидий и их неполное достижение, не участие представителей органов исполнительной власти области в приемке результатов работ, необоснованная передача полномочий заказчиков подведомственным учреждениям;
-нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казенного учреждения;

Следующая «весомая» группа нарушений 15,3% от общего количества составляют нарушения ведения бухгалтерского учета. В основном это:
- нарушения оформления фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами 
- нарушения порядка работы с денежной наличностью и ведения кассовых операций и ряд других.
Отмечу, что по сравнению с 2016 годом, количество этих нарушений возросло на 5,3%.
Нарушения при осуществлении закупок составили 7%, что ниже прошлогоднего показателя на 1,3%.  В данную группу вошли:
- нарушения при обосновании закупок (12 случаев);

-нарушения при обосновании и определении начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (17 нарушений);

-отсутствие экспертизы результатов, предусмотренных контрактом и отчетов о результатах отдельных этапов исполнения контракта (36 случаев);
-непредставление или несвоевременное представление информации или документов, подлежащих включению в реестр контрактов (55 случаев) и ряд других.

В связи с тем  что с 1 января 2017 года счетная палата Тульской области интегрирована в государственную информационную систему ГИС ЕСГФК (http://portal.audit.gov.ru) все сведения о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях в установленном порядке размещаются уполномоченными сотрудниками счетной палаты Тульской области на указанном информационном ресурсе.
В 2017 году счетной палатой Тульской области совместно с контрольно-счетными органами муниципальных районов (городских округов) проведены 2 контрольных и 1 экспертно-аналитическое мероприятие:

проверка эффективности направления средств бюджета Тульской области в 2016 году на реализацию мероприятий проекта «Народный бюджет» на территории Богородицкого района Тульской области (выборочно по объектам); 

целевое и эффективное использование средств дорожного фонда Тульской области в 2016 году на территории Киреевского района; 

анализ практики работы региональных и местных органов власти в части администрирования имущественных налогов (транспортного налога, земельного налога, налога на имущество физических лиц), уплачиваемых физическими лицами за 2014 и 2015 годы.

Совместно со Счетной палатой Российской Федерации проведена проверка администрирования налоговыми органами имущественных налогов (земельного и транспортного налогов и налога на имущество физических лиц), уплачиваемых физическими лицами за 2014 и 2015 годы, с целью формирования доходов консолидированного бюджета Тульской области, включая работу по сокращению дебиторской задолженности по имущественным налогам.

Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГУЗ «Тульская городская клиническая больница скорой медицинской помощи им. Д.Я. Ваныкина» в части организации оказания в 2016 году скорой медицинской помощи проведена совместно с Тульским фондом обязательного медицинского страхования.
Одной из важнейших задач, стоящих перед счетной палатой в 2018 году, является проведение мониторинга и контроля реализации приоритетных национальных проектов.

Как и в прошедшем году, Планом работы счетной палаты на 2018 год предусмотрен комплекс контрольных и экспертно-аналитических мероприятий по вопросам реализации государственных и региональных программ Тульской области: запланировано проведение 19 контрольных и 1 экспертно-аналитического мероприятия по 12 программам.

