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Информация
о ходе исполнения предписания по факту невыполнения представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Заокского района, финансовых и иных ресурсов муниципального образования Заокский район»

По результатам контрольного мероприятия «Проверка исполнения представления счетной палаты Тульской области от 29.12.2023 №01‑04/36, внесенного по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Заокского района, финансовых и иных ресурсов муниципального образования Заокский район», проведенного в соответствии с пунктом 1.4.10 плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год, главе администрации муниципального образования Заокский район направлено предписание от 21.06.2024 №01‑04/10. 
В целях исполнения указанного предписания счетной палаты Тульской области администрацией муниципального образования Заокский район приняты следующие меры:
– площадки размещения твердых коммунальных отходов, созданные за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Тульской области, в отношении которых проводилась проверка (далее – площадки ТКО), включены в реестр таких площадок, ведение которого в соответствии с действующим законодательством обязаны вести органы местного самоуправления;
– площадки ТКО включены в состав имущества казны муниципального образования и учтены на соответствующем счете бюджетного учета.
Учитывая, что администрацией муниципального образования Заокский района приняты меры по исполнению предписания, коллегией счетной палаты Тульской области 25.09.2024 предписание от 21.06.2024 №01‑04/10 полностью снято с контроля счетной палаты Тульской области.
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