Информация об исполнении представления по итогам проведения
контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение дорожной деятельности в муниципальном образовании Киреевский район Тульской области в рамках реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2022 году» (совместное с контрольно-счетной палатой муниципального образования Киреевский район Тульской области).

Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств иных межбюджетных трансфертов на финансовое обеспечение дорожной деятельности в муниципальном образовании Киреевский район Тульской области в рамках реализации регионального проекта «Региональная и местная дорожная сеть» государственной программы Тульской области «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской области» в 2022 году» (совместное с контрольно-счетной палатой муниципального образования Киреевский район Тульской области) проведено счетной палатой Тульской области в период с 11.09.2022 по 16.10.2022, в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области» и п.2.2.1. плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год.
Представление счетной палаты Тульской области, направленное в администрацию муниципального образования Киреевский район Тульской области от 10.11.2023 № 01-04/31, исполнено.
Администрацией муниципального образования Киреевский район возмещены необоснованно использованные средства иных межбюджетных трансфертов из бюджета Тульской области, согласно графику поэтапной оплаты, в период с декабря 2023 года по июнь 2024 года.

В соответствии ч.3 ст.16 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», счетной палатой Тульской области принято решение о снятии с контроля исполнения представления от 10.11.2023 № 01-04/31.
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