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Информация
о ходе исполнения представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Северо-Западное Суворовского района за 2023 год»

По результатам контрольного мероприятия «Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Северо-Западное Суворовского района за 2023 год», проведенного в соответствии с пунктом 1.4.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год, главе администрации муниципального образования Северо-Западное Суворовского района направлено представление от 02.04.2024 №01‑04/10.
В целях исполнения указанного представления счетной палаты Тульской области администрацией муниципального образования Северо-Западное Суворовского района приняты следующие меры:
– с Почтой России заключен договор аренды фактически используемых помещений, приняты меры по взысканию с указанной организации задолженности, образовавшейся в рамках ранее действовавших арендных отношений и в результате последующего фактического использования помещений;
– приняты новые порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи, порядок ведения реестра муниципального имущества, положение о муниципальной казне;
– обеспечено ведение реестра муниципального имущества в соответствии с действующим федеральным правовым актом;
– государственная регистрация права собственности на муниципальные объекты недвижимости осуществляется по мере выявления или возникновения новых объектов;
– внесены необходимые изменения в учетную политику администрации муниципального образования Северо-Западное Суворовского района;
– обеспечено ведение бюджетного учета имущества муниципальной казны в соответствии со структурой, установленной для реестра муниципального имущества, а также в соответствии с требованиями федерального стандарта «Государственная (муниципальная) казна».
Учитывая, что администрацией муниципального образования муниципального образования Северо-Западное Суворовского района приняты меры по все пунктам представления, коллегией счетной палаты Тульской области 25.09.2024 представление от 02.04.2024 №01‑04/10 снято с контроля счетной палаты Тульской области.
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