Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка ведения претензионной и исковой работы министерством здравоохранения Тульской области»

Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.4. плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год в период с 22.07.2024 по 26.08.2024 проведено контрольное мероприятие «Проверка ведения претензионной и исковой работы министерством здравоохранения Тульской области».
Объект контрольного мероприятия: 
министерство здравоохранения Тульской области (далее – Министерство).
Проверяемый период: 2023 год.
В ходе контрольного мероприятия установлены:
- нарушения требований постановления правительства Тульской области от 28.05.2014 № 267 «О мерах по реализации отдельных положений Постановления правительства Тульской области от 20.08.2013 № 429 «Об утверждении государственной программы Тульской области «Развитие здравоохранения Тульской области»; постановления правительства Тульской области от 01.10.2013 № 508 «О мерах по реализации отдельных положений Постановления правительства Тульской области от 24.04.2013 № 184 «Об утверждении региональной программы «Развитие кадровых ресурсов государственных учреждений здравоохранения Тульской области на 2013 - 2017 годы»;
- нарушения требований постановления Правительства РФ от 04.07.2018 № 783 «О списании начисленных поставщику (подрядчику, исполнителю), но не списанных заказчиком сумм неустоек (штрафов, пеней) в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением обязательств, предусмотренных контрактом»;
- нарушения и недостатки в сфере ведения бухгалтерского (бюджетного) учета.
По результатам контрольного мероприятия направлены:
- представление в Министерство здравоохранения;
- информационное письмо в адрес министерства финансов Тульской области.

Аудитор счетной 
палаты Тульской области                                              И.А. Калиничева
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