Информация об исполнении представления 
по итогам проведения контрольного мероприятия

«Проверка формирования министерством спорта Тульской области государственных заданий и установления нормативов затрат на оказание услуг и выполнение работ подведомственным государственным учреждениям на 2024 год (выборочно)»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 4.1. Плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год в период в период с 22.01.2024 по 01.03.2024, в министерство спорта Тульской области (далее – Министерство) направлено представление от 27.03.2024 № 01-04/4.
В целях исполнения представления Министерством приняты меры по устранению:

нарушений порядка формирования государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) государственными учреждениями;

нарушений при осуществление бюджетных полномочий главного распорядителя бюджетных средств.
Разработаны и утверждены локальные акты:

- устанавливающие (регламентирующие) процедуры составления, представления и согласования расчетов нормативных затрат подведомственными учреждениями, а также внесение изменений в расчеты. 

- устанавливающие полномочия подведомственных учреждений по осуществлению расчетов субсидии, форму расчета и общие требования к заполнению формы, сроки предоставления расчетов субсидии в Министерство и т.д.;

- правила осуществления контроля за выполнением государственного задания в отношении подведомственных учреждений.
Доработаны действующие порядки определения базового норматива затрат на оказание государственной услуги, выполнение государственной работы с учетом региональных особенностей.

Представления счетной палаты Тульской области от 27.03.2024             № 01-04/4 исполнено и снято с контроля.
Аудитор                                                                               И.А. Калиничева
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