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Информация о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, предоставленных государственному учреждению здравоохранения «Тульский областной наркологический диспансер № 1»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 4.12. плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год в период с 18.11.2024 по 18.12.2024 проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Тульской области, предоставленных государственному учреждению здравоохранения «Тульский областной наркологический диспансер № 1».
Проверяемый период деятельности: 2023 год и истекший период 2024 года.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:

-  некорректное составление Отчета о выполнении государственного задания за 2023 год;

- нарушение требований приказа Минздрава России от 15.12.2014 № 834н в части заполнения Талона пациента, получающего медицинскую помощь в амбулаторных условиях (ф. №025-1/у);
- отдельные случаи начисления стимулирующих выплат без учета критериев и условий, утвержденных Положением об установлении стимулирующих выплат.

По результатам контрольного мероприятия направлены:
- отчет о результатах контрольного мероприятия в министерство здравоохранения Тульской области и государственному учреждению здравоохранения «Тульский областной наркологический диспансер № 1»;

- представление государственному учреждению здравоохранения «Тульский областной наркологический диспансер № 1».
Аудитор счетной

палаты Тульской области                                       Калиничева И.А.
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