Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Анализ доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, и оценка эффективности управления дебиторской задолженностью по данному виду доходов (параллельное с контрольно-счетными органами муниципальных образований Тульской области)»

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом  1.4.9  плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год.
Объектом экспертно-аналитического мероприятия являлась органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов (далее – МО).
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в целях анализа учета имущества в МО и доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности; оценки эффективности управления дебиторской задолженностью по доходам от использования имущества. Мероприятие проведено с использованием результатов 26 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных  контрольно-счетными органами МО (далее – КСО МО)в 2024 году, а также 7 контрольных мероприятий, проведенных счетной палатой Тульской области в 2023-2024 годах.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.
Действующие нормативные правовые акты по управлению и распоряжению имуществом, использованию и учету имущества в отдельных МО не приведены в соответствие с изменениями федерального и регионального законодательства, структуры исполнительных органов местного самоуправления, в них используются ссылки на недействующие правовые акты.
Анализ ведения реестров муниципального имущества показал многочисленные недостатки и нарушения в большинстве МО. 
В ходе контрольных мероприятий, проведенных КСО МО установлены факты нарушения бюджетного учета имущества муниципальной казны; земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, находящихся в распоряжении МО; доходов от использования имущества. 
Полномочия администраторов доходов от использования имущества в части начисления, учета и контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет;  взыскания задолженности по платежам в бюджет, пеней и штрафов исполняются не в полном объеме.
По итогам проведенных проверок КСО МО объектам контроля направлены 20 представлений (предписаний) с требованиями устранить недостатки и нарушения законодательства, составлено 6 протоколов об административных правонарушениях.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия счетной палатой Тульской области направлен отчет в Правительство Тульской области, министерство финансов Тульской области, министерство имущественных и земельных отношений Тульской области, министерство внутренней политики и развития местного самоуправления Тульской области, контрольно-счетные органы муниципальных районов, городских округов.
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