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Информация о результатах контрольного мероприятия

«Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Плавского района, финансовых и иных ресурсов муниципального образования Плавский район» (совместное с Контрольно-счетной палатой
муниципального образования Плавский район)»
Счетной палатой Тульской области в соответствии с пунктом 1.4.7. плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год в период с 23.09.2024 по 12.11.2024 проведено контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Плавского района, финансовых и иных ресурсов муниципального образования Плавский район» (совместное с Контрольно-счетной палатой муниципального образования Плавский район)».

Объекты контрольного мероприятия: 

администрация МО Плавский район, финансовое управление администрации МО Плавский район, иные органы местного самоуправления, муниципальные учреждения, администрация МО г. Плавск, администрации поселений Камынинское Плавского района, Молочно-Дворское Плавского района и Пригородное Плавского района.

Проверяемый период деятельности: 2023 год.

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения в работе администрации МО Плавский район, ее структурных подразделений, администраций поселений МО Плавский район, связанные: 
- с осуществлением бюджетных полномочий главного администратора (администратора) доходов бюджета, главного распорядителя бюджетных средств;

- с формированием муниципальных нормативных и локальных актов;

- с ведением бухгалтерского учета и составлении бюджетной (бухгалтерской) отчетности;

- с управлением дебиторской задолженностью по платежам в местные бюджеты;
- при предоставлении жилых помещений в социальный и коммерческий найм, а также при учете договоров социального найма.
Выявлен ряд недостатков при выполнении работ по благоустройству территории МБДОУ МО Плавский район «Детский сад комбинированного вида № 1» и ремонтных работ в здании МБУ МО Плавский район «Централизованная библиотечная система»
По результатам контрольного мероприятия направлены:
- отчет о результатах контрольного мероприятия в администрацию МО Плавский район, Контрольно-счетную палату МО Плавский район;
- представление в администрацию МО Плавский район.
Контрольно-счетной палате МО Плавский район рекомендовано рассмотреть вопрос о необходимости привлечения к административной ответственности должностных лиц по фактам нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия, по вопросам относящимся, к полномочиям контрольно-счетных органов муниципальных образований.
Аудитор счетной

палаты Тульской области                                       Калиничева И.А.

