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Информация
о ходе исполнения представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Правобережное Белевского района за 2022 год»

По результатам контрольного мероприятия «Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Правобережное Белевского района за 2022 год», проведенного в соответствии с пунктом 1.4.1 плана работы счетной палаты Тульской области на 2023 год, главе администрации муниципального образования Правобережное Белевского района направлено представление от 13.04.2023 №01‑04/10. Представление в первоначально установленный срок было исполнено не в полном объеме. По обращению администрации муниципального образования Правобережное Белевского района срок исполнения представления ранее был продлен до 16.09.2024.
В целях исполнения указанного представления счетной палаты Тульской области администрацией муниципального образования Правобережное Белевского района приняты следующие меры:
– реестр муниципального имущества приведен в соответствие с требованиями действующего законодательства, в него занесено более 50% отсутствовавшей информации, работа в этом направлении продолжается;
– организовано ведение учета жилищного фонда в разрезе жилых помещений;
– распорядительным актом предусмотрено проведение до 30.11.2024 инвентаризации имущества муниципальной казны (в том числе жилищного фонда).
Учитывая, что администрацией муниципального образования Правобережное Белевского района приняты меры по все пунктам представления, коллегией счетной палаты Тульской области 25.09.2024 представление от 13.04.2023 №01‑04/10 снято с контроля счетной палаты Тульской области.
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