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Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Воскресенское Дубенского района за 2023 год»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 4 статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пунктом 1.4.3 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год в связи с тем, что муниципальное образование Воскресенское Дубенского района являлось высокодотационным  (далее – МО Воскресенское).
Контрольное мероприятие проведено в целях установления:
– финансово-экономического положения муниципального образования;
– соответствия процесса формирования и исполнения местного бюджета федеральному и региональному законодательству, муниципальным правовым актам;
– соответствия бюджетного учета и бюджетной отчетности требованиям бюджетного законодательства.
Высокий уровень дотационности МО отмечался в 2020 и 2021 годах (53,3% и 53% соответственно). В связи с изменением формы предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Дубенский район уровень дотационности бюджета МО  Воскресенское в 2022 и 2023 годах снизился и составил 16,6% и 15,3% соответственно.
Нарушений в части требований Постановления Правительства Тульской области от 14.11.2017 №538 «Об утверждении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих муниципальные должности в контрольно-счетном органе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления Тульской области» не выявлено.
Контрольным мероприятием установлены ряд нарушений и недостатков.
При анализе решений о бюджете МО на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов и о внесении в него изменений установлены факты несоответствия показателей, отраженных в текстовой части и приложениях; неверного применения бюджетной классификации доходов; формирования плановых показателей доходов при отсутствии утвержденных методик прогнозирования поступлений; отсутствия плановых показателей по поступлениям доходов в бюджет от сдачи в аренду муниципального имущества.
Установлены факты нарушения законодательства при заключении соглашения о передаче органам местного самоуправления муниципального района полномочий по решению вопросов местного значения поселения; при  заключении и исполнении договоров гражданско-правового характера с физическими лицами. 
Ведение реестра муниципального имущества МО не в полной мере соответствует требованиям Приказа Минэкономразвития России от 30.08.2011 №424 (реестр не в полной мере содержит информацию, подлежащую отражению в нем, имеются дважды учтенные объекты, содержатся объекты, фактически не являющиеся собственностью МО). Государственная регистрация права собственности на объекты недвижимости, являющиеся собственностью МО, обеспечена не в полном объеме.
Ведение бюджетного учета имущества казны МО осуществляется с нарушениями действующего законодательства, в том числе не проводилась переоценка стоимости ряда земельных участков в соответствии с нормативными правовыми актами Правительства Тульской области, по ряду объектов отсутствует информация, наличие которой предусмотрено правовыми актами. Установлены факты отражения в казне МО имущества, не входящего в ее состав, часть имущества не отражена пообъектно. Имущество, сданное в аренду или переданное в безвозмездное пользование, не отражено на забалансовых счетах. 
В бюджетном учете не отражены объекты, переданные МО администрацией муниципального района по договору безвозмездного пользования.
Бюджетная отчетность МО не в полной мере соответствует требованиям бюджетного законодательства, как по составу, так и по содержанию, не основывается на данных бюджетного учета. Ряд форм, в связи с выявленными в ходе контрольного мероприятия нарушениями при ведении бюджетного учета, не могут рассматриваться как полностью достоверные.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой направлено представление в администрацию МО Воскресенское и составлен протокол об административном правонарушении. Отчет о результатах мероприятия направлен в администрацию муниципального образования Воскресенское Дубенского района, в администрацию муниципального образования Дубенский район, в контрольно-счетную комиссию муниципального образования Дубенский район.
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