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[bookmark: _GoBack]Информация о ходе исполнения представления
по итогам проведения контрольного мероприятия
«Проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Воскресенское 
Дубенского района за 2023 год»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.4.3. Плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год в администрацию муниципального образования Воскресенское Дубенского района (далее – администрация МО) направлено представление от 05.08.2024 №01-04/14.
В целях исполнения представления администрацией МО приняты следующие меры:
внесены изменения в перечень главных администраторов доходов и в коды бюджетной классификации для зачисления доходов;
обеспечено зачисление доходов от платы за найм в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса в полном объеме, оплата услуг ОЕИРЦ[footnoteRef:1] осуществляется за счет средств бюджета, скорректированы договорные отношения с ОЕИРЦ; [1:  ОАО «Областной Единый Информационно-Расчетный Центр»] 

проведена сверка жилых помещений, по которым ОЕИРЦ начисляется плата за наем жилых помещений муниципального жилищного фонда, предоставленных в социальный найм, с информацией о жилых помещениях в реестре муниципального имущества, в бюджетном учете имущества казны и проверкой текущих начислений; 
утверждена методика прогнозирования доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки;
внесены изменения в договоры аренды земельных участков в части уточнения КБК для зачисления платежей в бюджет МО Воскресенское Дубенского района;
внесены изменения в соглашение о передаче органам местного самоуправления вопросов местного значения по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организации культуры (дополнительное соглашение от 11.04.2024 №04-35/15); 
разработана учетная политика администрации МО Воскресенское (распоряжение администрации МО Воскресенское от 19.12.2024 года №21);
проведена работа по отражению имущества на забалансовом счете 01 «Имущество, полученное в пользование», полученного по договорам безвозмездного пользования;
урегулированы отношения между администрацией МО Воскресенское и МО Дубенский район по использованию помещений в Домах культуры, находящихся в собственности МО Дубенский район;
учтены замечания в части определения существенных условий при заключении договоров купли-продажи, договоров на выполнение работ (услуг).
Администрацией МО не выполнены следующие мероприятия: не проведены инвентаризация активов обязательств, сверка сведений реестра имущества, жилых помещений, предоставленных по договорам социального найма, земельных участков, переданных в аренду, инвентаризация движимого имущества и материальных запасов для актуализации и ввода информации, подлежащей отражению в реестре имущества МО Воскресенское; не обеспечена актуализация данных в реестре муниципального имущества в связи с большим объемом документальной информации, подлежащей исправлению и внесению в реестр после проведения контрольного мероприятия; не разработан и не принят порядок определения размера арендной платы за пользование земельными участками, находящимися в собственности МО Воскресенское. 
На основании вышеизложенного и в связи с обращением администрации МО о продлении срока исполнения представления коллегией счетной палаты 20.12.2024 принято решение о продлении срока исполнения отдельных пунктов представления от 05.08.2024 №01-04/14 до 01.06.2025.
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