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Информация о ходе исполнения представления 
по итогам проведения контрольного мероприятия 
[bookmark: _GoBack]«Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Суворовского района, финансовых и иных ресурсов 
МО Суворовский район за 2023 год (совместное с Ревизионной комиссией МО Суворовский район)»
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в соответствии с пунктом 1.4.2 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год, главе администрации муниципального образования Суворовский район (далее – администрация МО) направлено представление от 23.04.2024 №01-04/6.
В целях исполнения представления администрацией МО выполнены мероприятия приняты следующие меры:
скорректирован перечень главных администраторов доходов;
при внесении изменений в бюджет МО Суворовский район на 2024 год уточнены коды вида расходов для отражения расходов на выплаты компенсации родителям, осуществляемые за счет субвенции из бюджета Тульской области;
внесены изменения в муниципальную программу «Развитие образования Суворовского района» в целях обеспечения соответствия объемов финансового обеспечения на мероприятия объемам финансирования в соответствии с соглашением о предоставлении межбюджетных трансфертов из бюджета Тульской области;
внесены изменения в Учетную политику в целях обеспечения соответствию ФСБУ №85н «Государственная (муниципальная) казна»;
внесены изменения в Учетную политику в части отражения номеров счетов, связанных с учетом муниципальной казны (предусмотрены аналитические коды группы);
организована работа по ведению учета имущества муниципальной казны и по проведению сверки данных реестра муниципального имущества с данными бюджетного (бухгалтерского) учета (в дополнительном соглашении к договору оказания услуг по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета нормативно закреплены: распределение функций и обязанностей между администрацией Суворовского района и МКУ «ЦБ»; график документооборота; реестр документов; перечень отчетности, формируемый МКУ «ЦБ»).
Администрацией МО не выполнены следующие мероприятия: не решен вопрос по обеспечению зачисления доходов от платы за найм в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса в полном объеме; мероприятия по внесению сведений в реестр муниципального имущества не завершены; не обеспечен бюджетный учет земельных участков, вовлеченных в хозяйственный оборот; показатели результативности муниципальной программы «Развитие образования Суворовского района» не приведены в соответствие с соглашением о предоставлении межбюджетных  трансфертов; не завершены мероприятия по обеспечению достоверной информации об объемах долгосрочной и просроченной дебиторской задолженности по неналоговым доходам.
На основании вышеизложенного и в связи с обращением администрации МО о продлении срока исполнения представления коллегией счетной палаты 25.09.2024 принято решение о продлении срока исполнения отдельных пунктов представления от 23.04.2024 №01-04/6 до 31.08.2025.
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