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Информация 
о результатах экспертно-аналитического мероприятия 
«Подготовка заключения по отчету об исполнении бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области за I полугодие 2024 года»
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.2.4 Плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год на основании бюджетной отчетности территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области на 01.07.2024 (далее – отчет).
Согласно отчету, доходы бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области (далее – Фонд) за I полугодие 2024 года составили 12 832,5 млн. рублей, или 50% от планового объема, законодательно утвержденного по состоянию на момент проведения экспертно-аналитического мероприятия. По отношению к аналогичному периоду 2023 года исполнение составило 115,2% (на 1 691,6 млн. рублей больше).
Расходы бюджета Фонда за I полугодие 2024 года исполнены в сумме 11 109,5 млн. рублей, что составило 42,8% от законодательно утвержденного планового объема. Расходы за I полугодие 2024 года по сравнению с соответствующим периодом 2023 года увеличились на 728,4 млн. рублей, или на 7%.
На финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования без учета расходов на выполнение функций аппаратом Фонда за отчетный период направлено 11 030,3 млн. рублей.
За I полугодие 2024 года при исполнении бюджета Фонда не использовались бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение осуществления выплат стимулирующего характера медработникам за выявление онкозаболеваний в ходе диспансеризации и профилактических медосмотров (в ходе анализа реестров счетов медицинских организаций не выявлено случаев соответствия критериям, установленным законодательством, для предоставления средств медицинским организациям).
Расходы на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования осуществлены в незначительном объеме (2,7 млн. рублей) в связи со снижением объемов поступления средств, подлежащих направлению в нормированный страховой запас территориального фонда обязательного медицинского страхования Тульской области для финансового обеспечения мероприятий, на формирование плана мероприятий (план мероприятий формируется с учетом соответствующих поступлений), а также в связи с заявительным характером выделения средств медицинским организациям и нарушением медицинскими организациями сроков направления заявок на выделение средств.
По итогам исполнения бюджета Фонда за I полугодие 2024 года сложился профицит бюджета в сумме 1 723,0 млн. рублей.
Заключение по отчету об исполнении бюджета Фонда за I полугодие 2024 года направлено врио Губернатора Тульской области, в Тульскую областную Думу и в территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тульской области.
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