2
Информация о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка исполнения министерством имущественных и земельных отношений Тульской области полномочий по управлению и распоряжению имуществом области в 2023 году» (выборочно)

Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», п. 4.9. плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год, в период с 07.10.2024 по 15.11.2024 проведено контрольное мероприятие «Проверка исполнения министерством имущественных и земельных отношений Тульской области полномочий по управлению и распоряжению имуществом области в 2023 году» (выборочно).
Цель проведения контрольного мероприятия: определение законности и эффективности принятия и исполнения Министерством и Фондом имущества Тульской области решений в отношении государственного имущества, в том числе: учету, содержанию, пользованию, контролю за сохранностью и использованием по назначению, распоряжению указанным имуществом.
Объекты контрольного мероприятия: министерство имущественных и земельных отношений Тульской области; специализированное государственное учреждение при Правительстве Тульской области «Фонд имущества Тульской области».
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Министерством имущественных и земельных отношений Тульской области допущены нарушения:
- бюджетного законодательства Российской Федерации в части применения кодов бюджетной классификации;
- при ведении бюджетного (бухгалтерского) учета и составлении бюджетной отчетности министерства имущественных и земельных отношений Тульской области, и ведении бюджетного (бухгалтерского) учета и составлении бюджетной отчетности в части переданных полномочий;
- при ведении реестра имущества Тульской области.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области: отчет с рекомендациями и представление направлены в министерство имущественных и земельных отношений Тульской области; составлен протокол об административном правонарушении по ст. 15.15.6. КоАП РФ.
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