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Информация о результатах контрольного мероприятия
 «Проверка деятельности министерства экономического развития Тульской области по целевому и эффективному использованию средств субсидий юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, предоставленных в 2022-2023 годах на создание модульных некапитальных средств размещения»
Счетной палатой Тульской области в соответствии со статьей 10 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», п. 2.3.2. плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год, в период с 20.05.2024 по 21.06.2024 проведено контрольное мероприятие «Проверка деятельности министерства экономического развития Тульской области по целевому и эффективному использованию средств субсидий юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, предоставленных в 2022-2023 годах на создание модульных некапитальных средств размещения».
Цель проведения контрольного мероприятия: оценка целевого и эффективного использования средств субсидий, предоставленных юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, предоставленных в 2022-2023 годах на создание модульных некапитальных средств размещения.
Объект контрольного мероприятия: министерство экономического развития Тульской области (далее – Министерство).
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее.
Установлены случаи предоставления субсидий на создание модульных некапитальных средств размещения (кемпингов и автокемпингов) с нарушением условий и порядка, предусмотренных актами, регламентирующими предоставление субсидий.
Выявлены недостатки в организации контроля со стороны Министерства за соблюдением получателями субсидий условий, целей и порядка, установленных при их предоставлении и достижением результатов предоставления субсидий.
Установлены недостатки и несоответствия в нормативной базе, регламентирующей предоставление субсидий.
По результатам контрольного мероприятия счетной палатой Тульской области направлены в министерство экономического развития Тульской области отчет с рекомендациями и представление.
К административной ответственности по статье 15.15.5 КоАП РФ привлечено одно должностное лицо Министерства с назначением штрафа в размере 10,0 тыс. рублей.
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