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Информация
о ходе исполнении представления
по итогам проведения контрольного мероприятия
«Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Одоевского района, финансовых и иных ресурсов муниципального образования Одоевский район» 
(совместное с контрольно-счетным органом муниципального образования Одоевский район)

По результатам контрольного мероприятия, проведенного в период с 20.05.2024 по 04.07.2024 в соответствии с пунктом 1.4.5. плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год, в администрацию муниципального образования Одоевский район направлено представление.  
В целях исполнения представления счетной палаты Тульской области в муниципальном образовании Одоевский район:
- утвержден ряд нормативных документов: Положение о межбюджетных отношениях в муниципальном образовании Одоевский район, Порядок осуществления бюджетных полномочий главными администраторами доходов бюджета муниципального образования Одоевский район, являющимися органами местного самоуправления и (или) находящимися в их ведении казенными учреждениями, Порядок составления в комитете финансов администрации муниципального образования Одоевский район годовой, квартальной, месячной бюджетной отчетности, сводной бухгалтерской отчетности и иной регламентированной отчетности в электронном виде с использованием квалифицированной электронной подписи средствами ПК «WEB-консолидация»;
- ведется работа по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков при проведении текущего ремонта помещений МКУК «Рылевский КДЦ» и капитального ремонта здания библиотеки.

В связи с тем, что по результатам контрольного мероприятия администрация муниципального образования Одоевский район продолжает работу по устранению выявленных нарушений, а также принимая во внимание его обращение (письмо 17.09.2024 № 3855), коллегий счетной палаты принято решение о продлении срока исполнения представления до 02.12.2024.



     Аудитор счетной
палаты Тульской области                                                 И.А. Калиничева
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