Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Анализ соблюдения условий соглашений об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами, заключенных министерством природных ресурсов и экологии Тульской области с региональными операторами по обращению с твердыми коммунальными отходами»

Счетной палатой Тульской области на основании п. 4.13. плана работы счетной палаты Тульской области на 2024 год, в период с 26.08.2024 по 25.10. 2024 проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ соблюдения условий соглашений об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами, заключенных министерством природных ресурсов и экологии Тульской области с региональными операторами по обращению с твердыми коммунальными отходами».

Цели проведения экспертно-аналитического мероприятия: 
- оценка выполнения региональными операторами ООО «Хартия» и ООО «МСК-НТ» мероприятий, предусмотренных Соглашениями об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - Соглашение); 
- анализ эффективности мер, направленных на организацию деятельности региональных операторов по обращению с ТКО на территории Тульской области, в рамках заключенных Соглашений; 
- оценка деятельности Министерства природных ресурсов и экологии Тульской области по организации работы с региональными операторами в рамках заключенных Соглашений.

Объекты экспертно-аналитического мероприятия: 
- министерство природных ресурсов и экологии Тульской области; 
- муниципальные районы (городские округа) Тульской области (при необходимости).

В ходе проведения экспертно-аналитического мероприятия установлены: 
- нарушения (недостатки) при разработке и утверждении Региональной программы в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами и Территориальной схемы обращения с отходами;
-  отдельные нарушения в отчетности, предоставляемой региональными операторами в Министерство;
- недостатки при организации региональными операторами раздельного сбора отходов в Тульской области;
- нарушения норм действующего законодательств в сфере закупок.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия счетной палатой Тульской области направлен отчет с рекомендациями в правительство Тульской области и министерство природных ресурсов и экологии Тульской области.

       Советник председателя 
счетной палаты Тульской области                                     Р.А. Инюшина
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