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Информация о ходе исполнения представления по итогам проведения контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Ясногорского района, финансовых и иных ресурсов муниципального образования Ясногорский район» (совместное с контрольно-счетным органом муниципального образования Ясногорский район)

Представление, направленное в адрес администрации муниципального образования Ясногорский район (далее – администрация МО Ясногорский район), выполнено частично.
Контрольное мероприятие «Проверка законности и эффективности использования межбюджетных трансфертов, предоставленных из бюджета Тульской области бюджетам муниципальных образований, расположенных на территории Ясногорского района, финансовых и иных ресурсов муниципального образования Ясногорский район» (совместное с контрольно-счетным органом муниципального образования Ясногорский район) проведено счетной палатой Тульской области в период с 27.02.2024 по 12.04.2024 в соответствии с пунктом 1.4.8 плана работы на 2024 год. 
В целях исполнения представления администрацией МО Ясногорский район, приняты следующие меры:
- в бюджете МО Ясногорский район на 2024 и на плановый период 2025 и 2026 годов ассигнования дорожного фонда на 2024 год скорректированы на сумму неиспользованного остатка дорожного фонда за 2023 год;
- городскими (сельскими) поселениями района остатки неиспользованных межбюджетных трансфертов за 2023 год возвращены в бюджет района;
- возвращены в бюджет Тульской области неправомерно израсходованные бюджетные средства: в рамках мероприятия «Создание комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях - победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды»; на оплату услуг по вывозу строительного мусора после сноса (демонтажа) аварийных домов и бульдозерной планировке; - внесены изменения в учетную политику МКУ «Центр бухгалтерского учета Ясногорского района»;
- главные администраторы (администраторы) доходов, наделены полномочиями по администрированию доходов от поступления сумм пеней, штрафов, неустоек в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Администрацией МО Ясногорский район из 31 пункта представления исполнены 15 пунктов, 16 пунктов представления находятся на контроле счетной палаты.
В связи с частичным устранением выявленных нарушений и недостатков, с учетом обращения администрации МО Ясногорский район о продлении срока исполнения представления, в соответствии ч.3 ст.16 Закона Тульской области от 04.12.2008 №1147-ЗТО «О счетной палате Тульской области», счетной палатой Тульской области принято решение о продлении срока исполнения представления от 08.05.2024 № 01-04/8 до 01.03.2025 года.
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